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国立 78.7% 16.0% 3.9% 1.4% 62.4% 27.7% 7.7% 2.1% 37.6% 21.3% 48.3% 23.6% 10.1% 32.0% 41.4% 14.7% 59.5% 28.8% 4.8% 21.3%
公立 74.4% 19.8% 4.1% 1.7% 55.0% 32.6% 9.3% 3.1% 24.5% 12.6% 50.0% 16.1% 4.2% 27.8% 33.9% 10.0% 60.0% 17.8% 2.3% 18.1%
私立 77.8% 17.0% 3.3% 1.9% 66.1% 24.6% 7.2% 2.2% 19.6% 11.9% 47.6% 23.1% 7.0% 42.7% 34.4% 11.1% 53.1% 23.6% 5.2% 31.2%

全国計 74.5% 19.7% 4.1% 1.7% 55.1% 32.5% 9.3% 3.1% 24.6% 12.6% 50.0% 16.1% 4.3% 27.9% 33.9% 10.1% 59.9% 17.9% 2.3% 18.2%

■地域の規模別

好き
やや
好き

やや
きらい

きらい 好き
やや
好き

やや
きらい

きらい

授業で
うまく
できな
かった

授業
以外で
うまく
できな
かった

小学校
入学前

から
苦手

だった

友達の
前ではず
かしい・
冷やか
された

先生や
親に

しから
れた

その他

授業で
うまく
できな
かった

授業
以外で
うまく
できな
かった

小学校
入学前

から
苦手

だった

友達の
前ではず
かしい・
冷やか
された

先生や
親に

しから
れた

その他

大都市 74.7% 19.4% 4.2% 1.7% 55.7% 32.0% 9.3% 3.1% 24.4% 13.7% 48.1% 17.6% 4.4% 30.9% 34.2% 10.8% 58.1% 19.0% 2.5% 20.6%
中核市 74.3% 19.8% 4.2% 1.7% 54.2% 32.8% 9.7% 3.3% 25.8% 12.8% 49.5% 16.0% 4.4% 26.8% 34.8% 9.8% 59.8% 18.2% 2.4% 16.8%

その他の都市 74.2% 20.0% 4.1% 1.6% 54.9% 32.7% 9.3% 3.1% 24.6% 12.1% 50.7% 15.5% 4.1% 26.8% 33.7% 9.9% 60.7% 17.6% 2.2% 17.7%
町村 75.3% 19.2% 3.8% 1.7% 55.7% 32.6% 8.7% 2.9% 22.8% 12.1% 51.9% 15.5% 4.6% 26.4% 32.9% 9.4% 61.0% 16.7% 2.0% 16.1%

へき地 76.8% 19.3% 3.0% 0.9% 59.4% 31.5% 7.0% 2.1% 22.3% 14.7% 54.8% 14.7% 5.6% 28.4% 29.2% 7.1% 61.6% 14.5% 2.3% 18.9%

児童質問紙　〔質問1〕

女子

男子 女子

きらいになったきっかけ
男子

区分

男子

　1．運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツをすることは
      好きですか。

　1．好き　　　　　2．やや好き　　　　　3．ややきらい　　　　　4．きらい

　1-2：質問1で「ややきらい・きらい」と答えた人は，何がきっかけできらいに
         なりましたか。あてはまるものをすべて選んでください。
　　　　1．小学校の授業でうまくできなかったから
　　　　2．小学校の授業以外の場でうまくできなかったから
　　　　3．小学校入学前から体を動かすことが苦手だったから
　　　　4．友達の前ではずかしい・冷やかされることがあったから
　　　　5．先生や親にしかられたから
　　　　6．その他

きらいになったきっかけ運動が好き

女子
運動が好き

区分

男子 女子



■都道府県別［質問1］
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北海道 76.7% 17.8% 3.8% 1.6% 56.6% 31.0% 9.1% 3.3% 28.6% 13.4% 50.1% 18.4% 5.1% 26.7% 37.1% 10.8% 59.7% 20.0% 2.4% 18.3%
青森県 76.5% 18.5% 3.6% 1.3% 59.8% 29.4% 8.4% 2.4% 30.2% 15.7% 52.2% 17.5% 6.0% 21.3% 36.3% 8.2% 61.9% 18.6% 2.5% 15.4%
岩手県 76.8% 18.2% 3.6% 1.4% 56.9% 32.2% 8.3% 2.5% 28.8% 9.7% 47.6% 15.3% 2.4% 24.3% 39.0% 11.5% 57.3% 18.9% 3.1% 14.2%
宮城県 74.1% 19.8% 4.3% 1.8% 55.0% 32.8% 9.3% 2.9% 22.0% 12.6% 49.1% 19.4% 4.9% 26.6% 39.4% 10.9% 57.4% 18.9% 2.2% 18.3%
秋田県 78.4% 17.2% 3.3% 1.0% 61.5% 28.9% 7.4% 2.2% 26.9% 9.4% 54.4% 22.8% 8.8% 24.0% 29.2% 10.3% 60.3% 19.2% 1.1% 15.3%
山形県 74.6% 19.9% 4.1% 1.3% 55.8% 32.8% 8.7% 2.7% 29.1% 12.6% 50.4% 13.4% 5.5% 22.4% 35.8% 9.0% 62.9% 14.1% 1.9% 13.2%
福島県 72.8% 21.8% 3.9% 1.5% 54.5% 34.4% 8.5% 2.5% 26.0% 8.2% 56.7% 15.8% 2.2% 20.4% 31.3% 7.2% 62.3% 15.5% 2.7% 15.3%
茨城県 73.5% 20.7% 4.3% 1.6% 57.9% 31.1% 8.4% 2.6% 26.6% 12.3% 54.8% 15.2% 3.8% 23.8% 32.2% 10.0% 63.3% 16.4% 2.6% 15.3%
栃木県 74.3% 20.0% 4.1% 1.7% 57.2% 31.3% 8.9% 2.6% 21.1% 11.9% 55.8% 15.0% 3.5% 23.8% 28.8% 8.5% 64.2% 16.6% 2.4% 15.8%
群馬県 73.4% 20.9% 4.2% 1.5% 53.5% 33.3% 10.1% 3.2% 28.3% 13.5% 57.9% 17.3% 4.2% 22.2% 39.1% 8.8% 60.2% 16.6% 1.8% 15.6%
埼玉県 73.9% 20.1% 4.3% 1.7% 55.6% 32.4% 9.3% 2.8% 26.4% 13.9% 50.7% 17.8% 4.9% 27.6% 34.9% 10.0% 60.2% 19.3% 2.3% 18.3%
千葉県 73.7% 20.2% 4.4% 1.7% 55.9% 31.7% 9.3% 3.1% 26.7% 11.1% 51.7% 17.9% 5.1% 25.6% 33.8% 10.4% 60.6% 19.9% 3.1% 19.4%
東京都 74.2% 19.9% 4.2% 1.8% 59.3% 29.6% 8.3% 2.8% 23.4% 13.5% 46.7% 15.9% 3.8% 33.2% 33.9% 11.4% 58.6% 19.9% 2.5% 22.5%

神奈川県 75.0% 19.4% 4.1% 1.5% 54.5% 33.6% 9.1% 2.8% 24.2% 14.3% 45.2% 17.9% 5.2% 33.3% 31.1% 10.7% 56.5% 20.0% 2.3% 21.9%
新潟県 75.5% 19.2% 4.1% 1.3% 54.3% 33.6% 9.5% 2.6% 24.3% 9.6% 49.1% 13.9% 4.6% 28.7% 33.2% 8.2% 62.6% 16.5% 1.8% 14.4%
富山県 75.5% 19.5% 3.9% 1.2% 53.6% 34.0% 9.6% 2.8% 30.3% 11.8% 53.4% 17.2% 5.9% 22.7% 33.9% 8.7% 57.9% 20.2% 2.3% 16.2%
石川県 73.3% 20.7% 4.5% 1.5% 52.2% 35.0% 10.0% 2.8% 24.4% 12.2% 49.2% 11.9% 4.2% 26.0% 37.1% 9.9% 61.2% 17.2% 2.6% 13.4%
福井県 75.2% 19.3% 3.9% 1.6% 55.2% 34.0% 8.1% 2.7% 22.9% 10.4% 50.2% 16.4% 3.0% 27.9% 27.6% 9.7% 61.7% 17.8% 2.4% 19.9%
山梨県 77.4% 18.2% 3.5% 0.9% 58.9% 29.8% 9.1% 2.2% 27.6% 11.5% 48.1% 18.6% 6.4% 25.0% 29.6% 9.2% 61.4% 19.6% 3.3% 16.3%
長野県 76.9% 18.4% 3.4% 1.3% 54.5% 34.7% 8.1% 2.7% 22.1% 9.6% 55.3% 12.5% 3.8% 23.3% 32.0% 9.6% 56.7% 16.8% 2.5% 18.2%
岐阜県 73.5% 20.7% 4.4% 1.4% 52.6% 33.7% 10.3% 3.4% 24.8% 13.4% 49.4% 15.3% 3.7% 25.3% 36.3% 11.2% 57.1% 16.4% 1.0% 17.5%
静岡県 72.1% 21.8% 4.6% 1.5% 52.4% 34.6% 10.0% 3.0% 26.5% 13.4% 52.9% 18.7% 3.9% 24.1% 34.5% 10.7% 61.7% 17.9% 3.4% 16.5%
愛知県 72.0% 21.2% 4.7% 2.0% 54.0% 32.2% 10.2% 3.7% 25.5% 14.2% 50.0% 17.7% 5.3% 28.9% 34.6% 11.4% 60.8% 18.7% 2.7% 19.9%
三重県 74.1% 20.2% 4.1% 1.6% 54.3% 33.2% 9.1% 3.4% 21.4% 11.3% 44.0% 14.7% 2.6% 34.8% 29.0% 9.0% 62.4% 18.0% 1.4% 18.2%
滋賀県 73.8% 20.4% 4.0% 1.8% 52.2% 33.4% 10.4% 4.0% 23.0% 12.1% 50.3% 17.4% 4.0% 31.1% 32.8% 10.3% 61.8% 18.6% 1.9% 20.0%
京都府 74.5% 19.7% 4.1% 1.6% 52.7% 33.5% 10.2% 3.6% 27.3% 13.7% 48.2% 16.4% 4.0% 28.5% 36.4% 11.1% 60.5% 16.5% 1.4% 16.9%
大阪府 72.5% 20.5% 4.6% 2.3% 50.1% 34.4% 11.2% 4.4% 23.7% 11.6% 49.1% 13.4% 3.5% 29.6% 33.3% 9.4% 58.1% 16.6% 2.1% 19.1%
兵庫県 74.4% 19.6% 4.2% 1.7% 54.3% 32.8% 9.3% 3.6% 23.4% 13.2% 50.6% 14.6% 4.1% 28.7% 35.8% 10.7% 58.6% 17.1% 2.4% 18.5%
奈良県 73.1% 20.8% 4.5% 1.6% 52.7% 34.2% 9.7% 3.4% 19.7% 10.7% 50.3% 11.7% 3.6% 28.7% 33.9% 10.5% 57.0% 16.5% 2.1% 18.7%

和歌山県 73.5% 20.9% 4.0% 1.6% 55.9% 33.1% 7.7% 3.2% 18.5% 10.7% 51.9% 9.0% 5.2% 27.0% 29.8% 7.0% 65.9% 10.5% 2.5% 16.6%
鳥取県 74.0% 20.8% 3.5% 1.7% 53.9% 33.3% 9.1% 3.6% 20.1% 11.9% 49.3% 11.2% 6.0% 26.9% 27.7% 6.6% 65.0% 14.5% 1.3% 12.9%
島根県 78.3% 16.4% 4.1% 1.2% 57.5% 30.9% 8.9% 2.7% 20.8% 13.0% 50.6% 15.6% 2.6% 26.6% 38.3% 11.4% 56.8% 19.4% 1.5% 19.4%
岡山県 74.4% 19.8% 4.0% 1.8% 50.7% 35.0% 10.6% 3.7% 22.7% 11.6% 47.5% 17.8% 3.0% 27.6% 31.3% 11.2% 57.0% 17.4% 2.1% 18.4%
広島県 75.9% 18.5% 3.8% 1.9% 55.4% 32.4% 8.9% 3.2% 20.4% 10.0% 51.0% 13.9% 3.0% 27.9% 30.9% 9.8% 61.9% 14.1% 1.8% 18.2%
山口県 76.8% 18.6% 3.4% 1.2% 56.3% 32.6% 8.2% 2.8% 25.3% 15.2% 46.6% 17.3% 5.4% 22.4% 30.2% 9.7% 60.7% 16.7% 2.0% 18.4%
徳島県 75.8% 18.7% 4.0% 1.6% 55.7% 31.2% 9.5% 3.6% 22.3% 11.4% 49.1% 14.9% 4.6% 33.1% 35.3% 8.4% 55.8% 17.8% 3.3% 20.1%
香川県 72.2% 21.2% 4.9% 1.7% 54.0% 33.7% 9.5% 2.8% 25.9% 11.2% 45.8% 18.5% 4.9% 27.3% 39.5% 8.5% 59.3% 23.0% 2.0% 13.3%
愛媛県 73.1% 20.8% 4.0% 2.2% 54.3% 32.2% 10.3% 3.2% 23.4% 14.2% 54.6% 15.2% 4.7% 26.5% 36.3% 10.0% 62.7% 17.3% 2.5% 15.9%
高知県 73.8% 20.4% 3.7% 2.1% 56.3% 30.8% 9.1% 3.8% 25.4% 16.0% 52.1% 14.8% 3.6% 22.5% 37.1% 8.2% 60.4% 14.6% 2.7% 17.6%
福岡県 75.9% 18.7% 3.6% 1.7% 54.7% 33.3% 9.0% 3.1% 22.3% 12.7% 48.8% 15.2% 4.4% 28.8% 31.7% 8.4% 58.4% 16.0% 2.0% 18.7%
佐賀県 75.7% 18.6% 4.1% 1.6% 53.2% 34.8% 8.9% 3.1% 21.1% 10.1% 51.8% 12.8% 5.0% 27.5% 33.3% 9.5% 64.0% 16.4% 2.7% 17.8%
長崎県 76.6% 18.7% 3.6% 1.1% 55.5% 33.1% 9.0% 2.4% 25.6% 15.2% 54.7% 12.8% 1.7% 23.2% 35.0% 11.6% 68.1% 13.0% 1.5% 10.0%
熊本県 77.0% 18.6% 3.4% 1.0% 56.7% 32.2% 8.2% 3.0% 24.1% 12.2% 55.1% 10.7% 2.3% 22.6% 35.3% 9.8% 64.7% 15.9% 2.1% 13.4%
大分県 76.0% 19.0% 3.7% 1.4% 52.8% 34.7% 9.0% 3.5% 18.0% 12.5% 45.7% 16.8% 2.7% 27.3% 27.4% 8.5% 63.5% 16.4% 1.7% 16.1%
宮崎県 77.6% 17.7% 3.1% 1.6% 58.7% 30.2% 8.3% 2.8% 23.4% 12.6% 51.5% 15.5% 4.2% 23.0% 32.8% 6.6% 63.1% 18.4% 1.6% 11.3%

鹿児島県 76.3% 18.7% 3.4% 1.7% 55.3% 31.6% 9.5% 3.6% 29.5% 13.3% 50.9% 17.8% 3.9% 19.3% 37.4% 9.3% 61.5% 16.8% 1.8% 12.6%
沖縄県 76.9% 19.0% 2.9% 1.1% 57.0% 31.8% 8.7% 2.6% 16.2% 7.1% 47.7% 16.6% 2.3% 26.3% 31.7% 8.4% 61.3% 18.6% 1.1% 14.0%
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国立 53.3% 32.6% 10.0% 4.2% 36.2% 38.6% 19.3% 5.9% 72.4% 27.6% 52.3% 47.7% 78.2% 5.7% 16.1% 68.0% 7.7% 24.3%
公立 50.4% 34.6% 11.5% 3.5% 31.6% 41.0% 20.9% 6.6% 72.1% 27.9% 49.5% 50.5% 73.9% 6.7% 19.4% 62.2% 9.3% 28.5%
私立 54.6% 31.4% 9.8% 4.2% 40.2% 37.3% 17.1% 5.4% 72.0% 28.0% 55.8% 44.2% 75.8% 7.8% 16.4% 68.3% 8.2% 23.5%

全国計 50.4% 34.6% 11.4% 3.5% 31.7% 40.9% 20.8% 6.6% 72.1% 27.9% 49.6% 50.4% 73.9% 6.7% 19.3% 62.3% 9.2% 28.5%

■地域の規模別
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大都市 50.6% 34.3% 11.4% 3.6% 31.2% 40.8% 21.1% 6.9% 72.8% 27.2% 50.4% 49.6% 73.6% 6.8% 19.6% 61.7% 9.2% 29.1%
中核市 50.2% 34.6% 11.6% 3.6% 31.6% 40.6% 21.1% 6.7% 71.2% 28.8% 46.7% 53.3% 73.7% 6.8% 19.4% 61.5% 9.6% 28.9%

その他の都市 50.3% 34.7% 11.5% 3.5% 31.8% 40.9% 20.8% 6.5% 71.9% 28.1% 49.6% 50.4% 74.0% 6.7% 19.3% 62.6% 9.2% 28.2%
町村 51.2% 34.4% 11.0% 3.3% 32.1% 41.6% 20.1% 6.1% 72.4% 27.6% 51.3% 48.7% 74.6% 6.6% 18.8% 63.5% 9.0% 27.5%

へき地 49.8% 36.8% 10.7% 2.7% 32.0% 42.8% 19.5% 5.7% 72.1% 27.9% 54.3% 45.7% 75.8% 6.0% 18.2% 65.1% 7.9% 27.0%

  2．運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツをすることは
      得意ですか。

　1．得意
  2．やや得意
  3．やや苦手
  4．苦手

男子

女子

  3．学校の運動部や学校外のスポーツクラブにはいっていますか
      （スポーツ少年団をふくみます）。

  4．中学校に進んだら，授業以外でも自主的に運動やスポーツを
      する時間をもちたいと思いますか。

児童質問紙　〔質問2～4〕

区分

運動が得意

区分

男子 女子
運動が得意

女子

男子 女子
運動部所属

運動部所属

　1．はいっている
  2．はいっていない

　1．思う
  2．思わない
  3．わからない

中学校で授業以外に自主的に運動したい
男子

中学校で授業以外に自主的に運動したい
男子 女子 男子 女子



■都道府県別［質問2～4］
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北海道 51.9% 33.9% 10.5% 3.7% 31.8% 40.5% 20.2% 7.5% 65.0% 35.0% 41.0% 59.0% 76.0% 6.9% 17.1% 65.1% 10.7% 24.1%
青森県 51.5% 34.1% 10.9% 3.6% 35.9% 40.5% 18.4% 5.2% 72.7% 27.3% 51.6% 48.4% 81.1% 5.6% 13.3% 72.4% 9.0% 18.6%
岩手県 50.6% 34.1% 12.0% 3.2% 34.0% 41.1% 19.5% 5.5% 67.3% 32.7% 45.0% 55.0% 77.5% 5.5% 17.0% 65.9% 8.6% 25.5%
宮城県 50.1% 33.7% 12.3% 3.9% 31.8% 40.8% 21.0% 6.4% 65.2% 34.8% 40.3% 59.7% 74.0% 6.8% 19.2% 62.6% 9.2% 28.2%
秋田県 54.4% 32.8% 10.3% 2.4% 37.6% 40.3% 17.3% 4.8% 77.5% 22.5% 54.0% 46.0% 80.5% 5.5% 14.0% 69.6% 8.2% 22.2%
山形県 49.7% 34.8% 12.4% 3.1% 34.0% 40.5% 19.4% 6.2% 74.4% 25.6% 52.7% 47.3% 75.4% 6.5% 18.1% 63.8% 10.4% 25.9%
福島県 46.7% 37.2% 12.6% 3.5% 31.2% 42.9% 20.7% 5.2% 68.0% 32.0% 46.9% 53.1% 74.1% 6.6% 19.3% 64.1% 8.4% 27.5%
茨城県 50.9% 33.6% 12.2% 3.4% 36.4% 38.7% 19.3% 5.6% 67.0% 33.0% 44.5% 55.5% 75.1% 6.9% 18.1% 67.1% 9.0% 23.9%
栃木県 50.5% 34.5% 11.5% 3.5% 33.7% 41.0% 19.9% 5.4% 70.2% 29.8% 50.6% 49.4% 74.4% 7.0% 18.7% 67.5% 8.8% 23.7%
群馬県 49.3% 35.4% 12.0% 3.3% 32.9% 39.5% 21.1% 6.5% 72.1% 27.9% 49.0% 51.0% 74.7% 6.8% 18.5% 63.2% 10.1% 26.7%
埼玉県 51.1% 34.0% 11.3% 3.6% 33.9% 39.7% 20.2% 6.2% 71.8% 28.2% 48.8% 51.2% 75.0% 6.8% 18.2% 64.7% 8.8% 26.6%
千葉県 48.3% 35.5% 12.2% 4.0% 31.5% 40.7% 20.9% 6.9% 76.1% 23.9% 53.3% 46.7% 73.3% 6.9% 19.8% 62.5% 9.3% 28.1%
東京都 50.2% 34.2% 11.7% 3.9% 33.2% 40.6% 19.6% 6.6% 75.5% 24.5% 54.1% 45.9% 74.5% 6.8% 18.7% 66.1% 8.1% 25.7%

神奈川県 52.0% 34.1% 10.9% 3.0% 30.2% 42.0% 21.8% 6.0% 75.3% 24.7% 52.2% 47.8% 74.1% 5.9% 20.0% 61.0% 7.9% 31.2%
新潟県 50.4% 35.3% 10.9% 3.4% 31.3% 42.0% 20.6% 6.1% 72.8% 27.2% 50.0% 50.0% 74.7% 5.6% 19.6% 63.0% 7.5% 29.5%
富山県 48.2% 36.4% 12.1% 3.3% 29.3% 42.7% 21.7% 6.3% 73.0% 27.0% 50.5% 49.5% 76.0% 4.8% 19.1% 61.8% 8.3% 29.9%
石川県 46.4% 38.0% 12.4% 3.2% 27.2% 43.3% 22.7% 6.7% 73.2% 26.8% 48.3% 51.7% 73.7% 5.5% 20.8% 60.9% 7.6% 31.5%
福井県 52.8% 32.7% 10.9% 3.6% 31.7% 41.7% 20.7% 6.0% 73.5% 26.5% 51.0% 49.0% 75.7% 5.9% 18.4% 60.3% 9.2% 30.5%
山梨県 54.6% 32.7% 10.2% 2.5% 34.9% 39.6% 20.2% 5.3% 71.5% 28.5% 44.6% 55.4% 78.2% 5.4% 16.5% 67.4% 9.0% 23.7%
長野県 52.1% 35.2% 10.2% 2.5% 31.5% 44.1% 18.9% 5.5% 71.4% 28.6% 47.8% 52.2% 74.3% 6.2% 19.5% 59.9% 8.6% 31.5%
岐阜県 47.9% 37.0% 11.9% 3.3% 29.4% 42.2% 21.9% 6.5% 71.8% 28.2% 46.4% 53.6% 73.5% 6.8% 19.7% 62.3% 9.4% 28.4%
静岡県 49.5% 34.9% 12.1% 3.5% 31.3% 41.0% 21.5% 6.2% 73.6% 26.4% 52.9% 47.1% 71.8% 6.8% 21.5% 60.4% 9.4% 30.1%
愛知県 47.4% 35.6% 12.9% 4.2% 31.1% 39.7% 21.7% 7.5% 75.0% 25.0% 54.6% 45.4% 71.3% 7.2% 21.5% 59.3% 9.8% 30.9%
三重県 51.3% 34.4% 11.0% 3.3% 31.2% 40.8% 21.2% 6.8% 68.1% 31.9% 46.4% 53.6% 73.2% 6.4% 20.4% 61.2% 8.6% 30.2%
滋賀県 51.1% 34.1% 11.2% 3.5% 29.8% 42.0% 21.0% 7.2% 70.3% 29.7% 45.8% 54.2% 72.5% 6.8% 20.7% 59.2% 8.9% 31.9%
京都府 51.0% 35.0% 10.5% 3.4% 30.0% 40.6% 22.1% 7.3% 76.6% 23.4% 55.7% 44.3% 74.6% 6.5% 18.9% 61.0% 9.4% 29.6%
大阪府 49.4% 34.6% 11.8% 4.2% 28.6% 40.4% 22.6% 8.4% 71.7% 28.3% 49.4% 50.6% 70.2% 8.5% 21.3% 55.8% 12.1% 32.1%
兵庫県 52.0% 33.2% 11.2% 3.7% 31.6% 40.7% 21.0% 6.6% 71.8% 28.2% 50.1% 49.9% 72.5% 7.0% 20.5% 59.3% 9.9% 30.8%
奈良県 53.2% 32.6% 11.3% 2.9% 30.9% 42.4% 20.3% 6.4% 71.6% 28.4% 47.3% 52.7% 71.7% 6.6% 21.7% 58.3% 9.6% 32.1%

和歌山県 49.7% 35.5% 11.3% 3.5% 32.0% 41.5% 20.1% 6.4% 72.5% 27.5% 50.0% 50.0% 70.4% 6.9% 22.7% 60.6% 8.7% 30.7%
鳥取県 49.1% 35.6% 11.7% 3.5% 31.1% 40.9% 20.9% 7.1% 72.9% 27.1% 54.9% 45.1% 75.1% 6.7% 18.2% 62.9% 9.3% 27.9%
島根県 50.9% 34.7% 11.6% 2.9% 32.6% 40.2% 20.9% 6.3% 74.6% 25.4% 51.1% 48.9% 74.3% 6.2% 19.5% 60.2% 8.4% 31.4%
岡山県 49.9% 35.5% 11.0% 3.6% 29.5% 41.2% 22.1% 7.2% 68.5% 31.5% 45.3% 54.7% 72.9% 7.2% 19.9% 58.4% 10.4% 31.3%
広島県 52.6% 33.7% 10.4% 3.3% 32.3% 41.4% 20.2% 6.1% 70.9% 29.1% 47.8% 52.2% 75.1% 6.9% 18.0% 62.4% 10.2% 27.3%
山口県 50.6% 34.8% 11.4% 3.2% 32.0% 39.9% 21.5% 6.6% 72.8% 27.2% 45.8% 54.2% 76.5% 6.2% 17.3% 64.5% 8.1% 27.4%
徳島県 49.5% 34.9% 11.9% 3.8% 30.8% 41.5% 20.4% 7.4% 68.8% 31.2% 44.7% 55.3% 71.6% 7.1% 21.4% 58.7% 10.5% 30.9%
香川県 49.0% 33.2% 13.8% 3.9% 31.4% 40.5% 21.3% 6.8% 70.9% 29.1% 49.6% 50.4% 72.9% 7.4% 19.7% 62.9% 9.0% 28.1%
愛媛県 48.3% 34.8% 12.8% 4.2% 32.9% 38.3% 21.7% 7.1% 70.3% 29.7% 49.7% 50.3% 73.9% 7.1% 19.0% 63.6% 9.4% 27.1%
高知県 48.4% 36.2% 11.2% 4.2% 32.6% 38.7% 20.1% 8.5% 61.5% 38.5% 40.3% 59.7% 74.2% 8.1% 17.7% 60.5% 11.9% 27.6%
福岡県 51.3% 35.0% 10.7% 3.1% 30.1% 42.1% 21.5% 6.3% 69.7% 30.3% 45.3% 54.7% 73.0% 6.8% 20.2% 59.4% 9.4% 31.2%
佐賀県 50.8% 35.2% 10.8% 3.2% 29.4% 41.9% 22.8% 5.9% 71.1% 28.9% 46.1% 53.9% 73.2% 7.6% 19.2% 61.1% 9.8% 29.1%
長崎県 49.4% 36.3% 11.1% 3.2% 28.4% 44.1% 21.3% 6.2% 71.3% 28.7% 48.6% 51.4% 75.8% 6.2% 18.0% 63.6% 8.7% 27.8%
熊本県 50.9% 36.2% 10.4% 2.4% 30.8% 43.3% 20.4% 5.4% 80.9% 19.1% 63.6% 36.4% 76.3% 6.2% 17.4% 65.9% 7.9% 26.2%
大分県 53.0% 34.3% 9.7% 3.0% 30.5% 41.6% 21.2% 6.7% 71.5% 28.5% 44.7% 55.3% 75.0% 6.5% 18.5% 61.3% 8.6% 30.1%
宮崎県 56.4% 30.6% 9.8% 3.3% 36.8% 40.3% 17.4% 5.5% 71.2% 28.8% 46.8% 53.2% 76.6% 5.7% 17.7% 64.6% 8.7% 26.8%

鹿児島県 50.7% 35.5% 10.7% 3.1% 31.9% 40.9% 20.7% 6.5% 70.4% 29.6% 48.7% 51.3% 73.1% 6.5% 20.4% 62.1% 8.5% 29.4%
沖縄県 52.1% 34.5% 10.7% 2.7% 29.5% 43.2% 21.1% 6.3% 66.8% 33.2% 41.1% 58.9% 77.2% 6.1% 16.7% 67.0% 7.7% 25.3%

男子 女子
都道
府県

運動が得意 運動部所属 中学校で授業以外に自主的に運動したい
男子 女子 男子 女子



■質問紙調査

■国公私立別

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

国立 83.4% 83.6% 84.1% 83.2% 83.0% 83.4% 79.2% 97.9% 55.23 57.61 59.53 59.32 57.10 120.79 117.32 521.54
公立 81.6% 82.2% 83.1% 81.5% 81.8% 83.4% 77.3% 97.1% 61.47 65.22 70.55 65.30 65.45 147.04 138.50 607.23
私立 81.3% 81.8% 81.9% 81.8% 81.8% 81.2% 78.9% 97.7% 49.44 52.97 54.10 54.47 52.69 90.36 99.67 448.59

全国計 81.6% 82.2% 83.1% 81.5% 81.8% 83.4% 77.3% 97.1% 61.37 65.12 70.40 65.21 65.33 146.59 138.17 605.90

■地域の規模別

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

大都市 81.2% 82.1% 82.6% 81.4% 81.2% 81.7% 76.4% 97.3% 62.80 65.49 70.54 66.54 65.01 144.36 139.35 606.36
中核市 80.7% 81.2% 82.9% 80.3% 81.3% 83.2% 77.1% 96.9% 60.87 64.51 71.47 63.45 66.21 148.79 140.69 610.06

その他の都市 81.9% 82.2% 83.2% 81.7% 81.9% 84.0% 77.7% 97.0% 60.72 64.33 69.74 64.30 64.56 148.12 138.80 604.66
町村 82.0% 83.1% 84.0% 82.6% 82.8% 84.4% 77.6% 97.1% 61.19 68.90 71.89 68.80 68.54 143.33 130.18 607.65

へき地 86.3% 87.5% 86.9% 86.7% 87.7% 85.0% 78.7% 97.6% 65.66 71.86 73.06 71.11 73.79 122.48 106.70 582.23

曜日ごとの運動実施時間平均（分）

  5．ふだんの１週間について聞きます。学校の体育の
      授業以外で，運動（体を動かす遊びをふくむ）や
      スポーツを，合計で１日おおよそ何分くらいして
      いますか。
      右のそれぞれの曜日の欄に記入してください。

　月　　　　　　　　□分

　火　　　　　　　　□分

　水　　　　　　　　□分

　木　　　　　　　　□分

　金　　　　　　　　□分

　土　　　　　　　　□分

　日　　　　　　　　□分

児童質問紙　〔質問5〕（男子）

男子

曜日ごとの運動実施時間平均（分）
男子男子

曜日ごとの運動実施

区分

曜日ごとの運動実施

区分

男子



■都道府県別［質問5］（男子）

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

北海道 82.7% 84.7% 84.6% 83.8% 84.7% 80.6% 74.2% 96.5% 71.45 81.74 81.25 80.31 84.32 131.41 118.53 643.15
青森県 89.3% 91.1% 87.8% 90.2% 91.3% 85.9% 75.0% 97.8% 86.75 100.24 87.37 96.74 101.23 134.14 103.66 706.30
岩手県 87.1% 87.4% 87.8% 87.8% 86.4% 86.7% 81.9% 97.5% 60.15 69.44 68.36 73.32 65.57 128.24 121.92 583.03
宮城県 84.6% 84.1% 84.8% 83.3% 83.9% 83.6% 77.8% 96.8% 56.90 58.18 62.67 57.03 58.76 126.80 116.79 534.00
秋田県 85.1% 87.7% 87.8% 85.7% 87.2% 85.9% 78.1% 97.9% 69.67 90.51 88.33 82.11 90.91 128.72 110.78 659.63
山形県 80.3% 82.1% 82.3% 81.6% 80.9% 84.0% 76.6% 97.3% 52.46 61.48 64.44 62.17 58.97 115.25 106.33 518.97
福島県 76.3% 78.2% 78.1% 77.2% 78.6% 80.6% 73.2% 96.3% 47.99 53.82 54.15 53.17 55.90 114.58 102.22 479.40
茨城県 79.1% 77.7% 77.6% 76.8% 77.5% 84.2% 78.8% 96.5% 51.11 50.32 51.24 49.88 50.18 138.14 128.95 517.66
栃木県 79.3% 79.8% 81.6% 79.3% 79.8% 84.5% 77.7% 96.5% 53.76 61.24 70.03 58.70 63.11 147.95 140.07 590.72
群馬県 81.7% 82.3% 82.7% 81.3% 82.1% 83.6% 77.7% 97.3% 54.50 61.02 61.57 60.15 59.81 150.58 140.02 583.34
埼玉県 84.0% 82.7% 83.4% 83.0% 82.2% 84.9% 80.4% 97.6% 60.80 56.32 58.84 58.79 56.66 154.95 150.60 591.78
千葉県 82.5% 82.6% 82.8% 83.0% 81.8% 82.3% 77.5% 96.8% 62.59 62.67 64.81 65.50 62.62 153.78 149.79 616.30
東京都 81.2% 82.7% 84.2% 81.6% 81.1% 81.8% 76.8% 97.9% 61.65 66.00 78.64 65.10 63.61 147.45 144.22 618.92

神奈川県 79.6% 79.9% 80.8% 79.3% 78.1% 82.1% 77.8% 96.9% 60.78 60.89 67.94 61.41 59.33 157.00 155.25 615.46
新潟県 82.5% 83.3% 83.2% 82.4% 81.3% 84.1% 76.4% 97.0% 58.62 64.46 66.74 64.27 60.11 130.37 115.67 557.10
富山県 87.3% 86.4% 87.1% 85.9% 86.3% 85.8% 79.1% 98.2% 63.25 67.91 67.96 67.13 68.13 125.82 112.12 568.46
石川県 81.5% 81.3% 82.5% 81.5% 79.7% 84.2% 77.2% 96.9% 63.11 68.34 73.31 67.69 65.51 146.77 134.67 614.75
福井県 81.1% 81.8% 82.0% 80.5% 81.3% 86.5% 79.5% 97.2% 64.12 70.84 70.42 70.38 67.98 164.69 158.38 662.98
山梨県 83.5% 84.7% 86.0% 83.9% 84.3% 86.8% 80.1% 97.7% 57.20 69.35 69.41 67.40 62.81 147.24 137.78 605.91
長野県 76.5% 78.1% 81.7% 77.5% 78.3% 82.5% 76.8% 96.5% 43.92 49.63 62.52 49.77 50.26 129.79 120.48 503.75
岐阜県 83.9% 82.6% 83.7% 82.2% 82.2% 86.2% 80.7% 97.7% 55.56 54.91 58.85 54.49 55.86 158.75 152.57 587.62
静岡県 82.0% 82.2% 83.5% 81.8% 83.2% 82.8% 75.1% 97.4% 55.99 59.22 64.19 59.98 62.51 134.33 126.80 557.92
愛知県 80.7% 83.0% 82.7% 80.4% 82.5% 82.2% 75.4% 96.7% 66.09 70.92 71.37 68.02 70.73 148.41 133.41 620.74
三重県 84.3% 83.0% 86.1% 82.3% 83.4% 83.4% 78.1% 96.5% 64.66 63.46 79.25 64.15 66.43 148.99 141.78 619.69
滋賀県 82.6% 83.0% 85.6% 82.3% 82.6% 86.8% 82.1% 97.0% 56.12 59.96 72.87 61.46 57.93 156.37 150.90 608.52
京都府 82.6% 82.6% 83.8% 81.6% 83.0% 82.7% 77.4% 97.5% 59.22 61.47 68.29 61.89 64.23 158.69 153.07 618.62
大阪府 79.4% 79.7% 81.9% 79.0% 79.5% 80.5% 74.3% 96.1% 62.84 64.31 76.08 64.32 66.10 153.70 147.80 623.61
兵庫県 81.7% 82.1% 83.7% 80.9% 82.0% 84.1% 79.2% 97.3% 62.81 65.89 74.20 64.17 66.15 163.65 161.47 649.21
奈良県 79.9% 79.4% 83.9% 79.3% 80.2% 82.9% 77.9% 97.0% 59.03 59.42 76.57 60.10 61.26 171.16 167.61 644.66

和歌山県 79.1% 79.7% 82.9% 79.3% 79.5% 83.0% 75.8% 96.6% 59.83 62.61 85.32 63.59 63.58 161.02 162.30 648.96
鳥取県 82.4% 81.9% 83.7% 81.6% 82.4% 86.6% 78.4% 97.2% 61.06 65.71 76.80 63.01 67.12 135.85 119.07 582.92
島根県 85.5% 82.3% 84.2% 83.3% 83.2% 89.2% 81.8% 97.4% 64.25 61.07 65.93 64.18 64.07 150.70 133.30 601.31
岡山県 82.9% 83.3% 85.2% 82.7% 83.3% 86.0% 81.0% 97.1% 59.33 62.08 71.31 63.05 62.26 148.71 141.22 602.08
広島県 84.1% 83.6% 84.8% 85.8% 84.2% 85.4% 80.0% 97.7% 61.36 62.29 65.44 78.92 64.28 145.58 135.27 605.66
山口県 84.2% 84.2% 88.4% 83.6% 85.3% 88.5% 81.7% 98.0% 64.33 66.26 87.65 65.26 69.91 158.94 139.66 644.54
徳島県 84.3% 85.6% 85.2% 86.2% 85.1% 85.4% 79.9% 97.2% 65.44 77.29 75.97 83.37 75.06 131.08 120.59 623.22
香川県 80.0% 80.4% 80.5% 80.9% 79.3% 83.9% 78.1% 96.9% 52.69 58.38 58.24 61.76 56.24 122.38 115.58 522.12
愛媛県 79.6% 80.5% 82.3% 79.2% 80.4% 84.3% 75.6% 96.8% 60.39 65.61 74.18 64.10 66.43 144.16 129.53 601.31
高知県 81.7% 81.2% 84.8% 80.2% 81.0% 83.5% 77.2% 96.3% 59.31 60.90 77.35 59.62 61.89 139.64 130.91 578.47
福岡県 81.2% 82.4% 82.2% 81.6% 81.4% 83.1% 75.9% 96.9% 62.07 70.32 69.07 69.22 67.90 148.00 140.23 620.29
佐賀県 79.1% 81.2% 83.6% 80.2% 82.2% 84.4% 75.7% 95.9% 63.68 77.48 86.72 73.95 82.25 144.86 126.77 651.98
長崎県 81.8% 82.4% 83.5% 83.6% 83.0% 84.4% 75.6% 97.1% 70.01 74.85 77.75 79.12 77.81 142.10 125.88 643.78
熊本県 82.5% 86.7% 82.0% 85.3% 86.4% 83.9% 72.7% 98.3% 73.87 88.26 73.26 85.45 91.64 129.03 97.94 636.00
大分県 82.1% 82.2% 85.4% 80.9% 82.5% 84.3% 77.1% 96.9% 67.53 73.54 90.96 70.11 74.56 153.12 144.07 666.87
宮崎県 80.0% 82.0% 83.7% 81.4% 81.4% 86.9% 79.8% 97.6% 61.67 72.57 76.49 71.29 71.00 156.69 142.17 648.66

鹿児島県 82.1% 81.4% 81.7% 81.4% 81.8% 83.8% 74.4% 97.1% 62.09 65.99 66.05 64.68 66.96 129.55 113.76 565.04
沖縄県 78.8% 79.5% 80.6% 79.3% 81.9% 85.3% 79.1% 96.0% 70.93 74.97 76.98 73.47 82.38 179.33 168.10 720.07

都道
府県

曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動実施時間平均（分）
男子 男子



■質問紙調査

■国公私立別

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

国立 75.8% 74.5% 75.9% 74.5% 74.8% 78.4% 72.9% 96.4% 37.85 36.16 39.59 37.49 39.33 67.24 57.53 314.06
公立 71.8% 71.4% 73.7% 71.1% 72.2% 76.0% 67.5% 95.0% 39.28 40.16 45.08 40.88 42.63 77.76 64.95 348.77
私立 75.6% 75.5% 76.5% 75.4% 76.8% 78.0% 76.1% 96.4% 34.71 36.01 39.15 37.03 39.04 55.71 58.58 297.56

全国計 71.9% 71.4% 73.8% 71.1% 72.2% 76.0% 67.6% 95.0% 39.24 40.11 45.00 40.83 42.59 77.53 64.86 348.18

■地域の規模別

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

大都市 71.4% 71.5% 73.6% 71.1% 71.6% 73.5% 65.9% 95.1% 39.40 40.35 45.49 41.52 42.09 72.35 63.08 342.15
中核市 70.5% 70.3% 73.0% 69.6% 71.5% 76.5% 68.1% 94.6% 37.95 39.27 45.06 38.85 41.83 79.37 66.52 346.73

その他の都市 72.3% 71.3% 73.9% 71.2% 72.4% 76.9% 68.2% 95.0% 39.22 39.58 44.53 40.48 42.38 79.34 65.78 349.39
町村 72.3% 72.7% 74.2% 72.3% 73.6% 77.6% 67.8% 95.0% 40.23 42.84 45.56 43.07 45.48 79.38 62.51 357.28

へき地 80.1% 80.4% 80.6% 80.0% 80.4% 78.4% 70.3% 96.1% 46.79 49.91 51.08 50.27 52.66 78.10 60.63 388.61

児童質問紙　〔質問5〕（女子）

女子

曜日ごとの運動実施時間平均（分）
女子女子

曜日ごとの運動実施

区分

曜日ごとの運動実施

区分

女子
曜日ごとの運動実施時間平均（分）

  5．ふだんの１週間について聞きます。学校の体育の
      授業以外で，運動（体を動かす遊びをふくむ）や
      スポーツを，合計で１日おおよそ何分くらいして
      いますか。
      右のそれぞれの曜日の欄に記入してください。

　月　　　　　　　　□分

　火　　　　　　　　□分

　水　　　　　　　　□分

　木　　　　　　　　□分

　金　　　　　　　　□分

　土　　　　　　　　□分

　日　　　　　　　　□分



■都道府県別［質問5］（女子）

月 火 水 木 金 土 日 １週間 月 火 水 木 金 土 日 １週間

北海道 73.6% 74.2% 75.5% 73.5% 74.8% 72.5% 63.7% 94.3% 47.68 49.76 52.35 49.99 53.55 70.97 55.84 377.74
青森県 84.5% 85.2% 81.6% 84.0% 85.7% 79.4% 64.8% 96.6% 64.19 68.18 56.94 66.45 69.88 87.21 55.87 467.76
岩手県 78.6% 78.2% 78.5% 80.8% 78.0% 80.7% 74.4% 96.2% 39.21 40.56 43.42 45.17 42.90 70.79 60.39 341.84
宮城県 74.9% 72.1% 76.1% 72.3% 73.5% 77.9% 69.7% 95.3% 34.14 32.64 38.25 33.48 35.17 65.01 54.55 292.63
秋田県 74.9% 77.4% 77.3% 74.6% 76.9% 76.9% 66.0% 95.7% 47.93 57.18 55.76 51.81 60.16 77.23 57.77 405.44
山形県 70.3% 69.7% 71.7% 69.2% 70.6% 77.1% 67.2% 95.5% 36.47 40.56 41.30 40.45 41.77 69.03 55.44 323.66
福島県 68.6% 69.7% 70.0% 69.2% 71.4% 75.7% 67.1% 94.2% 32.38 35.35 35.88 35.43 39.49 67.07 55.07 299.69
茨城県 70.9% 67.6% 68.6% 67.3% 68.2% 78.5% 71.4% 94.2% 36.04 34.28 35.70 35.12 36.87 78.07 67.01 321.98
栃木県 70.6% 69.4% 73.3% 69.3% 70.8% 78.9% 70.3% 95.0% 37.43 38.54 43.57 39.60 42.15 82.76 69.39 352.39
群馬県 69.9% 68.8% 69.2% 68.3% 69.8% 76.5% 67.4% 94.5% 33.53 34.94 35.03 35.79 36.60 75.30 63.63 313.88
埼玉県 76.5% 73.4% 74.3% 73.6% 74.2% 77.7% 70.6% 96.3% 39.00 34.69 36.86 36.95 37.50 77.22 68.24 328.42
千葉県 73.8% 72.8% 73.8% 74.5% 72.9% 74.8% 67.3% 94.8% 41.67 41.51 44.41 44.44 43.10 74.72 64.43 351.69
東京都 72.6% 73.3% 77.6% 72.2% 73.2% 71.5% 63.6% 96.4% 40.07 42.21 54.43 41.57 43.18 71.79 63.18 353.93

神奈川県 68.7% 68.0% 71.2% 68.3% 68.0% 72.9% 66.1% 94.8% 37.52 36.13 42.94 38.06 37.48 71.73 64.95 327.34
新潟県 73.2% 71.4% 73.4% 70.9% 71.4% 75.6% 65.3% 94.4% 38.83 39.30 41.93 39.95 40.30 68.49 53.03 320.82
富山県 77.7% 76.9% 77.2% 77.0% 77.1% 79.8% 70.4% 96.6% 37.99 38.84 39.26 41.33 40.42 69.78 55.45 321.92
石川県 70.5% 69.8% 73.2% 70.9% 70.6% 78.2% 68.3% 94.0% 39.38 40.28 45.01 42.54 41.63 82.75 67.60 355.79
福井県 71.7% 69.7% 70.8% 69.8% 71.2% 78.6% 66.9% 95.4% 43.40 39.02 42.90 42.20 43.86 93.69 75.95 379.98
山梨県 71.4% 71.6% 74.2% 70.7% 71.7% 80.7% 72.0% 95.4% 34.06 39.13 42.82 37.54 37.10 81.82 68.87 339.62
長野県 63.0% 64.5% 69.8% 62.9% 64.6% 75.9% 65.8% 93.3% 25.84 28.85 36.88 28.28 30.76 68.12 52.08 269.78
岐阜県 78.1% 75.2% 77.2% 74.7% 76.7% 81.2% 73.0% 96.5% 38.38 35.04 39.18 35.67 38.83 84.57 71.37 341.86
静岡県 74.0% 73.5% 75.4% 72.6% 75.6% 76.4% 66.5% 95.9% 36.11 37.20 39.99 37.51 41.56 75.13 61.61 327.56
愛知県 69.5% 71.5% 71.8% 69.4% 71.4% 75.2% 66.2% 94.5% 41.99 46.05 47.62 43.05 47.43 78.09 60.59 362.71
三重県 72.8% 70.5% 77.4% 70.2% 72.5% 76.9% 69.7% 94.1% 38.57 36.73 51.15 37.82 40.20 83.13 71.36 356.27
滋賀県 71.1% 70.0% 76.6% 70.2% 71.4% 80.5% 73.1% 95.6% 31.64 33.36 45.04 34.85 35.70 84.19 72.56 334.64
京都府 71.2% 71.0% 73.6% 69.4% 72.8% 73.4% 64.4% 95.1% 38.00 38.39 44.83 37.07 42.69 76.48 63.37 338.49
大阪府 67.9% 67.3% 72.1% 66.7% 68.8% 72.1% 63.3% 93.2% 37.90 37.14 47.19 37.66 40.70 79.21 68.77 345.21
兵庫県 72.6% 72.2% 74.9% 71.0% 73.2% 76.0% 68.8% 95.2% 39.61 41.68 47.09 40.52 43.36 81.28 71.26 361.82
奈良県 67.6% 65.8% 74.5% 65.7% 68.9% 76.2% 69.0% 94.8% 33.75 32.50 48.28 32.43 36.82 79.09 68.56 328.82

和歌山県 66.6% 68.3% 72.9% 67.4% 68.2% 74.1% 65.3% 93.7% 36.64 39.56 51.07 38.22 40.33 82.28 73.16 359.26
鳥取県 69.5% 71.9% 70.9% 70.1% 71.4% 78.8% 66.4% 95.0% 41.07 45.62 48.30 42.63 46.15 85.97 60.91 370.42
島根県 75.4% 72.2% 71.5% 72.6% 73.3% 81.9% 73.2% 96.0% 42.56 39.56 40.94 40.64 43.87 89.19 70.02 366.61
岡山県 72.0% 71.3% 75.5% 71.4% 72.0% 80.3% 73.8% 95.3% 35.36 36.75 45.42 38.62 39.20 88.54 76.67 358.74
広島県 73.9% 73.8% 75.0% 78.3% 74.8% 80.3% 73.2% 96.1% 36.19 36.38 39.98 50.12 39.53 85.85 74.56 360.45
山口県 75.3% 74.6% 81.5% 72.9% 74.9% 82.3% 73.4% 96.3% 42.77 42.00 60.46 41.46 43.88 96.60 76.85 402.46
徳島県 73.1% 74.6% 74.1% 76.8% 75.0% 79.3% 72.5% 94.6% 38.90 43.50 42.61 47.27 44.25 77.91 66.64 359.26
香川県 71.4% 72.4% 71.0% 72.7% 71.2% 80.2% 71.9% 96.3% 38.18 41.29 39.34 44.84 40.57 73.90 62.86 338.87
愛媛県 70.6% 72.0% 74.9% 71.2% 72.7% 80.1% 68.8% 95.5% 41.50 46.69 50.00 45.76 48.08 90.66 71.82 392.59
高知県 70.6% 70.2% 75.5% 70.1% 70.4% 76.6% 71.6% 93.7% 36.41 37.56 49.23 37.00 38.40 77.45 73.14 346.94
福岡県 70.0% 70.4% 70.9% 69.9% 70.9% 76.0% 67.1% 94.4% 37.03 38.55 40.86 39.18 41.14 77.38 65.98 338.75
佐賀県 68.7% 68.6% 73.8% 69.5% 70.8% 77.9% 67.3% 93.9% 41.18 43.17 49.15 43.18 46.82 89.66 67.61 378.90
長崎県 72.5% 71.6% 72.5% 73.9% 72.8% 78.7% 66.3% 94.8% 46.03 47.91 47.25 51.86 50.59 93.44 70.93 406.44
熊本県 73.0% 75.4% 70.3% 74.4% 76.6% 76.8% 62.6% 96.3% 52.47 61.92 47.78 60.37 66.86 78.86 48.07 415.58
大分県 69.4% 69.0% 74.6% 68.7% 70.5% 74.6% 66.0% 93.5% 41.00 41.19 54.00 41.14 43.86 83.12 67.77 369.50
宮崎県 71.2% 73.3% 75.3% 71.9% 74.1% 82.0% 72.7% 96.0% 40.09 44.28 47.66 44.65 47.26 94.83 79.12 394.79

鹿児島県 72.5% 70.1% 71.7% 70.7% 72.8% 77.8% 66.1% 95.1% 39.09 41.00 41.33 40.56 43.99 76.49 56.30 337.27
沖縄県 68.5% 66.2% 68.8% 66.1% 71.1% 79.9% 71.1% 92.6% 44.78 42.77 48.28 43.91 51.81 95.79 77.36 402.49

都道
府県

曜日ごとの運動実施 曜日ごとの運動実施時間平均（分）
女子 女子



■質問紙調査

■国公私立別

公民館
や

児童館

学校の
校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域の
公園

海や川
などの
自然の

中

その他
公民館

や
児童館

学校の
校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域の
公園

海や川
などの
自然の

中

その他

国立 8.8% 34.0% 12.4% 26.5% 37.3% 12.1% 50.9% 14.2% 44.5% 8.9% 23.3% 8.3% 9.1% 41.9% 8.8% 45.7% 12.4% 52.1%
公立 9.8% 34.9% 13.4% 27.4% 24.7% 9.6% 47.6% 9.9% 40.1% 11.7% 20.8% 14.1% 8.3% 28.7% 9.5% 48.1% 8.7% 47.0%
私立 6.2% 30.8% 12.2% 24.2% 29.5% 9.1% 49.7% 15.0% 46.2% 7.4% 28.6% 15.9% 8.8% 35.7% 6.6% 45.5% 15.3% 57.4%

全国計 9.8% 34.8% 13.4% 27.3% 24.8% 9.6% 47.6% 10.0% 40.2% 11.6% 20.9% 14.0% 8.3% 28.8% 9.5% 48.1% 8.8% 47.1%

■地域の規模別

公民館
や

児童館

学校の
校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域の
公園

海や川
などの
自然の

中

その他
公民館

や
児童館

学校の
校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域の
公園

海や川
などの
自然の

中

その他

大都市 10.3% 34.3% 11.5% 26.9% 27.6% 7.6% 56.5% 9.6% 37.4% 11.6% 20.8% 12.0% 7.0% 32.4% 7.5% 55.7% 8.5% 44.4%
中核市 7.7% 32.1% 12.5% 25.3% 24.3% 7.9% 49.8% 9.2% 39.4% 9.6% 18.6% 13.3% 7.7% 27.6% 7.6% 50.4% 8.3% 46.2%

その他の都市 10.0% 35.8% 13.9% 27.5% 23.9% 10.4% 44.7% 10.0% 41.3% 12.0% 21.3% 14.5% 8.9% 27.7% 10.2% 45.5% 8.8% 48.5%
町村 10.5% 34.6% 16.2% 31.0% 22.9% 14.0% 37.0% 11.4% 42.8% 12.7% 21.1% 17.2% 9.9% 27.1% 14.0% 38.6% 10.0% 48.9%

へき地 10.3% 42.7% 24.4% 25.0% 21.7% 12.4% 22.7% 18.2% 44.7% 11.1% 31.9% 28.9% 10.1% 24.0% 11.1% 23.2% 17.2% 49.1%

児童質問紙　〔質問6〕

  6．放課後や学校が休みの日に，どのような場所で
      運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツを
      行っていますか。
      あてはまるものをすべて選んでください。

　1．公民館や児童館
  2．学校の校庭
　3．学校の体育館
　4．地域のグラウンド
　5．プール
  6．地域の体育館
  7．地域の公園
  8．海や川などの自然の中
  9．その他

男子 女子

区分

区分

放課後や休日に運動している場所
男子 女子

放課後や休日に運動している場所



■都道府県別［質問6］

公民館
や

児童館

学校の
校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域の
公園

海や川
などの
自然の

中

その他
公民館

や
児童館

学校の
校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域の
公園

海や川
などの
自然の

中

その他

北海道 13.6% 31.4% 18.5% 25.1% 31.9% 16.8% 60.3% 11.1% 38.8% 15.0% 20.2% 14.8% 6.3% 42.4% 15.2% 62.9% 9.8% 43.5%
青森県 8.9% 37.7% 24.4% 18.5% 19.3% 12.3% 42.9% 7.7% 39.1% 10.8% 21.3% 26.8% 6.3% 23.9% 10.9% 43.2% 8.2% 42.9%
岩手県 10.1% 41.2% 22.7% 24.2% 20.8% 14.4% 37.5% 9.4% 44.1% 12.2% 25.5% 19.8% 7.4% 26.4% 13.7% 39.9% 8.6% 48.9%
宮城県 9.1% 40.9% 14.2% 21.5% 22.9% 10.6% 45.6% 8.2% 40.7% 10.2% 30.0% 10.5% 6.1% 27.9% 10.1% 46.9% 7.5% 47.7%
秋田県 13.2% 26.4% 20.9% 27.2% 21.1% 16.2% 36.0% 8.8% 44.3% 12.9% 11.9% 25.3% 7.0% 24.4% 18.5% 35.9% 6.8% 48.6%
山形県 11.5% 36.7% 28.4% 21.7% 25.2% 13.7% 43.0% 10.5% 38.1% 12.9% 23.1% 25.2% 8.2% 31.5% 12.2% 44.3% 8.2% 42.9%
福島県 6.8% 34.8% 18.9% 20.6% 23.8% 14.2% 37.0% 6.8% 39.7% 7.0% 21.3% 16.6% 7.0% 27.2% 11.7% 39.5% 6.2% 45.7%
茨城県 8.3% 30.5% 12.1% 26.4% 21.8% 9.8% 39.4% 7.3% 43.2% 10.0% 17.9% 13.3% 8.3% 25.6% 10.8% 39.3% 6.5% 50.4%
栃木県 7.0% 35.0% 13.4% 26.9% 21.5% 11.0% 36.8% 8.8% 41.8% 7.9% 20.6% 16.2% 9.7% 24.0% 9.7% 37.9% 7.0% 49.8%
群馬県 8.9% 37.5% 12.4% 31.8% 29.1% 9.4% 39.3% 8.5% 42.4% 12.0% 22.9% 12.9% 11.4% 33.1% 10.2% 38.2% 7.7% 50.5%
埼玉県 11.6% 42.9% 9.1% 29.4% 27.3% 8.7% 50.3% 8.6% 39.8% 16.0% 24.4% 10.1% 8.9% 30.5% 8.9% 50.8% 7.3% 47.6%
千葉県 9.2% 33.8% 13.6% 25.3% 26.7% 8.5% 52.0% 8.7% 38.7% 11.1% 17.7% 13.1% 6.4% 30.6% 8.1% 52.5% 7.7% 46.6%
東京都 18.4% 39.3% 13.0% 30.4% 29.0% 8.9% 54.7% 9.0% 33.9% 19.2% 22.7% 11.6% 7.3% 35.4% 8.8% 56.1% 8.0% 42.1%

神奈川県 11.1% 36.3% 10.3% 28.4% 29.9% 9.5% 56.6% 11.9% 39.0% 13.4% 18.9% 10.6% 7.1% 34.6% 9.0% 54.8% 10.2% 46.7%
新潟県 8.6% 26.9% 23.8% 21.9% 23.6% 15.9% 37.8% 9.2% 43.8% 11.2% 13.5% 17.9% 5.5% 29.7% 11.7% 42.2% 8.1% 49.2%
富山県 12.6% 31.9% 23.4% 22.6% 24.6% 16.2% 43.0% 9.1% 45.8% 15.0% 14.6% 18.4% 7.2% 30.1% 14.7% 45.8% 8.1% 51.2%
石川県 15.4% 29.7% 20.6% 23.8% 21.7% 18.8% 43.7% 9.4% 36.8% 18.8% 17.6% 13.8% 7.3% 26.1% 15.7% 48.9% 8.1% 44.4%
福井県 11.8% 36.6% 21.9% 25.0% 21.1% 13.4% 42.8% 11.9% 42.3% 15.1% 20.3% 21.9% 8.4% 25.0% 14.3% 47.3% 10.4% 46.9%
山梨県 10.1% 48.9% 10.4% 28.7% 19.8% 10.1% 33.3% 8.5% 42.5% 9.6% 32.0% 12.2% 10.5% 24.4% 9.0% 35.7% 8.2% 51.4%
長野県 8.7% 38.3% 20.6% 28.7% 19.2% 15.2% 33.3% 9.6% 40.4% 9.9% 19.5% 15.0% 8.8% 22.0% 12.3% 35.6% 8.6% 49.6%
岐阜県 10.0% 36.0% 12.6% 30.0% 19.6% 9.3% 37.6% 9.8% 45.0% 13.4% 23.3% 14.6% 9.5% 20.9% 10.4% 40.6% 8.2% 51.9%
静岡県 7.7% 36.4% 11.6% 27.7% 27.8% 9.6% 43.6% 14.1% 46.4% 9.8% 23.6% 13.6% 9.8% 32.4% 10.0% 42.6% 12.3% 51.5%
愛知県 10.5% 36.6% 11.0% 28.7% 26.9% 7.3% 55.1% 9.9% 38.9% 11.4% 23.4% 15.4% 9.7% 31.8% 7.6% 52.9% 8.0% 45.5%
三重県 7.2% 39.7% 14.6% 28.1% 20.6% 9.2% 42.2% 11.0% 48.1% 8.5% 26.7% 13.7% 9.5% 20.5% 10.3% 43.2% 10.3% 55.7%
滋賀県 7.3% 34.7% 12.3% 34.5% 24.5% 9.5% 47.4% 13.5% 46.5% 9.0% 20.3% 13.5% 13.8% 27.7% 8.0% 49.4% 11.6% 54.1%
京都府 5.9% 38.0% 14.4% 25.9% 21.8% 6.0% 47.1% 11.4% 42.5% 6.2% 25.5% 15.7% 7.1% 23.6% 6.0% 49.7% 10.2% 49.4%
大阪府 4.6% 27.0% 10.1% 28.3% 24.7% 6.9% 52.4% 8.8% 39.3% 5.7% 16.9% 10.2% 7.9% 26.5% 6.7% 51.9% 7.5% 46.6%
兵庫県 6.8% 32.1% 11.0% 30.5% 23.2% 8.0% 53.7% 10.7% 38.5% 9.0% 20.2% 13.9% 9.3% 25.4% 8.4% 53.2% 8.8% 44.9%
奈良県 6.5% 29.5% 11.6% 29.1% 23.2% 11.9% 43.6% 9.0% 43.3% 7.0% 17.1% 9.3% 9.4% 21.7% 10.6% 45.2% 8.6% 53.0%

和歌山県 6.7% 28.3% 16.0% 32.3% 20.5% 11.0% 34.3% 10.8% 42.5% 8.4% 19.2% 14.7% 8.5% 20.8% 10.4% 37.5% 9.7% 51.9%
鳥取県 8.5% 40.5% 24.4% 21.1% 29.2% 17.5% 39.2% 13.0% 40.3% 8.9% 15.3% 23.6% 7.7% 37.4% 13.5% 37.5% 10.6% 47.3%
島根県 8.3% 44.4% 25.1% 23.8% 20.0% 14.0% 32.0% 15.7% 44.1% 8.8% 23.0% 22.5% 7.0% 23.2% 13.6% 33.0% 12.1% 49.2%
岡山県 7.1% 31.9% 11.8% 28.6% 22.9% 7.5% 43.3% 12.0% 44.5% 9.1% 20.7% 12.7% 10.7% 26.1% 8.3% 44.0% 10.1% 50.7%
広島県 8.5% 35.3% 9.8% 23.6% 20.3% 5.9% 52.0% 10.0% 37.9% 12.0% 23.9% 12.1% 9.5% 22.3% 6.9% 51.0% 9.5% 44.0%
山口県 7.6% 37.5% 11.1% 29.5% 21.5% 9.1% 47.6% 13.5% 40.5% 9.8% 25.3% 16.3% 11.9% 23.2% 10.7% 48.3% 11.8% 46.8%
徳島県 7.9% 40.0% 14.8% 27.3% 21.1% 11.2% 29.4% 10.6% 47.5% 10.5% 23.6% 16.4% 7.4% 23.6% 12.0% 35.8% 11.1% 55.9%
香川県 5.5% 24.4% 13.6% 25.7% 27.6% 10.0% 33.3% 10.9% 45.2% 7.7% 12.9% 13.9% 6.7% 32.4% 9.9% 34.8% 9.0% 50.4%
愛媛県 11.6% 34.7% 13.0% 26.9% 32.0% 8.6% 42.9% 12.1% 42.3% 15.4% 20.0% 16.7% 9.6% 35.9% 9.1% 44.5% 11.4% 47.3%
高知県 5.8% 39.3% 14.9% 26.5% 19.4% 8.9% 35.8% 16.9% 39.2% 7.7% 27.8% 15.9% 10.2% 24.1% 9.2% 40.8% 17.9% 44.8%
福岡県 8.4% 32.2% 10.9% 26.8% 22.9% 7.0% 47.6% 9.4% 39.1% 11.8% 21.2% 11.8% 8.4% 27.0% 8.0% 47.9% 8.4% 46.1%
佐賀県 9.1% 30.2% 11.0% 28.1% 17.4% 7.6% 33.5% 10.0% 40.9% 9.9% 14.7% 15.6% 8.8% 19.5% 9.9% 33.9% 7.9% 50.7%
長崎県 7.9% 32.3% 14.3% 30.4% 19.1% 8.8% 42.4% 11.2% 38.4% 9.1% 17.9% 21.6% 11.9% 19.8% 9.8% 41.6% 9.3% 44.3%
熊本県 6.9% 37.4% 11.8% 24.8% 19.7% 7.7% 38.9% 8.7% 38.7% 9.7% 18.8% 25.6% 8.5% 21.2% 10.3% 37.9% 8.2% 43.3%
大分県 7.0% 33.7% 12.5% 27.8% 17.8% 7.3% 39.2% 7.2% 38.1% 10.1% 21.4% 14.7% 9.9% 21.5% 8.9% 38.2% 8.5% 46.4%
宮崎県 11.6% 26.6% 11.4% 25.8% 14.9% 8.3% 42.2% 8.8% 38.6% 14.2% 17.4% 14.8% 8.6% 18.7% 9.3% 46.8% 8.9% 46.3%

鹿児島県 8.4% 31.8% 11.5% 24.4% 22.2% 7.6% 45.0% 9.1% 41.3% 8.7% 16.8% 15.7% 10.0% 27.4% 8.1% 42.5% 8.4% 46.9%
沖縄県 14.9% 28.5% 15.0% 23.7% 15.2% 6.5% 37.7% 10.4% 40.2% 14.9% 14.5% 21.2% 5.5% 18.5% 7.0% 35.9% 10.9% 46.9%

都道
府県

放課後や休日に運動している場所
男子 女子



■質問紙調査

■国公私立別

公民館
や

児童館

学校
の

校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域
の

公園

海や川
などの
自然の

中

その
他

公民館
や

児童館

学校
の

校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域
の

公園

海や川
などの
自然の

中

その
他

国立 14.2% 20.8% 18.7% 23.2% 33.5% 17.3% 21.1% 46.2% 30.4% 15.2% 16.9% 15.9% 13.6% 45.2% 12.7% 20.6% 50.5% 28.6%
公立 11.4% 18.0% 18.4% 20.8% 33.0% 14.1% 20.0% 40.0% 28.4% 12.2% 13.7% 17.3% 10.9% 45.8% 11.3% 18.3% 43.0% 25.3%
私立 12.5% 18.2% 13.8% 22.1% 31.7% 15.5% 21.6% 45.6% 33.0% 13.9% 14.1% 12.3% 13.4% 44.8% 11.8% 20.1% 48.7% 33.6%

全国計 11.4% 18.0% 18.4% 20.9% 33.0% 14.1% 20.0% 40.0% 28.5% 12.3% 13.7% 17.2% 11.0% 45.8% 11.3% 18.3% 43.1% 25.4%

■地域の規模別

公民館
や

児童館

学校
の

校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域
の

公園

海や川
などの
自然の

中

その
他

公民館
や

児童館

学校
の

校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域
の

公園

海や川
などの
自然の

中

その
他

大都市 11.7% 17.7% 17.3% 21.2% 32.0% 13.4% 20.9% 40.8% 28.5% 12.0% 13.2% 15.9% 11.0% 44.1% 10.5% 18.2% 44.7% 25.9%
中核市 10.8% 17.7% 18.6% 20.5% 33.3% 13.6% 20.0% 39.8% 27.5% 12.2% 13.4% 17.6% 10.4% 46.6% 10.7% 17.7% 42.9% 24.6%

その他の都市 11.5% 18.3% 18.7% 20.7% 33.2% 14.4% 19.7% 39.8% 28.7% 12.4% 13.9% 17.6% 11.0% 46.2% 11.6% 18.4% 42.5% 25.4%
町村 11.3% 18.1% 19.6% 21.3% 34.0% 15.5% 19.3% 39.6% 28.8% 12.4% 14.4% 18.0% 11.6% 46.8% 12.9% 19.2% 41.9% 25.3%

へき地 10.3% 20.7% 20.8% 18.6% 39.4% 13.6% 18.9% 39.9% 27.4% 12.1% 16.1% 18.7% 11.2% 49.3% 11.2% 19.8% 43.1% 24.0%

児童質問紙　〔質問7〕

  7．放課後や学校が休みの日に，どのような場所で
      運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツを
      行ってみたいですか。
      あてはまるものをすべて選んでください。

　1．公民館や児童館
  2．学校の校庭
　3．学校の体育館
　4．地域のグラウンド
　5．プール
  6．地域の体育館
  7．地域の公園
  8．海や川などの自然の中
  9．その他

男子 女子

区分

区分

放課後や休日に運動したい場所
男子 女子

放課後や休日に運動したい場所



■都道府県別［質問7］

公民館
や

児童館

学校
の

校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域
の

公園

海や川
などの
自然の

中

その
他

公民館
や

児童館

学校
の

校庭

学校の
体育館

地域の
グラ

ウンド
プール

地域の
体育館

地域
の

公園

海や川
などの
自然の

中

その
他

北海道 14.5% 17.9% 20.3% 19.7% 34.2% 18.6% 23.7% 43.7% 29.5% 15.0% 14.7% 19.2% 10.6% 45.8% 16.4% 22.4% 46.7% 26.9%
青森県 13.5% 20.8% 19.5% 21.7% 34.1% 17.5% 22.4% 39.3% 26.0% 15.1% 15.2% 16.8% 12.3% 48.2% 14.7% 20.9% 43.3% 21.0%
岩手県 11.8% 22.4% 20.7% 23.1% 37.0% 17.8% 20.8% 40.6% 27.1% 12.6% 16.1% 18.8% 12.7% 51.0% 14.2% 20.9% 45.4% 22.2%
宮城県 11.6% 21.0% 22.8% 23.0% 31.4% 15.6% 19.2% 38.2% 27.3% 11.7% 15.4% 22.4% 12.4% 45.3% 13.4% 17.7% 43.0% 22.8%
秋田県 13.6% 17.3% 20.5% 20.7% 38.7% 17.0% 21.9% 42.7% 28.6% 14.1% 13.8% 18.0% 9.2% 50.1% 14.8% 20.0% 44.3% 21.9%
山形県 13.5% 21.4% 21.3% 19.5% 35.9% 15.7% 21.4% 41.0% 26.0% 14.7% 16.5% 17.8% 10.0% 48.1% 11.5% 22.3% 44.0% 22.4%
福島県 9.9% 21.8% 20.1% 21.5% 30.5% 15.0% 20.0% 36.5% 24.6% 11.6% 18.2% 20.7% 12.0% 44.6% 13.7% 20.6% 38.6% 19.8%
茨城県 9.9% 18.2% 17.0% 19.3% 31.1% 12.8% 18.2% 37.5% 26.0% 11.5% 15.8% 17.6% 10.7% 45.0% 10.7% 18.1% 39.8% 22.6%
栃木県 9.2% 19.9% 15.6% 21.1% 30.6% 12.4% 19.9% 37.2% 28.7% 10.5% 15.5% 17.5% 12.1% 42.8% 10.4% 19.5% 39.7% 25.6%
群馬県 11.1% 18.8% 16.9% 21.5% 31.1% 12.9% 19.1% 42.7% 27.8% 13.6% 14.5% 15.3% 13.7% 44.3% 10.7% 19.7% 46.1% 26.0%
埼玉県 14.0% 19.2% 17.6% 21.8% 33.5% 14.3% 20.2% 42.9% 28.0% 15.1% 13.9% 15.3% 12.0% 46.3% 10.9% 18.0% 46.7% 25.2%
千葉県 12.3% 18.9% 18.9% 21.0% 34.2% 14.1% 20.9% 41.1% 27.7% 13.4% 15.3% 18.8% 11.2% 47.3% 11.9% 18.5% 44.1% 24.1%
東京都 13.7% 18.7% 15.5% 22.9% 29.6% 13.8% 22.0% 40.9% 27.9% 13.1% 13.6% 13.9% 12.9% 42.5% 11.2% 19.9% 45.7% 26.0%

神奈川県 12.3% 18.4% 17.4% 21.4% 32.0% 14.0% 21.1% 39.7% 30.1% 12.3% 13.0% 15.3% 10.6% 43.1% 10.2% 18.4% 42.9% 27.3%
新潟県 11.2% 16.5% 17.6% 17.9% 31.7% 14.3% 19.2% 39.0% 30.3% 12.0% 12.0% 15.2% 7.7% 45.7% 11.6% 17.9% 42.6% 26.4%
富山県 14.7% 20.1% 22.6% 19.9% 32.6% 18.7% 22.0% 42.3% 30.6% 16.6% 15.0% 17.8% 10.2% 46.0% 13.6% 20.2% 44.5% 26.4%
石川県 11.8% 14.3% 16.7% 17.9% 32.3% 16.2% 18.0% 40.8% 27.9% 14.5% 10.5% 14.8% 9.3% 45.3% 13.0% 17.4% 43.8% 24.5%
福井県 10.4% 22.7% 19.5% 19.6% 35.4% 13.9% 20.7% 39.0% 31.0% 13.6% 16.1% 18.2% 9.3% 50.4% 11.5% 19.4% 43.6% 26.7%
山梨県 10.7% 23.4% 21.0% 21.0% 32.3% 14.7% 18.9% 39.7% 27.9% 10.6% 18.0% 20.0% 9.5% 45.9% 10.3% 19.1% 42.8% 24.0%
長野県 8.2% 20.2% 18.3% 19.2% 30.0% 14.6% 18.6% 38.7% 27.4% 9.0% 13.4% 15.2% 9.0% 43.8% 10.2% 19.6% 41.9% 25.4%
岐阜県 11.0% 19.3% 18.0% 20.6% 29.4% 12.2% 19.5% 38.7% 30.3% 12.5% 13.8% 17.2% 10.1% 43.5% 10.1% 19.1% 40.5% 26.6%
静岡県 10.4% 17.5% 20.3% 19.4% 36.3% 14.4% 18.9% 44.2% 29.4% 11.9% 14.6% 19.0% 10.6% 47.3% 10.7% 17.3% 46.7% 25.4%
愛知県 13.3% 17.4% 18.1% 22.0% 33.0% 15.0% 20.7% 40.3% 27.9% 13.9% 13.4% 17.6% 12.5% 44.2% 12.5% 18.0% 43.3% 24.7%
三重県 9.7% 18.8% 19.2% 20.4% 32.5% 13.3% 19.0% 38.6% 35.2% 10.0% 15.2% 18.7% 10.6% 46.8% 10.7% 18.8% 39.5% 31.9%
滋賀県 10.7% 16.9% 20.7% 20.6% 36.2% 14.9% 18.3% 39.4% 32.5% 10.6% 14.2% 19.6% 11.6% 49.8% 10.4% 16.3% 41.0% 29.7%
京都府 9.8% 16.7% 17.8% 20.6% 32.9% 13.2% 19.0% 38.4% 30.4% 10.3% 12.2% 16.8% 10.6% 47.4% 9.3% 16.7% 41.5% 27.0%
大阪府 8.7% 15.5% 16.0% 20.6% 31.0% 11.9% 19.6% 38.5% 29.9% 8.9% 11.4% 15.2% 9.8% 44.3% 9.3% 16.4% 41.1% 27.6%
兵庫県 9.0% 16.2% 16.8% 21.2% 31.4% 12.1% 19.8% 38.2% 28.2% 10.5% 13.2% 16.5% 10.8% 44.3% 9.9% 17.5% 39.1% 25.6%
奈良県 10.2% 15.4% 17.6% 20.1% 31.1% 14.3% 17.2% 40.5% 28.7% 9.6% 12.3% 16.1% 10.1% 45.0% 10.8% 17.2% 43.1% 27.2%

和歌山県 9.0% 12.9% 17.6% 20.1% 31.1% 12.4% 16.2% 39.1% 29.0% 9.8% 11.4% 17.6% 11.0% 44.3% 10.1% 16.9% 41.3% 27.2%
鳥取県 11.2% 20.7% 21.5% 19.0% 35.7% 16.3% 18.5% 39.2% 29.9% 11.6% 13.5% 19.3% 9.2% 51.0% 12.9% 17.2% 42.1% 24.9%
島根県 10.7% 24.9% 26.1% 20.4% 35.7% 16.9% 20.2% 39.3% 31.3% 11.7% 16.2% 20.2% 10.4% 50.1% 12.8% 19.0% 40.1% 24.1%
岡山県 10.3% 16.0% 18.2% 20.1% 33.5% 12.3% 19.5% 37.9% 29.7% 11.3% 13.4% 17.0% 10.3% 46.7% 9.2% 17.2% 40.9% 25.6%
広島県 10.5% 18.1% 20.0% 18.7% 32.8% 13.2% 19.2% 38.7% 27.9% 11.3% 14.1% 19.2% 9.9% 45.1% 10.8% 16.7% 43.2% 23.9%
山口県 11.4% 17.9% 22.5% 20.9% 36.6% 15.0% 19.2% 41.4% 26.5% 12.3% 15.0% 21.1% 10.6% 50.4% 11.5% 17.7% 43.4% 20.8%
徳島県 9.6% 19.5% 20.9% 20.4% 34.5% 14.4% 20.0% 41.9% 30.9% 11.4% 11.9% 16.8% 10.3% 46.8% 10.8% 18.6% 43.8% 28.0%
香川県 9.2% 17.4% 19.4% 20.4% 32.8% 13.0% 19.7% 38.5% 26.8% 10.8% 13.3% 18.5% 10.3% 45.1% 10.4% 18.9% 40.3% 23.2%
愛媛県 13.7% 19.8% 24.6% 23.3% 38.3% 15.6% 22.1% 42.3% 26.5% 17.1% 16.6% 23.6% 12.1% 49.0% 13.0% 20.7% 45.8% 23.1%
高知県 9.4% 19.3% 20.9% 19.4% 34.1% 13.6% 18.1% 38.5% 27.2% 12.4% 13.6% 21.1% 10.3% 48.6% 12.5% 16.6% 46.7% 22.3%
福岡県 9.8% 15.8% 20.1% 19.2% 34.0% 13.7% 17.6% 39.7% 27.9% 11.2% 12.1% 19.3% 9.5% 45.8% 10.9% 15.1% 42.9% 24.8%
佐賀県 8.7% 17.9% 19.4% 21.2% 34.3% 12.0% 15.9% 35.6% 28.9% 11.2% 11.8% 19.0% 9.8% 47.3% 10.5% 14.5% 37.1% 26.9%
長崎県 10.8% 17.6% 20.8% 21.2% 39.6% 14.6% 19.0% 39.6% 25.9% 10.8% 12.7% 19.3% 10.7% 52.5% 11.3% 18.0% 41.4% 21.4%
熊本県 9.6% 17.3% 20.2% 21.7% 34.9% 13.9% 17.9% 35.0% 24.1% 12.6% 12.5% 20.9% 11.1% 46.4% 13.7% 16.5% 36.9% 21.3%
大分県 8.9% 16.2% 19.4% 18.0% 37.9% 12.2% 18.2% 37.8% 26.3% 12.0% 13.2% 18.9% 9.2% 51.7% 9.6% 16.8% 41.4% 23.9%
宮崎県 10.3% 16.1% 17.2% 19.9% 37.8% 12.6% 20.5% 38.7% 25.1% 11.9% 13.2% 18.0% 9.8% 51.0% 10.1% 19.5% 40.6% 22.7%

鹿児島県 10.1% 19.3% 18.5% 21.0% 40.0% 13.6% 20.2% 42.1% 26.1% 10.5% 13.8% 17.3% 11.5% 53.3% 10.3% 19.6% 44.1% 23.7%
沖縄県 13.0% 15.0% 18.4% 19.2% 39.0% 13.9% 19.1% 37.2% 27.8% 12.8% 10.0% 16.3% 8.6% 53.0% 11.1% 16.2% 41.7% 24.8%

都道
府県

放課後や休日に運動したい場所
男子 女子



■質問紙調査

■国公私立別

行った
行わな
かった

行った
行わな
かった

ふだん
と同じ

ふだん
より
長い

ふだん
より
短い

ふだん
と同じ

ふだん
より
長い

ふだん
より
短い

ふだん
と同じ

ふだん
と

異なる

ふだんと
同じ・
異なる

もの両方

ふだん
と同じ

ふだん
と

異なる

ふだんと
同じ・
異なる

もの両方

国立 92.0% 8.0% 91.2% 8.8% 28.2% 62.8% 9.0% 28.0% 64.2% 7.8% 44.3% 19.8% 35.9% 31.2% 23.8% 44.9%
公立 90.0% 10.0% 87.8% 12.2% 39.8% 50.3% 9.9% 35.7% 54.9% 9.4% 55.3% 17.1% 27.6% 41.6% 22.6% 35.8%
私立 92.0% 8.0% 92.8% 7.2% 24.2% 67.3% 8.5% 22.5% 71.3% 6.2% 39.7% 22.5% 37.8% 24.7% 27.3% 48.0%

全国計 90.1% 9.9% 87.8% 12.2% 39.6% 50.5% 9.9% 35.5% 55.1% 9.4% 55.2% 17.1% 27.7% 41.4% 22.7% 35.9%

■地域の規模別

行った
行わな
かった

行った
行わな
かった

ふだん
と同じ

ふだん
より
長い

ふだん
より
短い

ふだん
と同じ

ふだん
より
長い

ふだん
より
短い

ふだん
と同じ

ふだん
と

異なる

ふだんと
同じ・
異なる

もの両方

ふだん
と同じ

ふだん
と

異なる

ふだんと
同じ・
異なる

もの両方

大都市 90.4% 9.6% 88.2% 11.8% 37.1% 52.9% 10.0% 32.5% 58.5% 9.0% 53.0% 17.9% 29.1% 38.4% 23.8% 37.8%
中核市 90.0% 10.0% 87.7% 12.3% 38.7% 51.7% 9.6% 34.6% 56.4% 9.1% 55.1% 17.1% 27.8% 40.9% 22.9% 36.2%

その他の都市 89.9% 10.1% 87.8% 12.2% 40.6% 49.5% 9.9% 36.7% 53.8% 9.5% 56.1% 16.9% 27.0% 42.6% 22.2% 35.2%
町村 90.1% 9.9% 87.6% 12.4% 42.2% 47.8% 10.0% 38.8% 51.2% 10.1% 56.7% 16.3% 27.0% 44.1% 21.7% 34.3%

へき地 89.1% 10.9% 86.1% 13.9% 42.9% 45.2% 11.9% 40.2% 46.7% 13.2% 54.9% 18.1% 27.0% 44.0% 23.4% 32.6%

男子

女子

男子 女子
区分

小学校3・4年生の
長期休暇での運動の有無

小学校3・4年生の長期休暇での運動時間

小学校3・4年生の長期休暇での運動種目

児童質問紙　〔質問8〕

女子

男子 女子

小学校3・4年生の長期休暇での運動種目

男子 女子

  8．小学校３・４年生のときの春・夏・冬休み，
 　　 ゴールデンウィークのような学校が長い休みの
 　 　期間に，運動（体を動かす遊びをふくむ）や
      スポーツを行いましたか。

   1．行った
   2．行わなかった

 　8-2：質問8で「行った」と答えた人は，どのくらいの時間行いましたか。
　       　1．ふだんと同じくらい
　　       2．ふだんより長い
　　       3．ふだんより短い

 　8-3：質問8で「行った」と答えた人は，行った運動やスポーツの
          種類はふだんと同じでしたか。
　      　 1．ふだんと同じ
　　       2．ふだんと異なる
　　       3．ふだんと同じものと異なるものの両方

小学校3・4年生の
長期休暇での運動の有無

小学校3・4年生の長期休暇での運動時間

区分
男子 女子 男子



■都道府県別［質問8］
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北海道 90.0% 10.0% 87.9% 12.1% 37.8% 51.9% 10.4% 33.8% 56.6% 9.6% 51.2% 16.7% 32.1% 38.2% 21.6% 40.2%
青森県 90.4% 9.6% 88.5% 11.5% 41.7% 46.2% 12.1% 39.3% 47.7% 12.9% 56.2% 15.7% 28.1% 43.4% 22.3% 34.4%
岩手県 90.1% 9.9% 86.9% 13.1% 42.1% 46.7% 11.2% 39.3% 49.6% 11.2% 54.1% 17.7% 28.2% 42.3% 22.5% 35.2%
宮城県 88.5% 11.5% 87.2% 12.8% 38.9% 51.1% 10.0% 34.6% 56.8% 8.6% 52.6% 18.5% 28.9% 39.0% 24.3% 36.7%
秋田県 91.3% 8.7% 87.8% 12.2% 45.5% 46.4% 8.2% 41.9% 47.9% 10.2% 56.6% 16.1% 27.3% 44.9% 19.6% 35.5%
山形県 90.1% 9.9% 87.9% 12.1% 43.1% 47.3% 9.6% 40.7% 49.6% 9.8% 57.8% 16.3% 25.8% 47.1% 20.4% 32.6%
福島県 87.8% 12.2% 84.8% 15.2% 43.6% 45.6% 10.8% 39.3% 49.5% 11.2% 57.8% 18.1% 24.1% 46.1% 23.0% 30.9%
茨城県 88.5% 11.5% 85.9% 14.1% 44.2% 46.8% 9.0% 39.2% 52.4% 8.4% 59.2% 16.3% 24.5% 46.5% 21.0% 32.5%
栃木県 88.3% 11.7% 87.1% 12.9% 45.5% 44.7% 9.9% 41.0% 49.2% 9.7% 61.4% 15.3% 23.4% 48.3% 20.7% 31.0%
群馬県 91.1% 8.9% 87.8% 12.2% 41.6% 48.3% 10.0% 37.5% 52.3% 10.3% 55.4% 16.7% 27.9% 41.7% 21.0% 37.2%
埼玉県 91.1% 8.9% 89.9% 10.1% 38.7% 51.3% 10.0% 34.5% 56.0% 9.5% 53.9% 17.3% 28.8% 39.8% 22.9% 37.3%
千葉県 90.2% 9.8% 89.0% 11.0% 38.3% 50.6% 11.1% 33.5% 56.4% 10.1% 53.3% 17.7% 29.0% 39.8% 23.4% 36.8%
東京都 89.8% 10.2% 87.7% 12.3% 39.7% 50.2% 10.1% 35.1% 55.6% 9.2% 56.0% 17.5% 26.5% 40.5% 23.8% 35.7%

神奈川県 91.2% 8.8% 88.7% 11.3% 38.2% 52.5% 9.3% 33.8% 58.1% 8.1% 54.1% 17.0% 29.0% 38.8% 22.9% 38.3%
新潟県 89.0% 11.0% 86.2% 13.8% 44.2% 46.6% 9.2% 39.0% 51.8% 9.2% 59.2% 17.3% 23.5% 45.4% 23.0% 31.6%
富山県 91.7% 8.3% 89.6% 10.4% 42.5% 48.0% 9.5% 37.6% 52.9% 9.5% 55.7% 16.4% 28.0% 39.5% 21.5% 39.0%
石川県 89.2% 10.8% 86.5% 13.5% 41.8% 49.0% 9.2% 36.8% 54.8% 8.4% 58.3% 16.4% 25.4% 45.5% 22.8% 31.7%
福井県 90.2% 9.8% 86.7% 13.3% 43.5% 48.1% 8.3% 41.3% 48.9% 9.8% 59.6% 15.8% 24.6% 48.2% 20.9% 30.8%
山梨県 92.1% 7.9% 88.4% 11.6% 41.5% 49.5% 9.0% 38.9% 52.1% 9.1% 58.7% 14.7% 26.7% 45.7% 21.0% 33.3%
長野県 88.8% 11.2% 85.5% 14.5% 44.7% 45.9% 9.5% 40.8% 49.4% 9.8% 57.7% 15.9% 26.4% 43.9% 22.4% 33.7%
岐阜県 90.3% 9.7% 88.3% 11.7% 44.0% 45.1% 10.8% 39.0% 49.9% 11.0% 58.6% 17.3% 24.1% 44.0% 21.5% 34.5%
静岡県 90.9% 9.1% 89.6% 10.4% 39.8% 48.6% 11.5% 36.6% 52.7% 10.7% 54.6% 16.7% 28.8% 41.9% 21.2% 36.9%
愛知県 89.6% 10.4% 88.2% 11.8% 38.8% 49.2% 12.0% 34.7% 53.9% 11.4% 53.7% 17.5% 28.9% 39.5% 23.0% 37.5%
三重県 89.9% 10.1% 87.9% 12.1% 39.1% 51.5% 9.4% 35.7% 55.7% 8.7% 53.5% 16.9% 29.6% 39.4% 22.3% 38.3%
滋賀県 91.1% 8.9% 90.1% 9.9% 37.8% 52.7% 9.5% 35.7% 55.6% 8.7% 54.1% 16.3% 29.6% 40.0% 21.1% 38.9%
京都府 89.9% 10.1% 87.7% 12.3% 38.4% 51.9% 9.8% 33.7% 57.3% 9.0% 55.8% 17.5% 26.7% 41.0% 23.1% 35.8%
大阪府 89.4% 10.6% 86.5% 13.5% 36.8% 53.7% 9.5% 32.4% 58.8% 8.9% 53.8% 18.4% 27.8% 40.1% 24.0% 35.9%
兵庫県 90.8% 9.2% 88.4% 11.6% 38.0% 52.9% 9.1% 34.9% 56.3% 8.8% 54.6% 16.2% 29.2% 40.2% 22.8% 37.0%
奈良県 89.9% 10.1% 87.4% 12.6% 38.4% 52.8% 8.8% 32.5% 60.3% 7.1% 55.6% 17.1% 27.3% 38.3% 24.6% 37.1%

和歌山県 87.4% 12.6% 85.7% 14.3% 43.8% 46.5% 9.8% 39.7% 51.5% 8.8% 61.6% 16.3% 22.1% 47.0% 21.6% 31.3%
鳥取県 88.8% 11.2% 86.4% 13.6% 45.8% 44.0% 10.2% 44.9% 45.4% 9.7% 58.1% 15.4% 26.5% 50.8% 18.1% 31.1%
島根県 90.6% 9.4% 88.0% 12.0% 42.6% 48.8% 8.6% 39.2% 51.8% 9.0% 59.7% 15.8% 24.5% 45.6% 22.4% 32.0%
岡山県 91.1% 8.9% 88.9% 11.1% 37.5% 54.3% 8.2% 32.8% 59.1% 8.0% 52.6% 18.2% 29.2% 40.5% 22.7% 36.8%
広島県 90.6% 9.4% 88.2% 11.8% 37.0% 54.0% 9.0% 33.0% 59.3% 7.8% 53.0% 18.7% 28.3% 40.2% 24.7% 35.1%
山口県 91.6% 8.4% 89.3% 10.7% 39.2% 51.0% 9.7% 35.5% 57.0% 7.4% 54.3% 16.1% 29.6% 41.7% 22.0% 36.3%
徳島県 90.2% 9.8% 87.3% 12.7% 40.8% 49.4% 9.7% 35.7% 55.4% 8.9% 55.2% 17.0% 27.7% 40.5% 23.7% 35.8%
香川県 89.6% 10.4% 88.2% 11.8% 39.2% 51.0% 9.8% 36.7% 55.2% 8.0% 55.8% 17.4% 26.8% 43.9% 20.8% 35.3%
愛媛県 89.6% 10.4% 88.8% 11.2% 40.1% 49.4% 10.6% 36.9% 53.1% 10.0% 54.9% 16.4% 28.7% 43.9% 20.4% 35.7%
高知県 87.9% 12.1% 85.0% 15.0% 36.2% 56.4% 7.4% 32.4% 60.6% 7.0% 54.4% 18.6% 26.9% 40.2% 24.0% 35.7%
福岡県 90.2% 9.8% 86.6% 13.4% 37.9% 52.9% 9.2% 33.6% 58.0% 8.3% 54.2% 17.4% 28.3% 40.3% 23.3% 36.3%
佐賀県 89.0% 11.0% 85.6% 14.4% 42.6% 47.1% 10.3% 40.3% 50.2% 9.4% 61.6% 16.3% 22.1% 46.0% 21.8% 32.3%
長崎県 89.9% 10.1% 85.9% 14.1% 44.8% 45.0% 10.2% 38.9% 51.0% 10.1% 59.8% 15.8% 24.5% 47.9% 21.1% 31.0%
熊本県 90.3% 9.7% 87.4% 12.6% 42.2% 46.8% 11.0% 41.6% 46.5% 11.9% 61.1% 15.8% 23.1% 51.1% 19.5% 29.3%
大分県 88.6% 11.4% 85.3% 14.7% 45.4% 43.6% 11.1% 39.6% 49.4% 11.0% 62.0% 16.5% 21.5% 46.6% 23.3% 30.1%
宮崎県 90.2% 9.8% 87.2% 12.8% 40.2% 52.3% 7.5% 37.7% 54.0% 8.3% 59.2% 16.3% 24.5% 47.1% 20.7% 32.2%

鹿児島県 88.6% 11.4% 86.7% 13.3% 39.2% 50.7% 10.2% 36.6% 52.1% 11.3% 55.2% 16.9% 27.9% 44.2% 21.3% 34.5%
沖縄県 90.8% 9.2% 87.0% 13.0% 37.3% 54.6% 8.1% 32.6% 59.5% 7.9% 56.4% 18.0% 25.5% 41.6% 25.6% 32.8%

都道
府県

小学校3・4年生の長期休暇での運動種目

男子 女子 男子 女子 男子 女子

小学校3・4年生の
長期休暇での運動の有無

小学校3・4年生の長期休暇での運動時間
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国立 26.6% 36.1% 24.0% 13.2% 19.0% 38.6% 29.6% 12.8% 50.1% 26.8% 15.2% 7.9% 21.8% 31.3% 30.8% 16.1%
公立 28.3% 35.3% 22.3% 14.0% 17.6% 38.6% 30.2% 13.5% 44.5% 29.2% 17.1% 9.2% 22.5% 33.8% 28.7% 15.0%
私立 25.2% 34.5% 24.8% 15.5% 17.9% 36.2% 30.7% 15.2% 52.5% 24.9% 13.7% 8.9% 26.2% 35.0% 24.9% 13.9%

全国計 28.3% 35.3% 22.3% 14.0% 17.7% 38.6% 30.2% 13.5% 44.6% 29.1% 17.1% 9.2% 22.6% 33.8% 28.7% 15.0%

■地域の規模別
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大都市 28.7% 35.8% 22.2% 13.3% 17.8% 39.0% 30.2% 13.0% 46.2% 29.1% 16.3% 8.5% 21.5% 33.6% 29.4% 15.6%
中核市 28.0% 35.2% 22.7% 14.1% 17.4% 38.5% 30.6% 13.4% 44.8% 29.4% 17.0% 8.8% 22.3% 33.8% 28.7% 15.2%

その他の都市 28.1% 35.3% 22.4% 14.2% 17.7% 38.5% 30.2% 13.7% 43.5% 29.2% 17.7% 9.6% 23.0% 33.9% 28.4% 14.7%
町村 28.6% 34.5% 22.1% 14.8% 17.7% 38.1% 30.1% 14.1% 45.3% 28.4% 16.7% 9.6% 23.3% 33.8% 28.1% 14.7%

へき地 28.0% 34.9% 22.3% 14.8% 17.6% 37.5% 29.9% 15.0% 47.3% 27.5% 15.9% 9.3% 25.4% 34.4% 26.7% 13.5%

児童質問紙　〔質問9，質問10〕

女子

男子 女子

放課後や休日に投げる運動をすること
男子

区分

男子
家の人から積極的な運動のすすめ

区分

男子 女子

  9．家の人から運動やスポーツを積極的に行うことを
      すすめられることはありますか。

 10．放課後や学校が休みの日に，ボールなどを使って
      投げる運動をすることはありますか。

  1．よくある
  2．ときどきある
  3．あまりない
  4．まったくない

  1．よくある
  2．ときどきある
  3．あまりない
  4．まったくない

放課後や休日に投げる運動をすること家の人から積極的な運動のすすめ

女子



■都道府県別［質問9，質問10］
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北海道 26.3% 34.4% 22.7% 16.6% 16.1% 37.9% 30.0% 16.0% 46.8% 29.0% 15.8% 8.5% 21.8% 33.9% 28.3% 16.0%
青森県 31.9% 33.5% 21.5% 13.1% 21.4% 37.9% 27.3% 13.4% 47.2% 24.0% 17.7% 11.1% 26.3% 29.2% 27.3% 17.2%
岩手県 29.9% 35.9% 19.9% 14.4% 19.5% 40.7% 27.1% 12.7% 43.4% 26.9% 18.4% 11.3% 23.6% 31.0% 28.6% 16.8%
宮城県 28.2% 35.2% 21.9% 14.7% 17.2% 39.4% 29.1% 14.3% 43.1% 28.7% 17.7% 10.6% 20.1% 32.3% 30.0% 17.6%
秋田県 36.3% 35.5% 17.9% 10.3% 23.5% 39.8% 25.5% 11.1% 51.3% 22.5% 16.2% 10.1% 27.4% 28.0% 27.0% 17.6%
山形県 27.7% 36.1% 22.3% 13.9% 17.9% 38.8% 29.9% 13.3% 43.4% 28.1% 18.2% 10.2% 24.6% 31.5% 29.4% 14.5%
福島県 27.8% 37.0% 22.7% 12.5% 17.9% 41.0% 29.0% 12.1% 41.6% 29.7% 17.9% 10.8% 20.2% 32.6% 31.6% 15.7%
茨城県 28.9% 36.4% 21.7% 13.1% 19.3% 39.7% 28.7% 12.3% 39.5% 31.3% 19.2% 9.9% 23.2% 34.4% 28.4% 14.0%
栃木県 32.8% 35.7% 20.2% 11.4% 21.2% 40.3% 27.8% 10.6% 42.4% 28.6% 18.8% 10.2% 24.8% 32.8% 28.6% 13.8%
群馬県 28.6% 36.6% 21.5% 13.2% 18.2% 40.5% 28.9% 12.3% 43.2% 29.5% 17.7% 9.6% 22.1% 34.0% 29.0% 15.0%
埼玉県 29.2% 37.3% 21.0% 12.5% 18.5% 41.1% 28.7% 11.7% 38.7% 31.7% 19.4% 10.1% 19.0% 32.6% 31.5% 16.9%
千葉県 27.7% 37.3% 22.6% 12.4% 18.3% 40.8% 29.3% 11.6% 40.7% 30.8% 18.9% 9.6% 21.2% 34.3% 29.6% 15.0%
東京都 30.0% 36.0% 22.4% 11.6% 19.1% 39.6% 30.0% 11.3% 45.0% 29.4% 17.3% 8.3% 18.9% 34.0% 31.8% 15.3%

神奈川県 27.7% 36.9% 22.2% 13.2% 16.3% 40.1% 31.1% 12.4% 44.7% 30.3% 16.7% 8.3% 19.1% 34.6% 30.7% 15.7%
新潟県 28.6% 34.2% 22.2% 15.1% 17.2% 38.0% 30.7% 14.1% 41.7% 26.8% 19.3% 12.2% 18.5% 30.4% 32.3% 18.7%
富山県 29.6% 34.1% 22.6% 13.7% 18.7% 37.5% 31.1% 12.6% 44.3% 28.3% 18.3% 9.1% 19.7% 31.9% 32.3% 16.1%
石川県 29.0% 34.3% 22.2% 14.5% 17.6% 36.9% 31.0% 14.6% 40.8% 28.4% 20.4% 10.4% 18.1% 32.4% 32.3% 17.1%
福井県 29.0% 33.7% 21.8% 15.5% 17.4% 37.1% 31.0% 14.5% 43.3% 27.7% 17.6% 11.4% 20.5% 32.5% 30.7% 16.3%
山梨県 28.2% 34.6% 21.6% 15.6% 16.9% 38.4% 30.4% 14.3% 39.2% 30.0% 20.0% 10.7% 20.6% 32.8% 30.5% 16.1%
長野県 26.1% 34.9% 24.1% 15.0% 14.8% 37.4% 32.8% 15.0% 40.1% 29.5% 19.2% 11.3% 18.6% 32.5% 30.8% 18.1%
岐阜県 28.9% 34.7% 21.7% 14.8% 18.3% 38.5% 29.9% 13.2% 47.6% 27.6% 15.8% 8.9% 25.7% 35.9% 26.0% 12.5%
静岡県 27.4% 36.1% 22.3% 14.2% 17.8% 39.6% 29.4% 13.2% 40.1% 30.9% 18.5% 10.5% 23.3% 34.7% 27.1% 14.9%
愛知県 28.2% 36.0% 22.2% 13.5% 18.2% 38.7% 29.8% 13.3% 46.2% 29.4% 16.0% 8.4% 25.1% 33.7% 27.0% 14.1%
三重県 27.4% 33.8% 22.6% 16.3% 16.9% 36.0% 31.2% 15.9% 45.8% 29.1% 15.5% 9.6% 27.1% 35.8% 24.1% 13.0%
滋賀県 28.0% 35.2% 22.4% 14.3% 16.5% 38.8% 30.8% 13.9% 45.1% 29.3% 16.5% 9.1% 23.8% 36.3% 26.1% 13.7%
京都府 27.9% 36.1% 22.5% 13.6% 17.8% 38.5% 30.9% 12.8% 48.3% 28.5% 15.8% 7.4% 25.2% 36.4% 26.2% 12.2%
大阪府 26.6% 35.3% 23.7% 14.4% 15.9% 37.0% 32.3% 14.8% 46.2% 29.8% 15.6% 8.4% 23.5% 35.5% 27.2% 13.8%
兵庫県 27.8% 34.8% 22.9% 14.5% 17.1% 38.0% 31.1% 13.7% 48.8% 28.2% 15.1% 7.9% 23.1% 35.5% 27.7% 13.7%
奈良県 25.8% 32.7% 24.1% 17.3% 14.6% 36.4% 32.9% 16.1% 47.1% 28.4% 16.0% 8.5% 22.1% 34.9% 28.9% 14.0%

和歌山県 23.2% 34.5% 24.5% 17.9% 14.7% 34.4% 33.8% 17.1% 46.5% 28.8% 16.6% 8.2% 26.0% 37.5% 25.4% 11.1%
鳥取県 27.0% 34.1% 23.4% 15.5% 17.6% 35.6% 31.9% 14.8% 38.0% 28.0% 21.5% 12.5% 22.2% 29.7% 30.0% 18.2%
島根県 32.2% 32.7% 21.3% 13.8% 18.9% 36.6% 29.9% 14.6% 44.3% 26.2% 18.5% 11.1% 24.9% 29.7% 27.1% 18.3%
岡山県 27.5% 34.1% 22.9% 15.4% 16.8% 36.1% 31.3% 15.8% 45.3% 28.3% 16.7% 9.7% 24.1% 32.9% 27.6% 15.4%
広島県 26.7% 33.2% 23.6% 16.5% 16.2% 35.5% 31.9% 16.4% 47.9% 27.3% 16.7% 8.1% 27.0% 31.9% 27.7% 13.5%
山口県 30.7% 32.8% 21.8% 14.6% 18.6% 36.1% 30.9% 14.4% 46.9% 28.4% 16.3% 8.4% 27.5% 34.7% 25.3% 12.4%
徳島県 27.5% 32.9% 23.6% 15.9% 16.8% 37.8% 31.2% 14.2% 44.0% 28.5% 17.9% 9.7% 22.1% 32.4% 28.7% 16.9%
香川県 30.1% 33.7% 22.1% 14.1% 18.9% 35.8% 31.4% 13.8% 43.3% 27.5% 18.3% 10.9% 21.9% 32.1% 29.1% 16.9%
愛媛県 27.7% 34.6% 22.2% 15.4% 18.9% 38.6% 29.4% 13.1% 42.0% 30.0% 17.9% 10.1% 25.2% 31.4% 27.7% 15.7%
高知県 29.0% 31.9% 22.7% 16.3% 16.8% 34.0% 31.7% 17.5% 41.8% 26.8% 19.9% 11.5% 21.0% 30.3% 29.8% 18.8%
福岡県 27.8% 33.5% 22.5% 16.2% 16.2% 36.4% 31.4% 16.0% 46.8% 28.7% 15.9% 8.7% 23.6% 34.6% 26.8% 14.9%
佐賀県 28.1% 32.8% 22.4% 16.6% 16.2% 35.6% 31.1% 17.2% 42.9% 28.2% 17.5% 11.3% 24.2% 32.6% 28.1% 15.1%
長崎県 28.8% 35.3% 22.4% 13.5% 17.6% 38.5% 30.2% 13.7% 45.8% 28.9% 17.0% 8.4% 26.0% 35.2% 27.1% 11.6%
熊本県 29.4% 36.4% 22.0% 12.2% 18.8% 40.6% 29.4% 11.2% 46.2% 29.2% 16.6% 8.0% 27.2% 33.4% 27.1% 12.3%
大分県 29.9% 33.2% 23.1% 13.9% 17.1% 35.2% 33.4% 14.2% 45.6% 26.5% 17.4% 10.5% 20.8% 31.8% 29.8% 17.6%
宮崎県 29.7% 33.5% 21.5% 15.3% 17.8% 38.2% 28.9% 15.1% 50.7% 28.1% 14.5% 6.7% 28.8% 35.0% 25.2% 11.0%

鹿児島県 26.9% 35.1% 22.0% 16.0% 16.5% 40.4% 28.6% 14.6% 45.5% 30.4% 15.3% 8.8% 24.8% 35.5% 24.9% 14.8%
沖縄県 31.2% 32.9% 20.8% 15.1% 21.1% 38.4% 27.1% 13.4% 48.1% 25.7% 16.5% 9.7% 26.5% 32.0% 27.1% 14.4%

家の人から積極的な運動のすすめ

都道
府県

放課後や休日に投げる運動をすること
男子 女子 男子 女子



■質問紙調査

■国公私立別

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン
ティア
をして
みたい

わか
ら

ない

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン
ティア
をして
みたい

わか
ら

ない

国立 37.9% 37.2% 25.5% 39.3% 69.6% 22.0% 11.3% 33.7% 30.4% 28.4% 23.8% 71.5% 31.9% 11.2%
公立 30.8% 31.4% 22.5% 36.4% 60.4% 18.2% 16.6% 25.1% 23.9% 24.4% 20.7% 61.5% 26.1% 17.9%
私立 33.3% 36.2% 24.0% 37.0% 66.2% 20.0% 12.8% 33.3% 31.0% 27.0% 27.1% 70.4% 30.5% 10.9%

全国計 30.8% 31.4% 22.5% 36.4% 60.5% 18.3% 16.5% 25.2% 24.0% 24.5% 20.7% 61.6% 26.2% 17.8%

■地域の規模別

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン
ティア
をして
みたい

わか
ら

ない

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン
ティア
をして
みたい

わか
ら

ない

大都市 31.3% 32.0% 22.0% 37.1% 59.8% 18.2% 16.1% 25.8% 24.3% 23.9% 20.9% 61.0% 25.9% 17.8%
中核市 30.6% 31.4% 22.3% 36.7% 60.4% 18.1% 16.3% 24.7% 24.0% 24.0% 21.1% 61.3% 26.1% 17.7%

その他の都市 30.8% 31.3% 22.8% 36.3% 60.8% 18.4% 16.7% 25.2% 24.0% 24.8% 20.7% 61.9% 26.3% 17.8%
町村 30.5% 30.9% 22.8% 35.0% 60.4% 18.5% 17.2% 24.6% 23.1% 25.1% 20.1% 62.1% 26.7% 18.3%

へき地 28.2% 28.8% 21.7% 30.1% 60.6% 16.7% 17.6% 23.7% 21.4% 23.8% 17.1% 62.0% 24.2% 18.2%

児童質問紙　〔質問11〕

 11．オリンピック・パラリンピックを日本で行うことに
      なりましたが，あなたの今の気持ちにあてはまる
      ものをすべて選んでください。

  1．運動やスポーツに関心が高まってきた
  2．オリンピック・パラリンピックの種目を自分も
      行ってみたい
  3．オリンピック・パラリンピックの内容・歴史を
      知りたい
  4．自分も選手として出場してみたい
  5．試合を見に行ってみたい
  6．大会開催の手伝いやボランティアをしてみたい
  7．わからない

男子 女子

区分

区分

オリンピック・パラリンピックへの気持ち
男子 女子

オリンピック・パラリンピックへの気持ち



■都道府県別［質問11］

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン
ティア
をして
みたい

わか
ら

ない

運動に
関心が
高まっ
てきた

競技
種目を
自分も
行って
みたい

内容・
歴史を
知り
たい

選手
として
出場
して

みたい

試合を
見に

行って
みたい

大会
ボラン
ティア
をして
みたい

わか
ら

ない

北海道 31.5% 33.5% 24.4% 36.9% 61.8% 19.4% 18.1% 24.8% 24.2% 26.8% 19.6% 61.0% 26.5% 20.4%
青森県 34.0% 32.7% 27.4% 36.9% 64.1% 21.9% 12.5% 29.9% 29.0% 31.7% 23.3% 66.7% 31.4% 10.9%
岩手県 33.3% 32.3% 25.5% 35.1% 63.5% 19.9% 15.2% 28.8% 25.8% 29.2% 21.1% 65.4% 30.2% 14.7%
宮城県 31.0% 29.7% 23.0% 33.8% 58.8% 19.0% 18.6% 24.7% 23.2% 27.0% 19.6% 60.3% 27.2% 18.3%
秋田県 33.9% 30.8% 27.8% 33.0% 64.2% 21.4% 14.4% 29.1% 23.9% 32.7% 20.0% 66.6% 31.7% 12.8%
山形県 33.1% 29.7% 24.6% 33.7% 61.6% 19.6% 15.6% 27.4% 22.9% 27.5% 20.0% 62.2% 29.4% 16.0%
福島県 30.0% 28.6% 23.2% 31.2% 59.3% 18.2% 17.2% 24.3% 23.1% 25.8% 18.9% 60.3% 26.5% 17.4%
茨城県 32.4% 32.4% 24.8% 35.9% 61.1% 21.0% 15.5% 28.0% 25.8% 26.7% 21.5% 63.1% 30.3% 15.1%
栃木県 33.1% 31.0% 23.8% 35.1% 61.4% 18.9% 16.2% 28.3% 25.2% 25.9% 23.1% 63.9% 28.0% 16.0%
群馬県 32.5% 31.4% 25.6% 35.2% 63.5% 19.2% 15.8% 27.0% 25.6% 27.8% 21.8% 64.1% 28.2% 16.8%
埼玉県 32.7% 33.1% 23.3% 37.2% 62.5% 19.9% 13.9% 27.3% 25.4% 25.2% 21.2% 62.4% 27.4% 15.2%
千葉県 32.3% 34.3% 24.4% 38.6% 63.4% 22.0% 14.2% 27.1% 26.3% 27.0% 22.6% 65.1% 30.7% 14.7%
東京都 33.0% 33.0% 22.5% 37.4% 62.8% 19.7% 14.7% 28.4% 26.4% 25.2% 21.8% 65.2% 28.2% 15.1%

神奈川県 31.2% 32.3% 21.5% 38.9% 60.4% 18.9% 14.6% 25.9% 23.7% 22.9% 20.8% 60.2% 25.8% 17.1%
新潟県 30.5% 29.0% 21.4% 33.7% 60.0% 17.4% 18.1% 25.0% 21.0% 24.8% 18.3% 61.3% 24.6% 18.7%
富山県 35.2% 31.2% 25.0% 34.6% 62.9% 19.2% 16.9% 27.7% 23.8% 26.3% 19.5% 65.3% 28.1% 16.5%
石川県 28.0% 28.8% 19.8% 32.9% 60.2% 16.1% 19.2% 23.1% 22.2% 23.2% 18.6% 62.3% 24.3% 20.3%
福井県 34.6% 33.4% 23.1% 37.2% 62.8% 17.3% 15.6% 27.9% 26.6% 25.6% 21.7% 65.5% 25.7% 17.5%
山梨県 33.9% 31.5% 24.5% 36.9% 62.0% 19.3% 12.7% 28.7% 23.5% 27.2% 18.5% 62.7% 26.6% 14.0%
長野県 28.8% 28.1% 19.9% 32.7% 59.6% 15.5% 17.2% 23.5% 20.6% 22.6% 17.0% 61.9% 25.1% 18.1%
岐阜県 28.8% 28.4% 20.9% 32.4% 59.3% 17.3% 19.1% 23.3% 21.8% 22.9% 18.4% 60.1% 24.9% 19.5%
静岡県 31.2% 32.3% 23.6% 36.8% 63.3% 21.2% 16.3% 25.3% 24.1% 26.5% 19.8% 63.6% 30.2% 17.4%
愛知県 30.6% 31.6% 23.3% 35.3% 60.0% 17.9% 17.3% 24.4% 24.9% 23.9% 20.9% 61.0% 25.4% 18.8%
三重県 28.3% 29.4% 20.4% 36.2% 58.5% 15.4% 19.7% 23.0% 21.4% 22.3% 20.0% 59.1% 22.5% 22.0%
滋賀県 30.6% 31.4% 20.6% 38.8% 61.2% 16.0% 17.6% 24.2% 23.3% 21.6% 21.4% 60.6% 23.7% 21.1%
京都府 31.4% 31.1% 21.9% 36.8% 59.0% 14.7% 17.3% 24.9% 22.5% 22.8% 20.6% 60.2% 20.1% 20.2%
大阪府 26.4% 28.6% 19.0% 35.5% 54.7% 14.3% 19.8% 20.0% 21.1% 18.9% 19.6% 54.1% 19.5% 24.2%
兵庫県 29.6% 31.1% 22.4% 37.1% 57.8% 16.7% 16.9% 23.8% 23.3% 22.5% 20.9% 58.9% 24.4% 19.1%
奈良県 29.1% 31.0% 20.6% 35.6% 58.2% 16.4% 17.9% 22.8% 22.8% 21.5% 21.2% 57.1% 23.8% 20.7%

和歌山県 25.7% 26.9% 19.9% 33.1% 58.8% 14.6% 20.3% 20.3% 21.3% 21.7% 20.0% 58.8% 23.4% 22.0%
鳥取県 30.4% 30.6% 23.2% 36.7% 61.6% 19.1% 16.6% 23.1% 23.3% 28.4% 21.4% 64.7% 30.5% 16.7%
島根県 31.1% 31.1% 22.8% 36.3% 61.2% 19.1% 18.2% 25.5% 23.0% 23.1% 22.3% 62.6% 27.5% 17.3%
岡山県 28.9% 29.3% 21.6% 34.4% 58.5% 18.0% 18.5% 21.5% 20.8% 22.8% 18.6% 59.0% 25.2% 20.6%
広島県 30.2% 31.1% 22.3% 35.3% 57.6% 16.8% 16.9% 25.0% 24.0% 24.8% 20.4% 59.0% 24.4% 18.0%
山口県 29.8% 31.7% 22.4% 37.7% 63.5% 18.3% 16.5% 24.7% 24.8% 24.3% 21.4% 63.8% 26.5% 17.6%
徳島県 32.7% 29.2% 24.3% 35.9% 60.0% 18.3% 18.4% 25.6% 23.0% 26.6% 20.8% 63.0% 28.7% 17.3%
香川県 32.5% 30.1% 25.1% 34.4% 60.3% 19.5% 16.6% 25.6% 23.5% 26.0% 20.8% 61.0% 25.6% 16.3%
愛媛県 32.8% 33.8% 25.8% 38.1% 64.0% 20.1% 15.9% 28.1% 27.3% 29.5% 23.8% 65.8% 30.5% 15.5%
高知県 29.4% 29.5% 22.5% 34.3% 58.4% 18.3% 18.7% 25.0% 23.5% 26.0% 21.9% 62.5% 27.6% 19.0%
福岡県 28.3% 29.7% 20.3% 37.1% 57.7% 16.2% 18.0% 22.6% 21.4% 22.1% 19.7% 59.7% 23.1% 19.8%
佐賀県 27.1% 28.7% 19.9% 35.6% 56.1% 15.7% 18.7% 21.6% 20.7% 22.8% 19.6% 58.9% 25.0% 19.8%
長崎県 30.3% 33.5% 22.5% 38.2% 64.4% 19.2% 15.0% 23.9% 23.8% 26.0% 19.6% 65.9% 27.7% 16.6%
熊本県 30.9% 32.5% 21.6% 37.8% 60.9% 16.7% 14.6% 25.6% 24.3% 24.2% 20.2% 62.9% 23.9% 15.9%
大分県 27.6% 27.5% 19.9% 34.2% 57.2% 14.4% 19.3% 21.4% 20.8% 22.3% 18.2% 59.6% 21.1% 21.7%
宮崎県 32.1% 33.6% 22.7% 39.6% 59.8% 19.9% 15.9% 25.6% 25.3% 26.1% 22.5% 62.4% 30.3% 16.4%

鹿児島県 29.3% 32.3% 22.5% 38.5% 61.9% 17.8% 15.7% 24.1% 24.6% 24.8% 22.9% 66.5% 27.0% 15.4%
沖縄県 30.0% 31.5% 21.9% 38.2% 57.3% 18.5% 17.0% 24.8% 23.3% 23.5% 23.5% 60.2% 27.7% 18.0%

都道
府県

オリンピック・パラリンピックへの気持ち
男子 女子



■質問紙調査

■国公私立別

楽しい
やや

楽しい
あまり

楽しくない
楽しくない 楽しい

やや
楽しい

あまり
楽しくない

楽しくない

国立 78.0% 17.5% 2.8% 1.7% 69.2% 24.4% 5.1% 1.3%
公立 74.4% 20.5% 3.6% 1.5% 60.1% 31.0% 6.8% 2.0%
私立 75.8% 18.6% 3.9% 1.8% 70.1% 23.6% 4.5% 1.8%

全国計 74.4% 20.5% 3.6% 1.5% 60.3% 30.9% 6.8% 2.0%

■地域の規模別

楽しい
やや

楽しい
あまり

楽しくない
楽しくない 楽しい

やや
楽しい

あまり
楽しくない

楽しくない

大都市 74.3% 20.3% 3.7% 1.6% 60.7% 30.3% 6.9% 2.1%
中核市 74.3% 20.5% 3.7% 1.5% 59.5% 31.3% 7.2% 2.1%

その他の都市 74.3% 20.7% 3.6% 1.4% 60.0% 31.2% 6.8% 2.0%
町村 75.6% 19.8% 3.3% 1.3% 61.0% 31.0% 6.2% 1.8%

へき地 77.7% 18.3% 3.2% 0.9% 65.0% 29.3% 4.5% 1.2%

女子

区分

男子
体育の授業は楽しい

区分

男子 女子
体育の授業は楽しい

児童質問紙　〔質問12〕

 12．体育の授業は楽しいですか。   1．楽しい
  2．やや楽しい
  3．あまり楽しくない
  4．楽しくない



■都道府県別［質問12］

楽しい
やや

楽しい
あまり

楽しくない
楽しくない 楽しい

やや
楽しい

あまり
楽しくない

楽しくない

北海道 76.6% 18.6% 3.5% 1.3% 61.0% 29.9% 6.8% 2.3%
青森県 77.5% 18.1% 3.3% 1.0% 65.9% 27.3% 5.3% 1.5%
岩手県 77.0% 18.8% 3.1% 1.1% 64.7% 28.9% 5.0% 1.4%
宮城県 72.9% 21.5% 3.8% 1.8% 59.4% 31.4% 7.1% 2.0%
秋田県 77.7% 18.1% 3.2% 1.1% 65.2% 28.4% 5.3% 1.2%
山形県 75.2% 20.3% 3.2% 1.3% 59.8% 31.9% 6.8% 1.5%
福島県 74.7% 21.1% 3.1% 1.1% 60.6% 32.1% 5.9% 1.4%
茨城県 75.5% 19.6% 3.5% 1.4% 63.4% 28.9% 6.1% 1.6%
栃木県 75.8% 19.8% 3.3% 1.2% 63.8% 28.3% 6.1% 1.7%
群馬県 74.0% 21.7% 3.3% 1.0% 60.5% 30.8% 7.0% 1.7%
埼玉県 73.9% 20.8% 3.6% 1.7% 61.0% 30.4% 6.7% 1.8%
千葉県 75.2% 19.8% 3.6% 1.5% 62.2% 29.3% 6.4% 2.1%
東京都 74.3% 20.4% 3.6% 1.8% 63.5% 28.2% 6.2% 2.1%

神奈川県 74.2% 20.5% 3.6% 1.6% 59.8% 31.5% 6.6% 2.0%
新潟県 73.5% 21.7% 3.5% 1.2% 57.1% 34.2% 7.0% 1.6%
富山県 74.3% 20.8% 3.7% 1.2% 56.1% 34.9% 7.3% 1.7%
石川県 73.7% 22.0% 3.2% 1.1% 57.6% 34.0% 7.2% 1.2%
福井県 75.0% 20.3% 3.6% 1.1% 58.0% 33.3% 6.9% 1.8%
山梨県 77.5% 18.3% 2.9% 1.2% 65.4% 27.7% 5.4% 1.5%
長野県 78.3% 17.9% 2.8% 1.0% 61.9% 30.4% 6.2% 1.5%
岐阜県 73.5% 21.4% 3.5% 1.6% 57.5% 32.7% 7.9% 2.0%
静岡県 73.8% 21.4% 3.7% 1.1% 58.8% 33.3% 6.3% 1.6%
愛知県 72.9% 21.7% 3.8% 1.6% 58.9% 31.4% 7.4% 2.3%
三重県 74.4% 20.4% 3.4% 1.7% 59.8% 30.7% 7.2% 2.3%
滋賀県 72.2% 21.9% 4.2% 1.8% 56.1% 33.3% 8.0% 2.6%
京都府 73.0% 21.5% 4.1% 1.5% 56.2% 33.8% 7.7% 2.3%
大阪府 70.3% 22.7% 4.8% 2.2% 54.4% 33.8% 9.0% 2.9%
兵庫県 74.8% 20.2% 3.5% 1.4% 60.1% 30.7% 7.0% 2.2%
奈良県 73.9% 20.3% 4.2% 1.6% 59.0% 31.3% 7.5% 2.2%

和歌山県 74.2% 20.9% 3.4% 1.4% 62.0% 30.1% 5.8% 2.2%
鳥取県 70.3% 23.6% 4.3% 1.8% 57.9% 33.6% 6.7% 1.7%
島根県 75.3% 19.6% 3.5% 1.5% 60.8% 30.3% 6.8% 2.2%
岡山県 75.2% 19.8% 3.5% 1.5% 58.0% 31.5% 8.3% 2.3%
広島県 74.8% 20.3% 3.4% 1.4% 60.3% 30.7% 7.1% 1.8%
山口県 75.7% 19.8% 3.5% 1.1% 62.4% 30.5% 5.7% 1.4%
徳島県 75.6% 19.5% 3.8% 1.1% 62.8% 29.4% 5.8% 2.0%
香川県 74.1% 20.4% 4.1% 1.5% 59.5% 31.8% 7.0% 1.7%
愛媛県 74.7% 20.8% 3.3% 1.2% 61.1% 31.0% 6.0% 1.9%
高知県 71.6% 21.9% 4.7% 1.7% 59.7% 30.4% 7.6% 2.4%
福岡県 75.1% 20.0% 3.6% 1.4% 60.0% 31.3% 6.7% 2.0%
佐賀県 77.6% 17.9% 3.5% 1.1% 60.9% 30.9% 6.6% 1.6%
長崎県 74.5% 21.1% 3.5% 1.0% 59.9% 32.7% 6.1% 1.4%
熊本県 77.5% 18.9% 2.7% 0.9% 61.0% 32.1% 5.3% 1.5%
大分県 73.3% 21.5% 3.4% 1.7% 56.3% 33.9% 7.6% 2.2%
宮崎県 77.9% 17.8% 3.4% 0.9% 63.1% 28.6% 6.4% 1.9%

鹿児島県 76.7% 19.5% 2.9% 1.0% 60.0% 31.9% 6.5% 1.6%
沖縄県 77.1% 18.8% 3.1% 1.0% 60.6% 31.4% 6.0% 2.0%

体育の授業は楽しい

都道
府県

男子 女子



■質問紙調査

■国公私立別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

国立 43.1% 39.2% 10.7% 2.5% 4.6% 51.2% 27.6% 12.0% 4.6% 4.6% 22.6% 22.7% 34.2% 10.9% 14.6%
公立 42.7% 38.8% 11.5% 2.4% 4.7% 50.5% 30.2% 10.8% 4.0% 4.5% 23.9% 21.8% 32.8% 9.4% 13.7%
私立 40.4% 39.1% 12.6% 3.5% 4.5% 46.7% 27.9% 14.7% 6.3% 4.4% 22.9% 21.0% 29.3% 13.3% 14.0%

全国計 42.7% 38.8% 11.5% 2.4% 4.7% 50.5% 30.1% 10.8% 4.1% 4.5% 23.9% 21.8% 32.8% 9.4% 13.7%

■地域の規模別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

大都市 42.5% 39.0% 11.3% 2.4% 4.9% 50.1% 30.0% 11.1% 4.3% 4.5% 23.0% 21.0% 32.4% 9.9% 14.0%
中核市 42.2% 38.7% 11.7% 2.6% 4.8% 50.5% 29.9% 10.8% 4.1% 4.6% 24.1% 21.6% 32.7% 9.2% 13.8%

その他の都市 42.8% 38.8% 11.5% 2.3% 4.7% 50.6% 30.2% 10.8% 4.0% 4.4% 24.3% 22.2% 32.9% 9.2% 13.6%
町村 43.3% 38.2% 11.6% 2.4% 4.5% 51.1% 30.3% 10.4% 3.9% 4.3% 23.9% 22.6% 33.5% 9.4% 13.3%

へき地 42.7% 39.4% 11.1% 2.6% 4.2% 51.7% 31.2% 9.6% 3.2% 4.2% 22.3% 24.3% 34.5% 8.8% 13.4%

児童質問紙　〔質問13〕（男子）

もう一度やりたいか
男子

もう一度やりたいか
男子

 13．（1）できたか

男子

 13．（2）楽しかったか

区分

男子
できたか 楽しかったか

 13．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 13．体つくり運動
     （体ほぐしの運動，多様な動きをつくる運動など）

できたか 楽しかったか

区分

男子 男子

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない



■都道府県別［質問13］（男子）

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

北海道 42.6% 38.4% 12.4% 2.6% 4.0% 50.7% 29.5% 11.5% 4.7% 3.6% 23.2% 21.2% 36.2% 12.4% 12.8%
青森県 45.4% 37.3% 12.7% 2.4% 2.3% 55.7% 28.9% 9.2% 3.8% 2.5% 26.6% 27.9% 36.0% 7.2% 7.9%
岩手県 46.0% 36.9% 10.5% 2.3% 4.3% 55.3% 28.7% 8.6% 3.2% 4.2% 25.6% 26.2% 37.0% 7.0% 12.0%
宮城県 39.4% 39.6% 13.1% 2.9% 5.0% 46.9% 30.9% 12.7% 4.8% 4.7% 23.4% 20.9% 32.4% 10.7% 14.1%
秋田県 49.1% 37.1% 9.2% 2.0% 2.7% 55.1% 29.4% 9.2% 3.5% 2.8% 26.1% 26.9% 35.8% 7.8% 9.4%
山形県 41.8% 39.5% 12.4% 2.3% 3.9% 51.0% 31.4% 10.4% 3.7% 3.5% 22.1% 23.2% 35.3% 9.0% 12.4%
福島県 38.4% 41.6% 14.0% 2.7% 3.2% 49.0% 33.2% 11.1% 3.5% 3.3% 24.6% 24.0% 34.1% 8.4% 11.7%
茨城県 45.1% 37.5% 11.3% 2.2% 3.9% 54.4% 28.6% 9.9% 3.4% 3.7% 26.1% 24.1% 33.2% 8.5% 11.3%
栃木県 44.1% 38.0% 12.0% 2.3% 3.7% 52.8% 29.8% 10.3% 3.8% 3.4% 25.2% 22.5% 35.4% 8.8% 11.4%
群馬県 41.3% 42.1% 11.1% 2.2% 3.4% 51.3% 32.2% 10.4% 3.0% 3.1% 23.0% 23.5% 35.8% 9.2% 12.1%
埼玉県 45.0% 38.5% 10.4% 2.1% 4.0% 52.4% 30.4% 9.7% 3.7% 3.8% 25.7% 24.1% 32.4% 7.9% 11.6%
千葉県 43.2% 39.2% 10.9% 2.2% 4.5% 52.1% 30.3% 9.9% 3.4% 4.2% 25.5% 23.0% 34.1% 7.6% 12.4%
東京都 43.8% 37.9% 10.8% 2.3% 5.3% 51.2% 28.8% 10.9% 4.3% 4.8% 24.7% 20.3% 31.0% 9.4% 14.0%

神奈川県 43.2% 40.1% 9.9% 1.9% 4.9% 51.4% 30.0% 10.3% 3.9% 4.5% 21.8% 20.2% 33.0% 9.3% 14.0%
新潟県 43.4% 38.2% 11.4% 2.2% 4.8% 51.0% 30.7% 10.3% 3.4% 4.5% 24.3% 21.2% 33.8% 8.6% 14.8%
富山県 44.7% 37.6% 10.8% 2.0% 4.9% 51.1% 30.1% 10.1% 3.4% 5.3% 27.4% 23.5% 31.1% 8.6% 15.0%
石川県 43.7% 39.1% 10.5% 1.8% 5.0% 49.0% 31.7% 10.4% 3.8% 5.1% 23.8% 21.3% 32.2% 7.7% 17.1%
福井県 47.9% 35.2% 11.1% 1.9% 3.9% 52.6% 30.6% 9.9% 3.4% 3.5% 29.2% 25.2% 31.5% 7.7% 12.5%
山梨県 48.2% 36.0% 9.8% 2.2% 3.7% 58.7% 25.8% 9.6% 2.9% 2.9% 24.0% 23.9% 34.0% 7.8% 10.1%
長野県 45.5% 39.4% 9.5% 2.0% 3.7% 53.8% 30.4% 9.1% 3.1% 3.5% 21.4% 22.3% 34.9% 8.3% 14.4%
岐阜県 43.1% 38.6% 11.9% 2.3% 4.1% 50.0% 30.3% 11.3% 4.3% 4.1% 23.9% 22.7% 33.5% 10.6% 13.5%
静岡県 39.4% 40.6% 12.9% 2.5% 4.6% 47.7% 32.3% 11.3% 4.0% 4.8% 23.0% 23.1% 37.1% 9.5% 14.0%
愛知県 40.9% 39.7% 11.5% 2.6% 5.3% 48.8% 30.9% 11.2% 4.3% 4.8% 23.0% 22.9% 32.6% 9.4% 14.3%
三重県 40.1% 37.9% 12.4% 3.0% 6.6% 47.0% 29.8% 12.3% 4.6% 6.3% 24.0% 18.9% 32.0% 10.5% 16.9%
滋賀県 44.1% 37.8% 10.5% 2.0% 5.6% 50.5% 29.6% 10.5% 3.9% 5.5% 25.7% 20.8% 31.3% 8.8% 15.9%
京都府 41.9% 39.7% 11.5% 2.2% 4.8% 50.7% 29.8% 11.2% 3.6% 4.8% 22.9% 22.0% 32.5% 9.6% 14.0%
大阪府 39.5% 38.5% 12.8% 3.1% 6.1% 46.6% 29.9% 12.5% 5.4% 5.6% 23.6% 18.7% 29.1% 10.7% 16.1%
兵庫県 43.1% 37.3% 11.7% 2.4% 5.4% 49.5% 29.7% 11.2% 4.2% 5.4% 25.0% 19.8% 31.5% 9.0% 15.1%
奈良県 42.3% 37.9% 11.4% 2.6% 5.7% 47.8% 30.6% 11.0% 4.9% 5.7% 24.1% 18.7% 30.2% 10.3% 15.9%

和歌山県 40.8% 39.0% 11.7% 2.1% 6.4% 49.0% 31.0% 10.1% 3.9% 6.0% 23.3% 20.3% 35.1% 9.1% 16.1%
鳥取県 41.0% 39.6% 11.5% 2.5% 5.5% 44.9% 32.7% 12.6% 4.2% 5.7% 20.9% 21.9% 30.8% 10.7% 18.0%
島根県 44.4% 36.7% 10.6% 2.3% 6.0% 48.5% 29.5% 11.3% 4.5% 6.3% 22.2% 21.8% 31.8% 10.1% 16.6%
岡山県 45.9% 35.9% 10.5% 2.3% 5.5% 51.2% 29.6% 9.8% 4.0% 5.5% 25.8% 21.1% 30.2% 9.4% 15.0%
広島県 45.0% 37.4% 11.3% 2.3% 4.0% 49.9% 30.2% 11.6% 4.4% 3.9% 26.0% 21.6% 30.3% 8.8% 12.6%
山口県 43.8% 38.2% 11.3% 1.9% 4.7% 51.0% 29.7% 10.8% 3.4% 5.0% 26.2% 22.6% 32.4% 9.3% 13.4%
徳島県 37.4% 40.3% 14.0% 3.2% 5.2% 47.4% 31.9% 11.5% 4.5% 4.7% 19.9% 21.0% 36.6% 12.2% 15.7%
香川県 37.9% 37.3% 15.7% 3.1% 6.1% 46.1% 29.8% 12.5% 5.2% 6.4% 21.6% 20.1% 33.6% 11.1% 14.7%
愛媛県 40.2% 40.3% 13.0% 2.4% 4.1% 51.2% 30.6% 10.8% 3.5% 3.9% 22.8% 23.9% 36.7% 9.3% 13.5%
高知県 41.9% 38.7% 11.8% 2.7% 4.9% 47.9% 29.8% 12.2% 4.6% 5.5% 23.1% 20.9% 31.9% 11.4% 14.9%
福岡県 40.9% 40.8% 11.1% 2.3% 4.8% 49.0% 31.4% 11.1% 4.2% 4.3% 20.6% 21.1% 33.6% 10.5% 14.2%
佐賀県 42.8% 37.7% 11.4% 2.8% 5.3% 49.3% 30.7% 10.5% 4.5% 5.0% 21.1% 21.0% 31.7% 11.1% 14.1%
長崎県 40.4% 41.2% 13.0% 2.1% 3.3% 52.3% 31.2% 10.1% 3.5% 2.9% 23.8% 23.7% 35.0% 9.3% 11.7%
熊本県 42.9% 39.3% 11.6% 2.2% 4.0% 53.7% 30.5% 9.3% 2.8% 3.7% 22.9% 23.8% 32.6% 8.1% 12.3%
大分県 45.4% 37.6% 10.5% 2.4% 4.2% 51.0% 29.6% 10.7% 3.8% 4.9% 26.2% 21.1% 31.9% 8.6% 13.2%
宮崎県 48.2% 35.6% 10.9% 2.0% 3.2% 57.4% 27.1% 9.1% 3.5% 2.8% 27.0% 25.0% 31.5% 8.4% 11.7%

鹿児島県 39.4% 40.6% 12.9% 3.3% 3.9% 50.6% 30.0% 11.1% 4.9% 3.3% 21.1% 24.4% 33.2% 12.6% 13.5%
沖縄県 43.8% 37.3% 11.5% 2.6% 4.9% 52.6% 29.3% 10.4% 3.4% 4.3% 23.6% 22.1% 31.3% 8.6% 14.7%

男子
もう一度やりたいか

男子 男子
都道
府県

できたか 楽しかったか



■質問紙調査

■国公私立別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

国立 42.6% 40.7% 9.9% 2.1% 4.7% 52.6% 30.4% 9.8% 3.0% 4.1% 22.9% 25.1% 37.3% 7.8% 14.5%
公立 37.4% 43.8% 11.8% 2.0% 5.0% 48.1% 33.7% 10.5% 3.2% 4.5% 19.9% 24.8% 36.7% 7.8% 15.6%
私立 42.6% 39.6% 11.4% 2.3% 4.1% 49.0% 30.9% 11.2% 4.7% 4.3% 26.4% 22.1% 33.7% 9.9% 13.9%

全国計 37.5% 43.8% 11.8% 2.0% 5.0% 48.2% 33.7% 10.5% 3.2% 4.5% 19.9% 24.7% 36.6% 7.8% 15.5%

■地域の規模別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

大都市 37.8% 43.6% 11.4% 2.0% 5.3% 48.8% 32.9% 10.4% 3.3% 4.6% 19.6% 23.5% 36.8% 7.9% 15.7%
中核市 36.6% 43.9% 12.5% 2.1% 5.0% 47.3% 33.8% 10.9% 3.3% 4.6% 20.0% 24.6% 36.3% 7.9% 15.6%

その他の都市 37.6% 43.7% 11.8% 2.0% 4.9% 48.0% 33.9% 10.4% 3.2% 4.4% 20.3% 25.2% 36.5% 7.7% 15.4%
町村 37.2% 44.3% 11.8% 1.9% 4.8% 48.3% 34.0% 10.2% 3.0% 4.5% 19.3% 25.6% 37.1% 7.9% 15.4%

へき地 37.7% 44.7% 11.0% 1.8% 4.9% 50.2% 33.2% 9.6% 2.9% 4.2% 18.4% 26.8% 37.7% 7.2% 15.7%

できたか 楽しかったか

区分

女子 女子

女子
できたか 楽しかったか

児童質問紙　〔質問13〕（女子）

もう一度やりたいか
女子

もう一度やりたいか
女子

 13．（1）できたか

女子

区分

 13．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

 13．（2）楽しかったか

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 13．体つくり運動
     （体ほぐしの運動，多様な動きをつくる運動など）



■都道府県別［質問13］（女子）

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

北海道 36.8% 43.7% 12.6% 2.4% 4.5% 47.2% 33.3% 11.6% 4.2% 3.8% 19.8% 22.8% 39.1% 11.3% 14.9%
青森県 41.5% 42.0% 12.4% 1.8% 2.3% 53.9% 32.1% 8.9% 2.4% 2.6% 23.0% 31.6% 39.0% 5.4% 8.2%
岩手県 40.4% 42.1% 11.1% 1.7% 4.6% 54.0% 31.2% 8.2% 2.6% 4.0% 21.0% 30.9% 39.6% 6.1% 12.9%
宮城県 34.9% 45.1% 12.4% 2.1% 5.5% 45.1% 35.6% 11.0% 3.5% 4.8% 19.7% 25.3% 35.4% 8.1% 16.0%
秋田県 45.1% 42.0% 9.0% 1.4% 2.5% 53.6% 34.0% 7.5% 2.4% 2.6% 20.6% 32.0% 39.8% 5.9% 11.5%
山形県 39.7% 43.0% 11.3% 1.9% 4.2% 50.9% 33.4% 9.9% 2.8% 3.1% 19.6% 26.9% 38.4% 6.8% 13.3%
福島県 34.9% 47.1% 13.0% 1.8% 3.2% 46.7% 37.4% 10.4% 2.5% 3.0% 20.4% 26.9% 38.3% 6.9% 12.9%
茨城県 43.2% 40.7% 10.5% 1.7% 3.8% 52.5% 31.9% 9.4% 2.9% 3.3% 22.1% 28.1% 37.8% 6.8% 11.9%
栃木県 41.6% 42.5% 10.7% 1.9% 3.2% 51.8% 33.0% 9.7% 2.7% 2.8% 22.4% 26.3% 39.4% 6.5% 12.7%
群馬県 38.2% 44.6% 11.5% 1.9% 3.7% 50.1% 33.5% 10.1% 3.0% 3.3% 20.5% 27.1% 39.0% 7.8% 13.7%
埼玉県 40.9% 43.3% 10.1% 1.8% 4.0% 51.7% 32.8% 9.4% 2.6% 3.6% 22.4% 27.7% 35.6% 6.3% 12.8%
千葉県 39.0% 43.2% 11.2% 1.9% 4.7% 50.6% 32.5% 9.6% 3.0% 4.3% 20.9% 25.8% 38.1% 6.6% 13.8%
東京都 39.9% 42.4% 10.4% 1.8% 5.5% 50.8% 31.5% 9.8% 3.2% 4.6% 21.0% 23.5% 36.0% 7.0% 15.5%

神奈川県 38.0% 44.9% 10.2% 1.5% 5.4% 49.9% 33.1% 9.5% 2.8% 4.6% 18.2% 22.4% 37.5% 7.2% 15.9%
新潟県 37.3% 44.7% 11.3% 1.6% 5.1% 46.8% 36.3% 9.5% 2.6% 4.8% 17.9% 25.7% 37.5% 6.5% 16.8%
富山県 36.1% 42.8% 13.3% 2.0% 5.8% 44.2% 35.5% 11.3% 3.3% 5.6% 20.3% 27.9% 33.6% 7.3% 18.0%
石川県 35.1% 46.4% 11.5% 1.6% 5.4% 44.0% 36.7% 11.2% 2.7% 5.5% 17.6% 25.4% 36.7% 6.2% 19.3%
福井県 38.9% 43.9% 11.2% 1.8% 4.1% 48.0% 35.1% 9.8% 2.8% 4.3% 24.0% 26.3% 34.9% 7.3% 14.9%
山梨県 44.7% 39.6% 10.8% 1.6% 3.2% 56.4% 29.9% 8.1% 2.4% 3.2% 19.7% 27.7% 37.9% 6.5% 10.9%
長野県 39.2% 45.1% 9.6% 1.4% 4.8% 49.4% 34.6% 9.3% 2.5% 4.1% 15.9% 24.6% 39.5% 7.4% 17.0%
岐阜県 37.5% 44.1% 12.0% 1.8% 4.6% 47.3% 34.1% 10.9% 3.5% 4.3% 19.4% 25.7% 36.9% 9.1% 15.6%
静岡県 34.5% 45.7% 13.3% 1.9% 4.6% 44.6% 36.2% 11.2% 3.2% 4.8% 20.2% 25.9% 39.3% 7.9% 16.5%
愛知県 36.7% 44.1% 11.8% 2.0% 5.5% 47.3% 33.8% 10.7% 3.3% 5.0% 19.8% 25.3% 36.4% 7.8% 16.0%
三重県 35.7% 43.1% 12.2% 2.4% 6.6% 44.7% 33.7% 11.6% 4.0% 6.1% 21.1% 21.4% 35.7% 9.3% 18.1%
滋賀県 35.8% 44.5% 12.1% 2.1% 5.5% 45.8% 34.3% 10.9% 3.6% 5.5% 20.4% 22.9% 35.9% 8.3% 18.1%
京都府 35.2% 44.5% 12.0% 2.1% 6.1% 46.7% 34.2% 10.2% 3.4% 5.5% 18.0% 24.3% 37.2% 7.8% 17.0%
大阪府 32.4% 44.1% 14.2% 2.6% 6.8% 42.1% 34.1% 13.2% 4.6% 6.0% 19.5% 19.7% 32.7% 9.6% 19.1%
兵庫県 36.0% 43.5% 12.4% 2.3% 5.9% 45.4% 33.9% 11.6% 3.6% 5.4% 20.8% 22.2% 34.3% 8.1% 17.4%
奈良県 35.0% 44.5% 12.1% 2.2% 6.2% 43.1% 36.2% 11.6% 4.1% 5.1% 19.1% 22.1% 34.2% 8.5% 17.6%

和歌山県 33.6% 43.5% 13.1% 2.0% 7.8% 45.5% 34.3% 10.2% 3.2% 6.9% 18.6% 22.3% 36.8% 7.3% 19.9%
鳥取県 36.0% 44.4% 12.1% 2.1% 5.4% 44.8% 36.5% 9.8% 2.6% 6.4% 18.1% 27.0% 34.0% 7.2% 19.7%
島根県 38.3% 41.9% 11.1% 1.9% 6.8% 42.6% 34.7% 12.3% 4.0% 6.5% 16.9% 23.9% 32.5% 9.0% 21.8%
岡山県 37.1% 42.8% 12.2% 2.1% 5.9% 45.7% 34.0% 10.9% 3.8% 5.6% 18.8% 23.7% 34.3% 8.5% 17.9%
広島県 39.0% 43.7% 11.5% 1.7% 4.1% 46.7% 35.4% 11.3% 3.0% 3.5% 22.3% 25.3% 34.5% 7.3% 13.7%
山口県 39.0% 42.9% 11.3% 2.0% 4.8% 50.2% 33.4% 9.2% 2.7% 4.5% 21.5% 27.0% 36.9% 7.2% 14.7%
徳島県 35.8% 44.3% 13.3% 1.9% 4.6% 48.0% 32.9% 11.6% 3.8% 3.7% 18.2% 24.9% 37.8% 9.8% 17.1%
香川県 33.9% 43.3% 14.5% 2.9% 5.3% 44.6% 35.0% 11.4% 3.9% 5.0% 19.2% 24.2% 34.5% 9.7% 15.5%
愛媛県 37.3% 42.3% 14.0% 2.4% 3.9% 50.4% 32.8% 10.0% 3.0% 3.8% 20.4% 27.9% 39.9% 8.0% 14.3%
高知県 36.7% 43.6% 12.0% 1.8% 5.9% 46.9% 32.3% 11.4% 3.6% 5.8% 18.4% 24.7% 37.2% 8.2% 16.8%
福岡県 36.0% 45.0% 11.8% 1.9% 5.3% 48.9% 33.5% 10.1% 3.2% 4.4% 16.8% 24.7% 37.9% 8.1% 16.1%
佐賀県 36.4% 43.2% 12.4% 2.1% 6.0% 45.0% 34.1% 12.2% 3.5% 5.2% 16.7% 23.0% 35.9% 8.6% 17.6%
長崎県 34.6% 47.0% 12.6% 2.1% 3.8% 48.9% 36.2% 9.3% 2.4% 3.1% 18.5% 26.1% 41.4% 6.9% 13.6%
熊本県 37.0% 44.5% 12.4% 1.8% 4.3% 51.9% 32.8% 9.1% 2.5% 3.8% 18.0% 26.7% 36.7% 6.4% 14.3%
大分県 34.5% 44.5% 13.6% 2.3% 5.1% 44.4% 36.1% 11.3% 3.5% 4.6% 19.4% 21.6% 36.1% 9.3% 16.5%
宮崎県 40.2% 42.5% 11.4% 2.2% 3.6% 53.7% 31.2% 9.5% 2.7% 2.9% 21.0% 30.1% 36.3% 7.4% 12.3%

鹿児島県 34.8% 45.5% 14.0% 2.6% 3.1% 49.1% 34.0% 11.0% 3.1% 2.7% 19.8% 26.8% 37.6% 9.9% 13.7%
沖縄県 34.6% 44.7% 13.2% 2.3% 5.2% 47.1% 35.1% 10.2% 3.2% 4.3% 17.2% 26.7% 35.3% 7.6% 16.2%

女子 女子
都道
府県

できたか 楽しかったか
女子

もう一度やりたいか



■質問紙調査

■国公私立別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

国立 41.0% 34.9% 16.5% 5.6% 2.0% 52.3% 25.9% 12.7% 6.9% 2.2% 16.8% 24.5% 37.7% 14.4% 10.2%
公立 41.4% 34.1% 16.1% 5.9% 2.5% 51.7% 27.0% 12.2% 6.5% 2.7% 15.3% 24.1% 37.7% 13.2% 10.0%
私立 41.2% 34.4% 15.5% 6.5% 2.5% 50.9% 27.3% 11.8% 7.8% 2.2% 17.3% 23.7% 35.1% 15.0% 9.3%

全国計 41.4% 34.1% 16.1% 5.9% 2.5% 51.7% 27.0% 12.2% 6.5% 2.7% 15.3% 24.1% 37.7% 13.2% 10.0%

■地域の規模別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

大都市 40.7% 34.1% 16.3% 6.2% 2.6% 50.9% 26.8% 12.6% 7.0% 2.8% 15.1% 23.1% 36.8% 14.1% 10.1%
中核市 41.3% 34.2% 16.1% 6.0% 2.4% 51.7% 27.0% 12.1% 6.5% 2.7% 15.1% 24.0% 37.9% 13.1% 9.9%

その他の都市 41.5% 34.2% 16.1% 5.7% 2.5% 51.9% 27.0% 12.1% 6.3% 2.6% 15.4% 24.5% 37.9% 13.0% 10.0%
町村 42.6% 33.7% 15.6% 5.8% 2.3% 52.6% 27.0% 11.8% 6.0% 2.6% 15.4% 24.5% 38.5% 12.8% 10.0%

へき地 44.4% 33.6% 14.8% 4.8% 2.3% 56.6% 26.0% 10.0% 4.7% 2.8% 16.0% 26.1% 40.8% 10.6% 9.1%

できたか 楽しかったか

区分

男子 男子

男子
できたか 楽しかったか

児童質問紙　〔質問14〕（男子）

もう一度やりたいか
男子

もう一度やりたいか
男子

 14．（1）できたか

男子

区分

 14．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

 14．（2）楽しかったか

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 14．器械運動
     （マット運動，鉄ぼう運動，とび箱運動など）



■都道府県別［質問14］（男子）

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

北海道 42.7% 33.1% 15.7% 6.9% 1.7% 54.9% 25.4% 11.1% 6.7% 1.8% 16.9% 24.9% 41.1% 14.7% 7.8%
青森県 41.9% 34.8% 16.2% 5.8% 1.3% 56.9% 26.1% 10.3% 5.1% 1.7% 17.5% 30.2% 40.7% 9.7% 5.7%
岩手県 40.9% 34.6% 16.6% 6.0% 2.0% 53.3% 26.2% 12.3% 6.0% 2.2% 16.2% 27.9% 39.6% 12.7% 9.3%
宮城県 37.2% 34.0% 18.9% 7.4% 2.6% 46.6% 27.6% 14.6% 8.0% 3.1% 13.8% 22.9% 37.9% 15.7% 9.9%
秋田県 46.0% 34.0% 13.7% 5.0% 1.3% 56.8% 26.8% 9.6% 5.1% 1.7% 17.8% 28.2% 41.4% 10.0% 6.8%
山形県 43.2% 33.5% 16.4% 5.1% 1.8% 54.0% 27.0% 11.4% 5.6% 2.0% 15.4% 25.8% 39.9% 11.1% 9.4%
福島県 37.9% 34.6% 18.6% 6.5% 2.3% 50.5% 28.7% 12.7% 5.5% 2.5% 15.1% 25.7% 39.2% 11.7% 9.1%
茨城県 46.9% 31.4% 14.5% 5.2% 2.1% 56.6% 25.5% 10.7% 5.1% 2.2% 17.8% 26.5% 38.0% 11.2% 8.2%
栃木県 42.7% 33.3% 15.6% 5.8% 2.6% 51.2% 28.2% 12.2% 5.8% 2.6% 16.5% 24.5% 39.6% 12.1% 9.4%
群馬県 41.8% 35.2% 16.3% 5.1% 1.5% 54.3% 27.4% 11.8% 4.8% 1.7% 15.3% 25.8% 41.3% 11.9% 8.3%
埼玉県 43.0% 34.3% 15.4% 5.2% 2.1% 52.4% 27.1% 12.0% 6.0% 2.4% 16.3% 26.6% 36.6% 12.0% 8.7%
千葉県 39.9% 35.1% 16.8% 6.0% 2.2% 51.8% 27.4% 12.1% 6.3% 2.5% 16.2% 24.6% 38.2% 12.3% 9.3%
東京都 40.0% 34.1% 16.6% 6.2% 3.1% 49.8% 26.7% 13.0% 7.2% 3.3% 16.3% 22.3% 34.6% 14.1% 10.8%

神奈川県 40.8% 35.4% 15.6% 5.6% 2.6% 51.2% 27.3% 12.1% 6.6% 2.8% 15.0% 22.0% 36.2% 13.8% 10.1%
新潟県 42.6% 34.8% 15.5% 4.9% 2.2% 55.2% 26.5% 10.7% 5.2% 2.4% 14.7% 25.4% 40.1% 11.2% 10.0%
富山県 41.4% 33.2% 17.0% 5.9% 2.5% 51.9% 27.2% 11.9% 6.1% 2.8% 16.4% 26.6% 38.1% 12.1% 10.7%
石川県 42.2% 34.3% 15.9% 5.2% 2.3% 49.6% 28.6% 12.9% 6.0% 3.0% 14.5% 23.3% 35.6% 13.6% 12.9%
福井県 43.2% 33.1% 16.7% 5.1% 1.9% 54.1% 26.6% 11.1% 5.8% 2.4% 17.9% 25.9% 38.6% 11.7% 9.4%
山梨県 44.1% 33.4% 15.4% 5.3% 1.9% 55.9% 25.8% 11.1% 5.1% 2.1% 15.3% 25.8% 38.0% 10.7% 8.2%
長野県 45.0% 33.9% 14.6% 4.3% 2.2% 54.6% 27.4% 10.7% 4.9% 2.5% 12.9% 24.6% 40.4% 10.7% 11.0%
岐阜県 40.3% 35.4% 15.9% 5.8% 2.5% 50.5% 27.6% 12.1% 7.1% 2.6% 15.4% 24.0% 38.1% 14.8% 9.6%
静岡県 40.5% 35.2% 16.4% 5.8% 2.1% 51.2% 28.0% 12.1% 6.4% 2.4% 13.7% 25.8% 42.5% 12.8% 10.3%
愛知県 40.5% 34.4% 16.4% 6.1% 2.6% 51.6% 26.3% 12.6% 6.7% 2.7% 14.7% 24.8% 37.9% 13.6% 10.0%
三重県 39.1% 34.6% 16.2% 6.5% 3.6% 49.0% 27.4% 12.8% 7.3% 3.5% 13.4% 22.1% 38.4% 14.6% 12.2%
滋賀県 43.2% 33.4% 15.6% 4.9% 3.0% 51.6% 26.9% 11.9% 6.3% 3.3% 15.7% 23.1% 38.3% 12.7% 11.5%
京都府 40.9% 34.9% 16.2% 5.9% 2.1% 52.6% 27.0% 11.5% 6.6% 2.2% 14.9% 23.3% 38.5% 13.5% 9.3%
大阪府 39.2% 34.5% 16.5% 6.9% 2.9% 49.2% 26.9% 13.0% 7.7% 3.1% 14.1% 21.1% 35.7% 14.4% 11.4%
兵庫県 41.6% 34.0% 15.7% 6.0% 2.7% 51.1% 26.8% 12.6% 6.6% 2.8% 13.9% 22.8% 37.3% 13.4% 11.2%
奈良県 40.7% 34.6% 15.6% 6.2% 2.9% 47.3% 28.3% 13.0% 8.1% 3.2% 13.7% 21.7% 35.0% 15.3% 11.0%

和歌山県 42.4% 33.4% 15.5% 5.7% 3.0% 52.7% 26.3% 12.1% 5.6% 3.3% 13.3% 22.4% 40.9% 13.3% 11.3%
鳥取県 40.6% 34.7% 16.3% 5.7% 2.7% 48.6% 28.2% 12.8% 6.8% 3.5% 14.1% 25.0% 36.5% 14.3% 12.2%
島根県 41.4% 34.0% 15.8% 6.0% 2.8% 48.2% 26.9% 14.0% 7.7% 3.2% 15.2% 23.7% 36.3% 15.0% 11.9%
岡山県 43.3% 32.0% 15.5% 6.0% 3.1% 50.8% 26.2% 13.0% 6.6% 3.4% 14.8% 22.7% 36.2% 14.2% 11.9%
広島県 43.7% 33.4% 14.9% 5.4% 2.6% 50.9% 27.0% 12.4% 6.9% 2.8% 17.1% 24.0% 34.6% 12.5% 9.9%
山口県 42.8% 33.7% 16.1% 5.0% 2.4% 54.7% 26.5% 10.9% 5.4% 2.5% 16.9% 25.9% 37.9% 12.6% 9.6%
徳島県 35.8% 33.7% 19.1% 8.1% 3.2% 48.1% 27.5% 14.0% 7.9% 2.6% 12.5% 22.7% 40.9% 16.8% 12.0%
香川県 38.6% 31.7% 19.2% 7.0% 3.5% 46.6% 26.7% 14.4% 8.4% 3.9% 13.7% 22.4% 36.9% 16.3% 11.0%
愛媛県 40.3% 33.3% 17.4% 6.4% 2.6% 51.7% 27.1% 12.3% 6.1% 2.8% 14.9% 25.6% 40.4% 13.6% 10.3%
高知県 40.3% 34.3% 15.9% 6.5% 3.0% 49.9% 27.2% 12.7% 6.9% 3.4% 13.2% 22.6% 38.1% 14.2% 12.1%
福岡県 42.1% 33.9% 16.0% 5.6% 2.4% 52.3% 26.7% 12.1% 6.3% 2.5% 14.1% 23.7% 38.0% 13.4% 10.3%
佐賀県 42.1% 33.4% 15.9% 6.0% 2.6% 49.5% 26.1% 13.9% 7.3% 3.2% 12.7% 21.8% 36.8% 15.4% 9.9%
長崎県 39.5% 36.3% 17.4% 5.2% 1.6% 50.2% 29.0% 13.1% 5.6% 2.1% 14.5% 25.8% 37.5% 13.9% 9.4%
熊本県 44.1% 33.2% 15.3% 5.3% 2.2% 54.9% 26.7% 10.8% 5.2% 2.5% 15.0% 25.3% 38.2% 11.2% 9.1%
大分県 42.0% 34.3% 14.9% 5.5% 3.3% 51.2% 27.8% 11.5% 6.1% 3.5% 15.7% 23.4% 38.2% 12.2% 9.7%
宮崎県 47.3% 31.5% 14.3% 5.1% 1.8% 56.7% 24.8% 11.3% 5.1% 2.1% 19.6% 26.3% 35.4% 11.8% 8.7%

鹿児島県 41.5% 32.9% 15.9% 7.5% 2.2% 51.3% 27.5% 11.6% 7.2% 2.4% 14.6% 25.8% 38.1% 14.9% 9.7%
沖縄県 43.1% 33.0% 15.8% 5.2% 2.9% 53.9% 27.3% 10.7% 5.0% 3.1% 16.1% 24.8% 36.8% 10.9% 10.6%

男子 男子
都道
府県

できたか 楽しかったか
男子

もう一度やりたいか



■質問紙調査

■国公私立別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

国立 43.8% 33.7% 15.0% 5.8% 1.7% 58.0% 24.8% 10.0% 5.5% 1.7% 21.0% 25.8% 41.1% 11.2% 8.8%
公立 40.6% 35.0% 16.6% 6.1% 1.7% 54.6% 26.1% 11.5% 5.9% 1.9% 17.5% 24.5% 41.1% 12.0% 9.5%
私立 42.9% 33.5% 16.2% 5.8% 1.6% 58.1% 23.8% 10.9% 5.6% 1.7% 20.5% 25.6% 40.5% 11.7% 9.0%

全国計 40.7% 34.9% 16.5% 6.1% 1.7% 54.7% 26.0% 11.5% 5.9% 1.9% 17.6% 24.5% 41.1% 12.0% 9.4%

■地域の規模別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

大都市 40.7% 34.6% 16.5% 6.4% 1.8% 55.2% 25.1% 11.5% 6.1% 2.0% 18.1% 23.3% 40.7% 12.3% 9.4%
中核市 40.2% 34.6% 17.1% 6.4% 1.7% 54.0% 26.1% 11.9% 6.0% 2.0% 17.2% 24.6% 40.9% 12.3% 9.3%

その他の都市 40.9% 35.0% 16.4% 6.0% 1.7% 54.6% 26.3% 11.4% 5.7% 1.9% 17.6% 24.9% 41.2% 11.8% 9.5%
町村 40.6% 35.7% 16.4% 5.8% 1.5% 54.2% 27.0% 11.4% 5.5% 1.8% 16.8% 24.9% 42.0% 11.9% 9.6%

へき地 39.0% 36.9% 16.6% 5.8% 1.8% 54.2% 27.9% 11.0% 5.1% 1.8% 15.6% 26.0% 44.1% 10.5% 9.8%

 14．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

 14．（2）楽しかったか

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 14．器械運動
     （マット運動，鉄ぼう運動，とび箱運動など）

児童質問紙　〔質問14〕（女子）

もう一度やりたいか
女子

もう一度やりたいか
女子

 14．（1）できたか

女子
できたか 楽しかったか

できたか 楽しかったか

区分

女子 女子

区分

女子



■都道府県別［質問14］（女子）

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

北海道 37.4% 35.0% 18.2% 7.9% 1.4% 54.2% 25.2% 11.8% 7.2% 1.5% 20.0% 22.6% 42.8% 14.8% 8.1%
青森県 40.8% 35.8% 16.9% 5.5% 1.0% 59.7% 24.7% 10.0% 4.5% 1.1% 22.7% 28.6% 42.5% 9.1% 4.9%
岩手県 40.7% 36.5% 16.0% 5.5% 1.2% 56.0% 26.8% 10.9% 4.5% 1.8% 19.3% 29.0% 42.0% 10.2% 8.7%
宮城県 39.1% 35.3% 17.3% 6.5% 1.8% 51.8% 26.7% 12.9% 6.5% 2.1% 17.2% 24.4% 40.4% 12.8% 9.9%
秋田県 44.9% 35.6% 13.8% 4.6% 1.0% 58.2% 26.7% 8.8% 4.6% 1.7% 18.5% 28.9% 44.5% 9.4% 7.2%
山形県 43.0% 33.7% 16.6% 5.6% 1.2% 55.9% 25.5% 11.6% 5.4% 1.6% 16.6% 26.7% 43.0% 10.6% 8.4%
福島県 37.9% 36.0% 18.8% 6.2% 1.2% 53.2% 27.8% 11.9% 5.4% 1.6% 17.2% 26.3% 42.9% 10.3% 8.4%
茨城県 46.5% 32.9% 14.3% 4.8% 1.4% 58.5% 25.3% 10.0% 4.8% 1.4% 19.0% 28.1% 41.4% 10.2% 7.6%
栃木県 42.9% 33.9% 16.1% 5.7% 1.4% 56.0% 26.4% 11.1% 5.1% 1.5% 17.9% 26.0% 42.8% 11.2% 8.5%
群馬県 42.0% 35.3% 15.4% 5.9% 1.4% 56.7% 25.7% 11.0% 5.2% 1.4% 19.2% 26.2% 44.1% 11.2% 8.2%
埼玉県 44.4% 34.2% 14.8% 5.2% 1.3% 57.1% 25.9% 10.3% 5.1% 1.6% 20.3% 26.8% 39.3% 10.1% 8.0%
千葉県 40.9% 35.9% 16.1% 5.5% 1.6% 56.2% 26.2% 10.8% 5.2% 1.7% 19.3% 25.1% 41.9% 10.5% 8.5%
東京都 41.7% 34.1% 15.9% 6.2% 2.1% 56.2% 24.2% 11.3% 6.0% 2.3% 19.1% 24.0% 39.3% 11.4% 9.7%

神奈川県 41.8% 35.1% 15.7% 5.5% 1.9% 56.4% 25.5% 10.8% 5.3% 2.0% 18.9% 21.5% 40.4% 11.3% 9.6%
新潟県 39.7% 36.4% 16.6% 5.8% 1.5% 55.4% 26.5% 10.9% 5.2% 2.0% 15.5% 25.9% 43.4% 10.5% 9.8%
富山県 40.9% 35.4% 16.0% 5.7% 2.0% 54.4% 26.7% 11.3% 5.4% 2.3% 18.6% 28.3% 40.8% 10.5% 10.4%
石川県 40.2% 34.2% 17.7% 5.6% 2.2% 50.9% 27.8% 12.8% 6.0% 2.5% 16.1% 24.2% 39.3% 12.4% 12.6%
福井県 39.9% 36.0% 17.1% 5.6% 1.4% 54.7% 27.2% 11.0% 5.1% 2.0% 17.5% 28.4% 40.8% 11.1% 9.9%
山梨県 42.3% 33.2% 17.8% 5.9% 0.8% 56.1% 26.2% 11.7% 4.7% 1.3% 17.1% 26.0% 39.6% 11.0% 7.4%
長野県 42.4% 35.4% 15.6% 4.8% 1.8% 55.1% 27.4% 10.9% 4.8% 1.9% 13.3% 24.5% 44.5% 10.5% 10.8%
岐阜県 40.5% 34.8% 16.8% 6.3% 1.6% 53.5% 26.1% 12.0% 6.6% 1.8% 17.1% 25.2% 41.2% 13.6% 9.3%
静岡県 39.4% 36.2% 16.8% 6.2% 1.4% 52.9% 27.5% 12.3% 5.6% 1.7% 17.1% 24.7% 45.1% 12.5% 10.0%
愛知県 40.4% 34.7% 16.6% 6.5% 1.8% 55.5% 24.7% 11.3% 6.4% 2.1% 17.6% 24.9% 41.6% 12.8% 8.9%
三重県 40.2% 35.8% 16.2% 5.9% 1.9% 53.8% 26.2% 11.7% 5.9% 2.4% 17.3% 22.7% 42.0% 12.1% 11.2%
滋賀県 40.0% 35.4% 16.2% 6.4% 2.1% 51.8% 27.0% 12.0% 7.0% 2.2% 17.2% 22.8% 41.9% 13.7% 10.3%
京都府 38.6% 36.3% 16.8% 6.9% 1.5% 54.4% 25.7% 11.8% 6.5% 1.7% 16.6% 23.6% 41.6% 13.1% 9.3%
大阪府 38.8% 34.5% 17.3% 7.2% 2.2% 52.6% 25.8% 12.2% 7.0% 2.4% 16.3% 21.3% 39.1% 13.1% 11.1%
兵庫県 40.6% 35.4% 16.1% 6.2% 1.8% 54.9% 25.6% 11.1% 6.3% 2.1% 16.1% 23.2% 41.1% 12.2% 10.0%
奈良県 39.4% 34.8% 17.2% 6.3% 2.2% 53.0% 25.2% 12.3% 7.2% 2.3% 15.8% 22.7% 39.0% 13.7% 10.6%

和歌山県 42.5% 33.3% 16.2% 5.9% 2.2% 54.8% 26.4% 11.5% 5.2% 2.0% 14.1% 23.5% 44.8% 11.6% 11.4%
鳥取県 36.6% 36.0% 18.7% 6.7% 2.0% 49.3% 29.0% 12.4% 6.7% 2.7% 14.3% 24.6% 39.5% 13.9% 12.9%
島根県 38.4% 36.2% 16.9% 6.0% 2.5% 49.7% 27.3% 13.9% 6.3% 2.8% 15.0% 24.5% 39.0% 13.3% 12.6%
岡山県 40.3% 33.8% 17.4% 6.6% 1.9% 52.0% 26.4% 12.5% 6.7% 2.4% 16.2% 22.4% 39.8% 13.8% 10.8%
広島県 43.1% 33.7% 16.3% 5.4% 1.5% 54.1% 26.0% 12.6% 5.4% 1.9% 18.4% 25.9% 39.1% 11.0% 8.6%
山口県 42.5% 34.3% 16.1% 5.7% 1.5% 56.4% 25.6% 11.2% 4.8% 2.0% 18.7% 27.8% 41.0% 11.1% 8.8%
徳島県 40.0% 34.1% 17.1% 7.4% 1.4% 53.4% 26.2% 12.1% 6.8% 1.6% 17.6% 24.2% 42.1% 13.9% 11.1%
香川県 36.6% 34.1% 19.4% 7.9% 2.0% 48.7% 26.6% 14.3% 8.2% 2.2% 14.0% 23.6% 38.0% 16.3% 10.2%
愛媛県 37.8% 34.5% 19.0% 7.0% 1.7% 52.8% 27.1% 12.2% 6.0% 1.8% 17.1% 26.8% 42.4% 13.2% 10.1%
高知県 38.9% 35.1% 17.2% 7.1% 1.8% 52.4% 26.8% 11.9% 6.4% 2.5% 13.9% 24.2% 43.2% 12.8% 9.7%
福岡県 40.3% 35.2% 16.8% 6.0% 1.7% 54.1% 26.5% 11.7% 6.0% 1.8% 15.9% 23.9% 41.6% 12.3% 9.7%
佐賀県 37.1% 36.4% 18.5% 6.0% 2.0% 47.5% 30.3% 13.3% 6.8% 2.2% 12.9% 21.7% 40.6% 14.4% 11.1%
長崎県 35.5% 38.3% 18.7% 6.4% 1.2% 49.5% 31.1% 13.2% 5.0% 1.3% 14.9% 24.4% 43.6% 12.7% 9.5%
熊本県 40.4% 36.0% 16.6% 5.3% 1.7% 54.6% 27.4% 11.4% 4.7% 1.8% 14.9% 25.4% 41.0% 11.1% 9.4%
大分県 40.1% 33.8% 18.0% 5.9% 2.2% 50.9% 27.8% 12.8% 6.1% 2.5% 14.5% 22.7% 41.6% 13.3% 10.5%
宮崎県 42.4% 33.4% 16.7% 6.1% 1.4% 54.2% 26.9% 11.4% 5.7% 1.7% 18.8% 27.4% 38.9% 12.4% 8.6%

鹿児島県 37.6% 34.2% 18.4% 8.4% 1.4% 51.2% 27.3% 12.8% 6.8% 1.9% 16.6% 24.9% 40.9% 14.3% 10.1%
沖縄県 35.5% 37.9% 17.7% 6.9% 2.0% 52.6% 27.6% 12.5% 5.1% 2.3% 13.8% 26.8% 40.3% 11.6% 9.9%
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国立 54.1% 28.8% 11.9% 3.6% 1.7% 65.9% 21.1% 6.8% 4.4% 1.9% 32.4% 24.5% 35.5% 7.5% 6.9%
公立 53.3% 29.1% 11.6% 3.8% 2.1% 63.4% 22.0% 8.2% 4.2% 2.2% 28.5% 22.3% 35.8% 7.8% 7.6%
私立 53.9% 27.8% 11.9% 4.3% 2.0% 65.5% 19.8% 8.1% 4.9% 1.7% 30.0% 23.1% 34.1% 8.3% 7.1%

全国計 53.3% 29.1% 11.6% 3.8% 2.1% 63.5% 22.0% 8.2% 4.2% 2.2% 28.6% 22.3% 35.8% 7.8% 7.6%

■地域の規模別
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大都市 53.9% 28.9% 11.2% 3.8% 2.1% 64.5% 21.4% 7.8% 4.2% 2.1% 28.8% 21.7% 35.6% 7.7% 7.3%
中核市 53.2% 29.2% 11.6% 3.9% 2.0% 63.6% 21.9% 8.2% 4.2% 2.2% 28.0% 22.5% 36.1% 7.8% 7.5%

その他の都市 53.1% 29.2% 11.8% 3.8% 2.1% 63.1% 22.2% 8.3% 4.2% 2.2% 28.7% 22.5% 35.7% 7.9% 7.7%
町村 53.0% 29.0% 11.7% 4.1% 2.1% 62.4% 22.7% 8.4% 4.2% 2.3% 28.1% 22.6% 36.2% 8.0% 8.0%

へき地 52.7% 30.1% 11.8% 3.4% 2.0% 63.5% 23.1% 7.8% 3.5% 2.1% 28.1% 23.4% 37.0% 7.6% 7.4%

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 15．走・跳の運動
     （かけっこ，幅とび，高とびなど）

男子
できたか 楽しかったか

区分

男子 男子

児童質問紙　〔質問15〕（男子）

もう一度やりたいか
男子

もう一度やりたいか
男子

 15．（1）できたか

男子

 15．（2）楽しかったか

区分

 15．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

できたか 楽しかったか
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北海道 54.1% 27.9% 11.8% 4.6% 1.6% 65.1% 20.8% 7.8% 4.6% 1.7% 29.0% 22.3% 39.8% 9.3% 6.4%
青森県 54.8% 28.4% 11.7% 3.7% 1.5% 65.2% 22.2% 8.0% 3.3% 1.4% 34.1% 25.1% 35.2% 6.6% 4.9%
岩手県 52.8% 28.6% 12.9% 4.0% 1.7% 64.3% 22.0% 7.6% 4.1% 2.0% 30.6% 26.0% 37.1% 7.1% 7.5%
宮城県 50.9% 30.1% 11.9% 4.9% 2.3% 59.6% 23.7% 9.2% 5.2% 2.3% 27.7% 21.6% 35.2% 9.4% 7.8%
秋田県 57.4% 27.9% 10.2% 3.1% 1.4% 65.1% 22.4% 7.4% 3.7% 1.4% 33.6% 24.7% 36.5% 6.4% 5.8%
山形県 50.4% 29.8% 13.6% 4.3% 1.9% 60.4% 23.5% 9.6% 4.7% 1.9% 27.2% 22.9% 35.7% 8.6% 8.5%
福島県 50.0% 30.7% 13.3% 4.1% 1.8% 61.6% 23.9% 8.9% 3.8% 1.8% 29.3% 23.9% 35.5% 7.3% 6.7%
茨城県 54.2% 27.6% 12.3% 4.0% 1.7% 62.9% 22.1% 8.5% 4.5% 2.0% 31.5% 22.6% 33.6% 8.3% 6.8%
栃木県 53.3% 28.5% 12.5% 3.7% 2.0% 62.6% 22.9% 8.5% 4.2% 1.8% 30.2% 22.0% 36.2% 7.9% 7.1%
群馬県 52.6% 29.9% 12.1% 4.2% 1.3% 62.7% 23.4% 8.6% 4.1% 1.3% 28.0% 23.0% 38.1% 8.2% 6.8%
埼玉県 55.1% 27.9% 11.2% 4.0% 1.8% 64.0% 21.8% 8.1% 4.3% 1.8% 32.5% 22.8% 32.9% 7.6% 6.5%
千葉県 52.8% 28.9% 12.3% 4.0% 2.0% 64.4% 21.6% 7.9% 4.1% 2.1% 31.8% 22.6% 34.5% 7.0% 7.1%
東京都 54.4% 28.1% 11.2% 3.9% 2.3% 65.2% 20.7% 7.5% 4.2% 2.4% 30.9% 21.2% 33.5% 7.1% 7.6%

神奈川県 54.3% 29.7% 10.4% 3.4% 2.2% 64.9% 21.8% 7.3% 3.8% 2.2% 28.1% 20.8% 35.1% 7.3% 7.5%
新潟県 54.2% 29.0% 11.5% 3.2% 2.1% 65.5% 21.5% 7.0% 3.6% 2.3% 28.7% 23.2% 36.7% 6.6% 8.0%
富山県 54.0% 27.9% 12.3% 3.6% 2.1% 61.7% 22.8% 8.9% 4.1% 2.5% 31.1% 23.9% 34.7% 7.7% 8.4%
石川県 50.2% 31.9% 12.3% 3.5% 2.1% 59.3% 25.1% 9.0% 4.0% 2.5% 26.7% 21.2% 36.4% 7.8% 10.0%
福井県 56.1% 27.7% 11.3% 3.0% 1.9% 65.6% 21.0% 8.0% 3.8% 1.6% 32.7% 24.2% 35.0% 7.2% 7.3%
山梨県 58.4% 28.4% 8.8% 2.7% 1.8% 70.3% 19.2% 6.3% 2.8% 1.4% 29.7% 23.7% 37.1% 5.2% 5.2%
長野県 54.2% 30.1% 10.9% 3.0% 1.8% 62.7% 23.2% 8.4% 3.6% 2.1% 23.8% 22.5% 38.3% 7.4% 9.0%
岐阜県 52.5% 30.5% 11.3% 3.8% 1.9% 62.3% 22.7% 8.6% 4.4% 2.1% 29.0% 22.6% 36.1% 8.6% 7.7%
静岡県 50.9% 30.1% 12.7% 4.3% 1.9% 61.0% 23.5% 9.0% 4.4% 2.1% 27.1% 22.9% 40.5% 8.4% 8.2%
愛知県 51.1% 29.8% 12.4% 4.3% 2.4% 63.1% 21.7% 8.5% 4.5% 2.2% 27.3% 23.1% 36.4% 8.2% 7.8%
三重県 51.7% 30.4% 11.3% 3.6% 3.1% 61.4% 23.1% 8.0% 4.5% 3.0% 27.1% 20.8% 36.7% 8.1% 9.5%
滋賀県 56.0% 27.9% 10.5% 3.2% 2.4% 64.3% 21.1% 8.6% 3.8% 2.3% 29.5% 21.5% 35.6% 7.4% 8.8%
京都府 53.5% 30.4% 10.6% 3.2% 2.3% 64.8% 21.8% 7.9% 3.5% 2.0% 27.5% 22.4% 36.6% 7.4% 7.2%
大阪府 51.7% 30.2% 11.6% 3.8% 2.7% 62.8% 21.9% 8.1% 4.5% 2.6% 26.1% 20.6% 35.2% 7.8% 8.5%
兵庫県 54.9% 28.7% 10.9% 3.4% 2.1% 64.9% 21.4% 7.6% 3.8% 2.4% 27.6% 21.9% 36.3% 7.2% 7.7%
奈良県 54.6% 27.9% 11.1% 3.5% 2.8% 63.3% 22.1% 8.1% 4.1% 2.4% 26.9% 20.9% 35.6% 7.7% 8.0%

和歌山県 52.0% 29.8% 11.4% 4.0% 2.8% 61.1% 22.8% 9.0% 4.1% 3.0% 23.5% 22.0% 38.0% 9.0% 9.7%
鳥取県 52.1% 29.5% 11.6% 4.0% 2.8% 60.0% 23.4% 9.0% 4.6% 3.0% 26.4% 21.8% 36.6% 9.2% 9.5%
島根県 55.3% 28.8% 9.7% 3.7% 2.5% 62.8% 22.7% 7.2% 4.4% 2.8% 29.7% 23.8% 35.7% 7.6% 8.2%
岡山県 55.8% 28.6% 9.4% 3.4% 2.8% 65.0% 21.5% 6.7% 4.2% 2.6% 28.4% 22.2% 36.0% 7.5% 8.2%
広島県 56.1% 28.2% 10.6% 3.3% 1.9% 63.9% 21.7% 8.2% 4.1% 2.1% 30.4% 21.9% 33.6% 7.5% 6.8%
山口県 53.0% 29.1% 12.3% 3.5% 2.1% 62.1% 22.7% 8.9% 4.1% 2.2% 30.9% 22.3% 34.2% 8.8% 8.1%
徳島県 51.0% 30.4% 13.1% 3.6% 2.0% 63.0% 22.5% 8.6% 3.5% 2.3% 24.6% 24.0% 41.9% 7.5% 9.0%
香川県 50.3% 28.6% 13.3% 4.9% 2.9% 59.7% 22.8% 9.6% 5.2% 2.7% 24.8% 22.9% 37.2% 9.5% 7.9%
愛媛県 51.1% 29.8% 13.0% 4.5% 1.6% 63.5% 22.0% 8.2% 4.3% 2.1% 26.4% 24.8% 40.9% 7.9% 7.8%
高知県 50.2% 30.5% 12.9% 4.3% 2.1% 58.1% 23.8% 10.4% 4.9% 2.8% 23.7% 22.0% 37.5% 9.6% 9.6%
福岡県 53.1% 29.5% 11.6% 3.8% 2.0% 62.2% 22.6% 8.8% 4.4% 2.1% 25.2% 22.0% 36.7% 8.6% 7.9%
佐賀県 51.9% 29.1% 12.7% 4.0% 2.3% 59.0% 23.7% 9.8% 5.0% 2.5% 23.5% 21.9% 35.0% 10.0% 8.2%
長崎県 51.1% 30.9% 12.6% 3.9% 1.5% 63.0% 22.9% 8.6% 3.6% 1.9% 26.8% 23.7% 37.4% 7.5% 7.3%
熊本県 53.3% 29.4% 11.8% 4.0% 1.5% 63.3% 22.8% 8.3% 3.8% 1.7% 26.9% 23.0% 35.3% 7.6% 7.5%
大分県 53.4% 29.7% 11.1% 3.2% 2.7% 60.8% 23.3% 9.0% 4.3% 2.6% 27.3% 21.7% 35.0% 8.3% 8.2%
宮崎県 55.2% 26.3% 12.7% 4.1% 1.6% 63.4% 20.0% 10.4% 4.4% 1.8% 32.3% 22.6% 31.1% 8.6% 7.8%

鹿児島県 52.0% 28.4% 12.9% 4.6% 2.0% 61.7% 22.5% 8.7% 5.0% 2.1% 25.6% 24.7% 37.7% 9.5% 7.7%
沖縄県 52.6% 29.7% 11.2% 3.7% 2.9% 64.7% 21.0% 7.8% 3.5% 2.9% 25.8% 23.1% 35.5% 6.8% 8.1%
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国立 43.1% 32.1% 16.5% 5.9% 2.4% 56.3% 24.7% 11.2% 5.8% 2.0% 25.5% 22.7% 37.2% 11.7% 9.9%
公立 39.0% 35.1% 17.5% 6.1% 2.3% 50.3% 27.7% 12.9% 6.8% 2.3% 21.0% 21.8% 36.5% 13.1% 10.8%
私立 42.7% 33.0% 15.7% 6.4% 2.1% 58.3% 23.9% 8.9% 6.6% 2.3% 25.5% 23.9% 36.5% 11.2% 8.3%

全国計 39.0% 35.0% 17.5% 6.1% 2.3% 50.4% 27.7% 12.8% 6.8% 2.3% 21.0% 21.8% 36.5% 13.1% 10.7%

■地域の規模別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない
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かった

やや
楽し
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楽しく
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らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

大都市 38.7% 35.1% 17.7% 6.1% 2.3% 51.3% 27.1% 12.6% 6.7% 2.3% 20.5% 21.3% 36.8% 13.0% 10.7%
中核市 38.6% 34.7% 18.0% 6.4% 2.3% 49.8% 27.5% 13.3% 7.1% 2.3% 20.6% 21.6% 36.4% 13.4% 10.8%

その他の都市 39.3% 35.0% 17.4% 6.1% 2.3% 50.2% 27.9% 12.8% 6.8% 2.3% 21.4% 22.1% 36.4% 13.0% 10.7%
町村 39.2% 35.4% 17.3% 5.9% 2.2% 49.7% 28.2% 13.3% 6.5% 2.2% 20.8% 22.2% 36.6% 13.4% 10.9%

へき地 39.1% 36.3% 17.2% 5.2% 2.1% 51.9% 28.6% 11.7% 5.6% 2.3% 21.3% 23.3% 38.6% 10.9% 11.4%

 15．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

できたか 楽しかったか

区分

女子 女子

児童質問紙　〔質問15〕（女子）

もう一度やりたいか
女子

もう一度やりたいか
女子

 15．（1）できたか

女子

 15．（2）楽しかったか

区分

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 15．走・跳の運動
     （かけっこ，幅とび，高とびなど）

できたか 楽しかったか
女子



■都道府県別［質問15］（女子）

よく
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やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

北海道 38.4% 33.6% 18.4% 7.6% 2.0% 50.3% 27.1% 13.1% 7.6% 1.9% 22.0% 20.4% 39.4% 15.4% 9.5%
青森県 44.1% 34.1% 15.3% 5.1% 1.5% 54.2% 28.2% 10.3% 5.7% 1.6% 27.9% 25.2% 36.5% 9.9% 6.2%
岩手県 42.1% 33.9% 16.6% 5.7% 1.7% 54.2% 27.7% 11.0% 5.3% 1.8% 23.5% 26.4% 38.6% 11.1% 8.8%
宮城県 39.0% 34.3% 17.7% 6.7% 2.4% 48.6% 28.1% 13.4% 7.3% 2.6% 22.3% 21.9% 35.9% 13.5% 10.3%
秋田県 45.2% 33.3% 15.0% 5.1% 1.4% 53.6% 28.8% 10.4% 5.5% 1.7% 26.4% 26.2% 38.1% 10.5% 7.8%
山形県 41.2% 34.1% 17.1% 5.5% 2.1% 49.8% 28.9% 12.5% 6.9% 2.0% 22.2% 22.2% 37.0% 12.2% 10.3%
福島県 39.0% 35.1% 18.2% 6.1% 1.5% 50.0% 29.7% 12.8% 5.7% 1.9% 22.6% 23.6% 38.0% 10.8% 9.3%
茨城県 43.6% 33.0% 16.4% 5.4% 1.6% 53.3% 27.0% 11.8% 6.1% 1.7% 24.9% 23.4% 35.9% 12.1% 8.5%
栃木県 41.6% 33.7% 16.8% 6.0% 1.8% 52.2% 27.2% 12.2% 6.5% 1.9% 22.9% 22.7% 38.1% 12.7% 9.1%
群馬県 38.6% 34.8% 18.3% 6.4% 1.9% 49.7% 27.8% 13.5% 7.1% 1.9% 21.5% 23.1% 38.2% 14.3% 9.8%
埼玉県 42.2% 33.7% 16.5% 5.8% 1.8% 52.6% 27.1% 12.2% 6.3% 1.8% 25.0% 23.3% 33.8% 11.9% 9.2%
千葉県 40.2% 33.8% 17.6% 6.3% 2.1% 53.3% 26.0% 12.1% 6.5% 2.1% 24.5% 22.4% 36.3% 11.6% 9.6%
東京都 41.8% 33.8% 16.2% 5.9% 2.3% 54.2% 25.6% 11.6% 6.4% 2.2% 22.6% 21.9% 36.0% 11.7% 10.2%

神奈川県 37.7% 36.5% 17.7% 5.7% 2.5% 50.4% 28.3% 12.5% 6.3% 2.4% 20.1% 19.6% 36.0% 12.6% 11.3%
新潟県 38.1% 37.3% 17.0% 5.3% 2.4% 51.0% 29.1% 12.0% 5.3% 2.6% 21.2% 22.0% 37.4% 10.8% 12.0%
富山県 38.8% 34.6% 18.1% 5.9% 2.5% 47.5% 29.0% 13.7% 7.4% 2.5% 23.5% 23.9% 34.5% 12.2% 12.8%
石川県 35.5% 38.8% 17.5% 5.8% 2.4% 46.2% 30.9% 14.1% 6.1% 2.8% 19.4% 21.5% 36.2% 12.6% 13.9%
福井県 41.5% 35.5% 15.6% 5.0% 2.4% 50.4% 29.6% 12.2% 5.6% 2.2% 24.6% 23.3% 37.6% 10.5% 10.9%
山梨県 44.3% 34.2% 15.8% 4.5% 1.1% 57.4% 26.5% 10.4% 4.5% 1.3% 21.4% 24.1% 38.6% 9.0% 7.9%
長野県 38.8% 36.6% 17.5% 5.2% 2.0% 48.1% 29.7% 14.0% 6.3% 1.8% 16.2% 21.9% 38.5% 13.3% 12.8%
岐阜県 39.2% 35.8% 17.0% 5.9% 2.2% 48.7% 28.4% 13.3% 7.3% 2.3% 20.5% 22.5% 36.1% 14.9% 10.6%
静岡県 35.7% 36.8% 19.0% 6.3% 2.3% 46.3% 30.1% 14.1% 7.1% 2.4% 19.8% 22.6% 38.9% 13.8% 12.2%
愛知県 38.2% 34.4% 18.3% 6.6% 2.5% 50.2% 26.7% 13.2% 7.6% 2.4% 20.3% 22.2% 36.6% 14.1% 10.6%
三重県 35.4% 36.8% 18.5% 6.1% 3.2% 46.1% 29.9% 13.4% 7.6% 3.0% 19.1% 20.2% 36.8% 14.9% 13.0%
滋賀県 38.2% 36.5% 16.5% 6.1% 2.8% 48.4% 28.5% 13.2% 7.3% 2.6% 21.3% 20.1% 36.3% 13.8% 12.9%
京都府 35.7% 37.2% 18.6% 6.3% 2.3% 49.0% 28.4% 13.5% 6.8% 2.3% 20.1% 20.9% 36.5% 14.1% 10.9%
大阪府 35.2% 36.8% 18.1% 6.6% 3.2% 47.9% 27.9% 13.6% 7.4% 3.1% 17.7% 19.0% 35.7% 14.1% 12.6%
兵庫県 37.9% 35.9% 17.7% 5.7% 2.8% 50.7% 27.5% 12.6% 6.7% 2.5% 18.8% 20.9% 37.0% 12.8% 11.4%
奈良県 37.9% 37.2% 17.5% 4.8% 2.7% 49.8% 28.6% 12.9% 6.3% 2.4% 18.7% 19.9% 37.2% 12.8% 11.8%

和歌山県 37.3% 37.4% 16.2% 5.8% 3.3% 49.2% 28.4% 12.5% 6.7% 3.3% 17.6% 20.5% 38.2% 13.4% 13.2%
鳥取県 36.9% 35.7% 18.2% 6.4% 2.7% 47.7% 28.4% 13.0% 7.6% 3.2% 20.0% 23.2% 35.7% 14.4% 13.7%
島根県 42.7% 33.6% 15.1% 6.5% 2.1% 50.6% 27.4% 12.1% 7.0% 2.9% 21.7% 21.2% 36.6% 12.8% 12.5%
岡山県 39.5% 34.9% 17.1% 5.9% 2.7% 49.9% 26.7% 13.4% 7.2% 2.9% 19.6% 20.6% 36.4% 14.2% 11.3%
広島県 42.1% 34.6% 16.1% 5.1% 2.1% 52.1% 26.8% 12.9% 6.2% 2.1% 21.8% 23.0% 35.8% 11.7% 9.4%
山口県 41.4% 33.8% 17.1% 5.5% 2.2% 50.8% 27.7% 13.1% 6.1% 2.3% 24.0% 23.1% 34.9% 13.6% 10.2%
徳島県 35.9% 36.3% 18.8% 6.6% 2.4% 47.6% 28.8% 14.2% 7.0% 2.4% 17.0% 21.6% 39.3% 15.0% 12.6%
香川県 36.4% 35.0% 19.2% 7.1% 2.4% 47.8% 28.0% 14.2% 7.5% 2.5% 17.6% 22.8% 35.8% 14.4% 10.7%
愛媛県 39.7% 32.6% 18.7% 7.2% 1.8% 51.3% 26.3% 13.2% 7.3% 1.9% 21.7% 24.0% 39.3% 14.6% 9.7%
高知県 40.6% 32.6% 17.1% 7.2% 2.4% 48.9% 27.9% 12.9% 8.0% 2.2% 17.2% 22.7% 38.3% 14.1% 11.6%
福岡県 36.7% 35.8% 19.1% 6.1% 2.3% 47.8% 28.3% 14.0% 7.3% 2.5% 17.1% 21.4% 36.4% 14.5% 11.9%
佐賀県 38.1% 35.0% 17.5% 6.5% 2.8% 45.8% 28.7% 14.8% 7.9% 2.8% 17.6% 20.0% 35.2% 16.3% 10.9%
長崎県 36.0% 36.6% 19.7% 5.9% 1.8% 48.4% 30.4% 13.6% 5.8% 1.8% 19.5% 22.9% 39.0% 12.7% 10.2%
熊本県 39.1% 35.9% 17.2% 5.9% 1.9% 49.7% 28.2% 13.6% 6.5% 2.0% 18.7% 22.1% 35.7% 13.0% 10.8%
大分県 37.0% 36.5% 18.0% 5.7% 2.9% 45.1% 29.1% 14.9% 8.0% 2.9% 18.4% 19.4% 35.5% 15.4% 13.0%
宮崎県 42.8% 31.7% 16.4% 7.0% 2.2% 50.0% 27.1% 13.6% 7.6% 1.6% 25.4% 23.6% 32.0% 14.8% 9.0%

鹿児島県 37.1% 34.0% 18.2% 9.0% 1.7% 47.2% 28.1% 14.0% 8.8% 2.0% 19.7% 23.1% 35.7% 16.8% 10.3%
沖縄県 37.7% 34.1% 18.7% 6.6% 2.9% 49.9% 27.5% 13.2% 6.5% 3.0% 18.0% 23.3% 36.8% 12.1% 11.6%

もう一度やりたいかできたか
女子女子 女子

都道
府県

楽しかったか



■質問紙調査

■国公私立別
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かった
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かった
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やや
楽し
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楽しく
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授業
以外でも
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もう一度
授業で

やりたい

もう
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わか
らない

国立 60.5% 22.8% 9.6% 4.9% 2.3% 75.4% 15.1% 4.1% 3.4% 2.0% 44.0% 23.4% 30.6% 5.6% 5.3%
公立 54.9% 25.6% 12.1% 5.6% 1.9% 73.1% 16.2% 5.1% 3.7% 1.9% 34.2% 25.0% 34.0% 5.7% 5.2%
私立 55.0% 24.8% 10.1% 5.1% 4.9% 68.6% 16.3% 6.1% 4.2% 4.8% 38.1% 22.0% 29.4% 6.3% 7.1%

全国計 54.9% 25.6% 12.0% 5.6% 1.9% 73.1% 16.2% 5.1% 3.7% 1.9% 34.3% 25.0% 33.9% 5.7% 5.2%

■地域の規模別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

大都市 55.8% 25.0% 11.7% 5.6% 1.9% 72.8% 16.0% 5.2% 4.0% 1.9% 36.0% 23.2% 32.7% 6.1% 5.2%
中核市 54.8% 25.6% 12.1% 5.7% 1.8% 73.7% 16.0% 4.9% 3.6% 1.8% 34.2% 25.1% 34.3% 5.5% 5.0%

その他の都市 54.6% 25.7% 12.2% 5.6% 1.9% 73.0% 16.4% 5.1% 3.7% 1.9% 33.8% 25.6% 34.3% 5.6% 5.2%
町村 53.7% 26.5% 12.4% 5.5% 1.9% 73.0% 16.4% 5.3% 3.5% 1.8% 32.5% 26.6% 34.9% 5.6% 5.3%

へき地 54.4% 27.9% 11.0% 4.5% 2.1% 74.8% 15.9% 4.3% 3.1% 1.8% 31.5% 28.6% 35.9% 4.7% 4.9%

できたか 楽しかったか

区分

男子 男子

男子
できたか 楽しかったか

児童質問紙　〔質問16〕（男子）

もう一度やりたいか
男子

もう一度やりたいか
男子

 16．（1）できたか

男子

区分

 16．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

 16．（2）楽しかったか

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 16．浮く・泳ぐ運動
     （水泳）



■都道府県別［質問16］（男子）
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授業で

やりたい

もう
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北海道 48.9% 28.8% 13.3% 7.4% 1.6% 72.1% 16.5% 5.2% 4.5% 1.6% 36.0% 24.5% 36.7% 7.1% 4.8%
青森県 49.1% 25.9% 13.4% 7.1% 4.4% 71.4% 15.2% 5.3% 3.7% 4.5% 28.6% 29.7% 34.2% 5.2% 5.9%
岩手県 50.1% 29.0% 13.9% 5.5% 1.5% 73.1% 17.4% 4.9% 3.2% 1.4% 30.3% 32.9% 36.4% 4.9% 4.9%
宮城県 51.9% 28.2% 12.3% 6.0% 1.6% 70.9% 17.5% 5.6% 4.3% 1.7% 32.4% 26.8% 33.5% 6.2% 5.1%
秋田県 56.5% 25.6% 11.7% 5.5% 0.8% 75.8% 14.7% 4.9% 3.5% 1.1% 34.4% 29.8% 36.1% 5.0% 3.6%
山形県 57.4% 26.6% 11.0% 3.7% 1.2% 72.5% 18.3% 5.2% 2.7% 1.4% 35.1% 26.6% 33.2% 5.1% 4.3%
福島県 50.0% 26.8% 14.1% 6.8% 2.3% 68.8% 18.5% 6.3% 4.0% 2.4% 33.0% 24.8% 34.3% 5.9% 5.8%
茨城県 56.6% 24.0% 11.9% 5.6% 1.9% 75.9% 14.6% 4.6% 3.1% 1.8% 34.8% 26.6% 34.2% 4.8% 4.6%
栃木県 53.5% 25.3% 12.9% 6.3% 2.1% 71.8% 17.3% 5.2% 3.7% 2.0% 33.9% 24.9% 36.0% 5.2% 5.4%
群馬県 53.7% 28.3% 11.6% 5.1% 1.3% 74.3% 17.0% 4.8% 2.8% 1.1% 37.3% 25.2% 34.8% 5.1% 4.3%
埼玉県 58.7% 23.8% 11.3% 4.8% 1.4% 76.1% 15.3% 4.1% 3.0% 1.5% 37.1% 26.4% 32.4% 4.5% 4.2%
千葉県 55.3% 25.4% 11.8% 5.7% 1.8% 75.0% 15.2% 4.6% 3.4% 1.8% 35.7% 25.2% 34.6% 5.0% 4.6%
東京都 55.5% 25.5% 11.2% 5.3% 2.4% 70.7% 16.6% 5.7% 4.7% 2.3% 37.9% 21.7% 29.3% 6.7% 5.9%

神奈川県 55.1% 26.0% 11.0% 5.7% 2.3% 71.8% 16.6% 5.3% 4.1% 2.2% 36.6% 21.5% 31.5% 6.1% 5.3%
新潟県 52.2% 27.0% 13.6% 5.6% 1.5% 71.1% 18.0% 5.5% 3.9% 1.5% 32.9% 25.5% 33.0% 6.6% 5.8%
富山県 55.7% 24.8% 12.1% 5.8% 1.7% 72.4% 16.7% 5.5% 3.7% 1.8% 37.3% 26.7% 34.3% 5.1% 5.3%
石川県 52.1% 27.5% 12.8% 5.6% 2.0% 69.9% 18.8% 5.5% 3.6% 2.2% 31.9% 24.9% 35.5% 5.2% 6.6%
福井県 59.6% 23.4% 10.8% 4.7% 1.6% 75.2% 15.0% 4.7% 3.1% 2.1% 35.8% 29.4% 32.6% 5.2% 5.1%
山梨県 56.7% 25.2% 11.9% 4.5% 1.7% 75.3% 15.3% 5.1% 2.8% 1.5% 30.5% 27.6% 35.0% 4.4% 4.6%
長野県 55.5% 27.7% 10.8% 4.5% 1.5% 73.5% 17.3% 4.8% 2.8% 1.6% 29.5% 27.0% 35.9% 4.4% 5.4%
岐阜県 54.2% 26.5% 12.0% 5.5% 1.8% 71.2% 17.3% 5.5% 4.1% 1.9% 32.6% 25.8% 35.2% 7.1% 5.2%
静岡県 52.9% 26.4% 13.2% 6.0% 1.5% 72.6% 16.9% 5.4% 3.6% 1.5% 34.2% 26.2% 39.7% 5.8% 4.8%
愛知県 54.8% 24.7% 12.5% 6.0% 2.0% 72.5% 16.2% 5.4% 4.1% 1.9% 35.4% 24.7% 33.6% 6.3% 5.3%
三重県 52.9% 25.7% 12.8% 6.2% 2.4% 73.2% 16.3% 4.3% 4.1% 2.2% 31.2% 24.9% 36.9% 5.7% 5.8%
滋賀県 54.9% 25.5% 12.5% 5.3% 1.8% 72.8% 16.7% 4.8% 3.8% 1.9% 35.8% 24.2% 33.7% 6.0% 5.6%
京都府 56.2% 25.2% 11.6% 5.3% 1.7% 74.2% 15.8% 4.9% 3.6% 1.6% 32.9% 24.5% 35.4% 5.7% 4.9%
大阪府 54.8% 25.0% 12.0% 6.0% 2.2% 71.5% 16.6% 5.5% 4.3% 2.1% 33.3% 22.0% 32.2% 6.4% 6.1%
兵庫県 57.1% 23.8% 12.1% 5.4% 1.7% 73.1% 16.3% 5.3% 3.7% 1.6% 31.8% 24.0% 35.1% 5.8% 5.6%
奈良県 53.6% 24.8% 12.8% 6.4% 2.4% 70.9% 17.5% 5.5% 3.8% 2.4% 31.2% 23.0% 35.4% 5.9% 5.7%

和歌山県 54.1% 27.2% 11.5% 5.0% 2.2% 72.2% 17.5% 5.0% 3.2% 2.1% 28.9% 26.2% 37.5% 5.1% 6.3%
鳥取県 55.1% 27.2% 11.3% 4.9% 1.5% 67.8% 19.1% 6.9% 4.3% 1.8% 34.1% 25.1% 32.3% 7.9% 7.1%
島根県 57.2% 24.9% 11.6% 4.9% 1.4% 73.8% 14.7% 5.7% 4.1% 1.7% 32.2% 27.8% 35.4% 5.8% 5.0%
岡山県 54.4% 27.1% 11.9% 4.7% 1.9% 72.3% 16.4% 5.4% 3.9% 2.0% 31.6% 26.2% 34.0% 6.1% 5.8%
広島県 58.0% 23.4% 11.3% 5.3% 1.9% 72.5% 16.1% 5.7% 3.9% 1.7% 34.5% 25.3% 31.1% 6.1% 5.0%
山口県 55.4% 24.6% 13.0% 5.4% 1.5% 74.0% 15.7% 5.2% 3.3% 1.8% 34.6% 26.7% 35.0% 5.8% 4.9%
徳島県 54.1% 26.9% 12.0% 5.1% 2.0% 75.5% 15.5% 4.8% 2.6% 1.6% 29.6% 28.6% 40.2% 4.8% 5.6%
香川県 54.0% 24.9% 13.5% 5.8% 1.8% 71.9% 16.2% 5.7% 4.1% 2.0% 33.5% 24.2% 35.9% 5.8% 4.9%
愛媛県 55.7% 25.9% 11.9% 4.8% 1.7% 73.1% 16.9% 5.2% 3.1% 1.8% 36.6% 26.5% 37.1% 5.6% 4.9%
高知県 56.2% 26.5% 11.3% 4.6% 1.4% 73.7% 16.3% 5.4% 3.2% 1.4% 30.1% 26.3% 39.1% 5.3% 5.1%
福岡県 53.7% 25.5% 13.0% 6.0% 1.8% 73.3% 15.8% 5.3% 3.8% 1.8% 32.6% 25.3% 34.4% 6.0% 4.9%
佐賀県 58.4% 23.9% 11.2% 4.9% 1.6% 75.2% 15.4% 4.8% 2.9% 1.7% 29.8% 26.4% 35.4% 4.9% 5.0%
長崎県 53.8% 27.4% 12.6% 5.1% 1.2% 77.1% 14.8% 4.1% 2.7% 1.3% 31.6% 29.0% 36.7% 4.3% 4.2%
熊本県 56.3% 26.1% 11.8% 4.4% 1.4% 74.6% 16.2% 4.8% 2.9% 1.4% 30.4% 27.6% 34.9% 4.7% 4.5%
大分県 58.2% 25.2% 10.8% 4.1% 1.7% 77.8% 14.0% 4.0% 2.6% 1.7% 31.8% 29.4% 34.1% 4.0% 4.0%
宮崎県 59.1% 24.2% 10.6% 4.4% 1.7% 77.6% 14.0% 4.3% 2.6% 1.5% 34.5% 30.8% 31.4% 4.6% 4.1%

鹿児島県 54.9% 26.6% 11.5% 5.5% 1.5% 78.3% 13.5% 3.7% 3.0% 1.4% 33.4% 29.4% 37.7% 4.3% 4.0%
沖縄県 54.8% 23.6% 13.0% 6.4% 2.3% 80.1% 12.0% 3.5% 2.3% 2.1% 30.6% 27.6% 37.6% 3.4% 4.3%

男子 男子
都道
府県

できたか 楽しかったか
男子

もう一度やりたいか



■質問紙調査

■国公私立別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

国立 58.4% 22.3% 11.8% 5.3% 2.1% 77.0% 13.6% 4.3% 2.9% 2.1% 42.5% 27.8% 35.3% 4.0% 5.1%
公立 51.4% 28.3% 13.2% 5.7% 1.5% 74.1% 16.2% 5.0% 3.1% 1.4% 30.9% 30.3% 37.9% 5.0% 5.1%
私立 52.3% 24.3% 11.7% 6.4% 5.3% 73.8% 12.8% 4.6% 3.4% 5.3% 35.0% 27.0% 31.4% 5.4% 7.5%

全国計 51.4% 28.3% 13.1% 5.7% 1.5% 74.2% 16.2% 5.0% 3.1% 1.5% 31.0% 30.3% 37.9% 5.0% 5.1%

■地域の規模別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

大都市 52.6% 27.4% 12.8% 5.8% 1.5% 73.9% 16.1% 5.1% 3.4% 1.5% 33.2% 28.3% 36.5% 5.3% 5.1%
中核市 50.6% 28.0% 14.0% 6.1% 1.4% 73.9% 16.5% 5.0% 3.2% 1.5% 30.5% 30.9% 38.1% 5.1% 4.9%

その他の都市 51.2% 28.6% 13.2% 5.6% 1.5% 74.3% 16.2% 5.0% 3.1% 1.5% 30.3% 30.9% 38.2% 4.9% 5.1%
町村 50.9% 29.4% 12.9% 5.2% 1.6% 74.3% 16.2% 5.0% 2.9% 1.5% 29.4% 31.1% 39.4% 4.9% 5.2%

へき地 51.7% 30.6% 11.9% 4.3% 1.5% 76.4% 15.3% 4.4% 2.4% 1.4% 28.6% 33.4% 39.4% 3.9% 5.4%

 16．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

 16．（2）楽しかったか

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 16．浮く・泳ぐ運動
     （水泳）

児童質問紙　〔質問16〕（女子）

もう一度やりたいか
女子

もう一度やりたいか
女子

 16．（1）できたか

女子
できたか 楽しかったか

できたか 楽しかったか

区分

女子 女子

区分

女子



■都道府県別［質問16］（女子）

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

北海道 47.8% 31.2% 12.8% 6.7% 1.5% 75.1% 15.4% 4.5% 3.5% 1.5% 38.1% 26.6% 39.2% 5.9% 4.4%
青森県 49.5% 27.9% 12.3% 6.5% 3.7% 75.4% 14.3% 3.8% 2.5% 4.0% 29.1% 34.7% 36.6% 3.8% 4.7%
岩手県 48.8% 32.3% 13.7% 4.3% 1.0% 74.7% 17.4% 4.6% 2.1% 1.2% 30.3% 36.2% 39.3% 3.2% 4.5%
宮城県 51.4% 30.4% 11.9% 5.1% 1.2% 74.1% 17.2% 4.6% 2.8% 1.3% 30.6% 31.6% 37.9% 4.0% 4.9%
秋田県 55.0% 28.8% 10.3% 4.9% 1.0% 77.5% 15.7% 3.5% 2.6% 0.7% 32.0% 34.1% 41.6% 3.7% 3.5%
山形県 57.4% 28.0% 10.1% 3.6% 1.0% 74.7% 16.9% 4.9% 2.7% 0.8% 34.0% 31.1% 35.9% 3.6% 4.9%
福島県 47.9% 28.5% 14.5% 7.1% 1.9% 70.4% 17.9% 6.0% 3.5% 2.2% 30.4% 29.9% 38.1% 5.0% 5.6%
茨城県 54.4% 26.3% 12.3% 5.6% 1.4% 77.8% 13.9% 4.3% 2.6% 1.4% 31.5% 32.0% 38.7% 4.4% 4.0%
栃木県 52.1% 26.6% 13.9% 5.8% 1.6% 74.3% 16.3% 5.1% 2.8% 1.5% 30.2% 30.5% 39.5% 5.1% 4.6%
群馬県 50.8% 29.7% 12.6% 5.9% 1.0% 74.3% 16.8% 4.7% 3.0% 1.2% 34.7% 29.3% 39.0% 5.1% 4.9%
埼玉県 55.7% 26.6% 12.3% 4.3% 1.1% 78.1% 14.6% 3.9% 2.2% 1.2% 33.6% 32.3% 36.1% 3.7% 3.7%
千葉県 53.7% 27.7% 12.1% 5.4% 1.2% 77.9% 14.4% 3.9% 2.4% 1.3% 32.3% 31.7% 38.6% 4.0% 4.0%
東京都 54.0% 26.9% 11.9% 5.5% 1.7% 72.2% 16.4% 5.7% 4.0% 1.7% 36.0% 26.9% 32.7% 6.2% 5.6%

神奈川県 52.6% 28.1% 11.6% 5.8% 2.0% 74.3% 16.0% 4.7% 3.2% 1.8% 34.2% 26.0% 35.5% 4.8% 5.5%
新潟県 49.3% 30.6% 13.7% 5.2% 1.2% 73.7% 17.3% 5.2% 2.6% 1.2% 31.8% 30.7% 36.1% 4.7% 5.3%
富山県 52.9% 27.1% 13.4% 4.7% 2.0% 74.0% 16.7% 4.5% 3.1% 1.7% 32.8% 32.1% 39.5% 4.1% 5.3%
石川県 47.1% 30.3% 14.8% 6.2% 1.6% 68.6% 19.7% 6.4% 3.4% 1.9% 27.4% 29.9% 39.2% 4.9% 7.4%
福井県 55.6% 26.6% 12.0% 4.4% 1.4% 77.7% 14.8% 3.7% 2.4% 1.4% 32.2% 35.1% 37.1% 3.6% 4.5%
山梨県 53.7% 27.9% 13.2% 4.0% 1.2% 74.8% 16.0% 5.4% 2.6% 1.2% 27.3% 32.3% 37.6% 4.0% 4.7%
長野県 52.2% 30.4% 11.7% 4.4% 1.3% 74.6% 16.8% 4.6% 2.8% 1.2% 25.7% 32.8% 39.6% 4.0% 5.6%
岐阜県 49.2% 29.6% 14.2% 5.6% 1.4% 70.6% 17.8% 6.0% 4.2% 1.3% 27.0% 31.7% 39.1% 6.9% 5.4%
静岡県 48.9% 29.1% 15.1% 5.7% 1.2% 72.9% 17.4% 5.5% 3.1% 1.2% 31.0% 31.8% 42.5% 4.9% 5.2%
愛知県 51.3% 26.9% 13.8% 6.5% 1.5% 72.5% 16.4% 5.8% 3.8% 1.5% 32.5% 29.1% 37.2% 6.3% 5.3%
三重県 48.5% 29.6% 13.8% 6.0% 2.0% 74.7% 15.8% 4.8% 3.0% 1.7% 25.5% 31.7% 41.3% 5.2% 5.6%
滋賀県 49.4% 28.3% 15.3% 5.6% 1.3% 73.2% 17.1% 5.2% 3.0% 1.5% 31.9% 30.1% 39.9% 5.0% 5.6%
京都府 50.0% 28.5% 14.1% 6.0% 1.3% 73.7% 15.9% 5.5% 3.6% 1.3% 28.1% 30.5% 39.3% 5.6% 5.2%
大阪府 50.0% 27.6% 13.9% 6.7% 1.8% 72.1% 16.9% 5.7% 3.7% 1.6% 28.3% 27.5% 36.4% 5.8% 6.2%
兵庫県 52.2% 26.9% 13.6% 6.1% 1.2% 73.3% 16.5% 5.5% 3.4% 1.2% 27.7% 29.7% 38.6% 5.8% 5.3%
奈良県 49.4% 27.4% 14.8% 6.8% 1.6% 72.3% 16.7% 5.1% 4.0% 1.8% 26.2% 29.6% 39.6% 5.7% 5.9%

和歌山県 49.3% 29.8% 13.6% 5.6% 1.8% 73.5% 17.0% 5.0% 2.9% 1.6% 24.5% 29.7% 42.8% 4.9% 6.4%
鳥取県 53.0% 31.6% 10.6% 3.6% 1.2% 72.9% 17.7% 5.3% 2.9% 1.3% 32.5% 32.1% 36.2% 5.0% 6.1%
島根県 53.0% 29.2% 12.0% 4.6% 1.2% 76.0% 15.4% 4.5% 2.5% 1.5% 28.0% 33.3% 39.7% 4.0% 5.7%
岡山県 49.8% 29.7% 13.5% 5.5% 1.5% 71.7% 17.5% 5.5% 3.6% 1.6% 27.1% 32.1% 37.8% 5.8% 5.5%
広島県 51.0% 28.3% 13.9% 5.5% 1.3% 71.0% 18.0% 6.1% 3.7% 1.2% 28.9% 31.3% 35.7% 6.0% 4.9%
山口県 50.2% 28.9% 14.2% 5.4% 1.3% 74.6% 15.8% 5.4% 3.1% 1.1% 30.3% 32.7% 39.3% 5.0% 4.7%
徳島県 50.2% 30.8% 13.2% 4.5% 1.2% 76.5% 14.6% 5.1% 2.4% 1.4% 24.6% 34.2% 44.4% 4.0% 5.0%
香川県 50.7% 29.3% 13.7% 5.4% 0.9% 72.3% 18.1% 5.4% 3.2% 1.0% 29.1% 30.3% 39.7% 4.9% 5.0%
愛媛県 49.7% 29.2% 14.9% 5.0% 1.2% 72.5% 17.8% 5.2% 3.4% 1.2% 31.9% 31.3% 42.1% 5.3% 5.3%
高知県 52.3% 29.8% 12.1% 4.8% 1.1% 73.3% 16.9% 5.8% 2.9% 1.1% 25.9% 31.4% 43.9% 5.2% 5.6%
福岡県 49.4% 28.8% 14.5% 5.9% 1.4% 74.1% 16.1% 5.1% 3.1% 1.5% 28.6% 31.1% 38.9% 5.1% 5.1%
佐賀県 51.7% 28.8% 12.9% 5.5% 1.0% 74.9% 16.3% 4.7% 2.8% 1.2% 23.8% 31.5% 41.8% 4.2% 5.0%
長崎県 49.2% 30.6% 14.5% 4.5% 1.2% 78.0% 15.0% 4.0% 2.1% 0.9% 26.4% 36.5% 41.3% 3.5% 3.9%
熊本県 50.6% 30.0% 13.4% 4.8% 1.2% 72.6% 18.3% 5.7% 2.5% 1.0% 24.6% 31.5% 39.1% 4.4% 5.2%
大分県 52.3% 29.0% 13.0% 4.5% 1.1% 77.1% 15.4% 3.9% 2.3% 1.2% 26.5% 34.7% 39.0% 3.8% 4.5%
宮崎県 53.0% 27.6% 13.2% 5.1% 1.0% 75.9% 15.3% 4.9% 2.9% 0.9% 30.6% 35.4% 36.3% 4.5% 3.5%

鹿児島県 48.9% 30.0% 14.2% 6.0% 1.0% 76.5% 15.9% 4.1% 2.5% 1.1% 31.2% 34.2% 42.1% 4.0% 3.7%
沖縄県 46.9% 29.0% 15.3% 7.1% 1.7% 80.3% 13.0% 3.2% 2.2% 1.4% 24.2% 35.4% 43.5% 2.7% 4.1%

女子
もう一度やりたいか

女子 女子
都道
府県

できたか 楽しかったか



■質問紙調査

■国公私立別

よく
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やや
できた
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かった
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やや
楽し
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楽しく
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楽しく
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らない

授業
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授業
以外でも
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もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

国立 75.0% 17.2% 4.8% 1.4% 1.7% 86.8% 8.1% 2.0% 1.5% 1.7% 54.1% 20.7% 33.8% 2.2% 3.3%
公立 70.0% 20.0% 6.0% 2.0% 2.0% 80.7% 12.1% 3.3% 1.9% 1.9% 49.2% 17.6% 32.9% 3.1% 4.7%
私立 73.0% 18.3% 4.9% 2.1% 1.6% 85.4% 9.0% 2.1% 2.2% 1.3% 51.7% 19.5% 31.4% 2.6% 3.3%

全国計 70.1% 20.0% 5.9% 2.0% 2.0% 80.8% 12.1% 3.3% 1.9% 1.9% 49.2% 17.6% 32.9% 3.1% 4.7%

■地域の規模別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく
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楽しく
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らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

大都市 70.3% 19.9% 5.8% 2.0% 2.0% 81.4% 11.7% 3.1% 1.9% 1.9% 49.4% 17.0% 32.6% 3.1% 4.5%
中核市 69.5% 20.2% 6.2% 2.1% 2.0% 80.4% 12.2% 3.5% 1.9% 2.0% 48.5% 17.8% 33.2% 3.1% 4.7%

その他の都市 69.9% 20.1% 6.0% 2.0% 2.0% 80.5% 12.3% 3.3% 1.9% 1.9% 49.2% 17.8% 32.9% 3.1% 4.8%
町村 71.2% 19.2% 5.6% 2.0% 1.9% 81.1% 12.1% 3.1% 1.8% 1.9% 49.2% 18.2% 33.7% 2.9% 4.6%

へき地 73.3% 19.4% 4.1% 1.6% 1.6% 84.1% 10.7% 2.5% 1.2% 1.4% 51.0% 18.6% 34.3% 2.4% 3.6%

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 17．ゲーム
     （サッカー，バレーボールなどボールを使うゲーム）

男子
できたか 楽しかったか

区分

男子 男子

児童質問紙　〔質問17〕（男子）

もう一度やりたいか
男子

もう一度やりたいか
男子

 17．（1）できたか

男子

 17．（2）楽しかったか

区分

 17．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

できたか 楽しかったか



■都道府県別［質問17］（男子）

よく
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やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
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楽し
かった

やや
楽し

かった
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楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

北海道 71.6% 19.5% 5.4% 2.0% 1.5% 82.6% 11.2% 3.0% 2.0% 1.3% 52.3% 16.9% 36.9% 3.4% 3.7%
青森県 73.1% 18.6% 5.4% 1.6% 1.4% 84.7% 10.0% 2.6% 1.2% 1.5% 51.2% 21.5% 33.5% 2.0% 2.8%
岩手県 72.8% 18.3% 5.5% 1.7% 1.6% 82.8% 10.9% 2.8% 1.8% 1.7% 51.9% 20.2% 35.8% 2.6% 4.1%
宮城県 69.3% 19.8% 6.5% 2.4% 2.0% 79.7% 12.5% 3.5% 2.4% 1.9% 49.6% 18.0% 32.6% 3.4% 4.6%
秋田県 76.9% 16.0% 4.9% 1.3% 0.9% 84.8% 10.4% 2.5% 1.5% 0.8% 52.5% 20.0% 36.6% 2.2% 2.7%
山形県 73.0% 18.4% 5.2% 1.8% 1.5% 82.8% 11.5% 2.8% 1.5% 1.4% 51.0% 17.8% 34.6% 2.3% 3.6%
福島県 68.9% 21.5% 6.0% 2.0% 1.6% 81.8% 12.2% 3.1% 1.2% 1.7% 46.9% 20.3% 34.5% 2.2% 4.1%
茨城県 70.9% 18.7% 6.0% 2.4% 2.0% 80.4% 12.1% 3.5% 2.2% 1.8% 49.9% 18.4% 31.8% 3.4% 4.5%
栃木県 70.0% 20.2% 5.9% 2.0% 2.0% 79.7% 13.0% 3.3% 2.0% 1.9% 48.2% 17.8% 34.0% 3.2% 4.5%
群馬県 71.7% 20.0% 5.3% 1.7% 1.3% 82.5% 11.7% 3.0% 1.6% 1.2% 50.3% 18.0% 35.8% 2.8% 3.7%
埼玉県 70.9% 19.8% 5.6% 2.0% 1.7% 80.7% 12.4% 3.3% 2.0% 1.7% 51.2% 18.0% 30.9% 3.0% 4.1%
千葉県 68.3% 20.8% 6.6% 2.2% 2.1% 80.0% 12.6% 3.5% 1.9% 2.0% 51.0% 17.3% 32.0% 3.0% 4.7%
東京都 69.9% 19.9% 5.9% 2.0% 2.2% 81.8% 11.3% 2.9% 2.0% 2.0% 50.7% 16.5% 30.3% 3.0% 4.6%

神奈川県 70.8% 20.0% 5.4% 1.8% 2.0% 80.6% 12.5% 3.1% 1.7% 2.0% 49.0% 15.9% 31.2% 3.0% 4.7%
新潟県 70.5% 19.6% 6.3% 2.0% 1.7% 81.5% 12.1% 3.2% 1.5% 1.7% 49.7% 17.5% 32.3% 2.9% 4.9%
富山県 71.7% 18.6% 6.2% 1.7% 1.8% 81.6% 11.8% 3.3% 1.6% 1.8% 53.0% 19.1% 33.7% 2.5% 4.5%
石川県 68.5% 21.2% 6.2% 1.8% 2.2% 79.6% 13.1% 3.5% 1.6% 2.2% 48.3% 17.0% 33.6% 2.5% 6.2%
福井県 72.5% 18.8% 5.4% 1.8% 1.4% 82.2% 11.7% 3.4% 1.5% 1.3% 53.9% 20.0% 30.7% 2.7% 3.7%
山梨県 75.7% 17.5% 4.1% 1.4% 1.3% 85.1% 9.7% 2.9% 1.0% 1.3% 51.5% 17.1% 32.4% 2.0% 3.4%
長野県 72.5% 19.1% 4.9% 1.9% 1.6% 82.1% 11.6% 2.7% 1.7% 1.8% 48.3% 17.1% 34.1% 2.7% 4.7%
岐阜県 69.1% 19.8% 6.5% 2.1% 2.5% 79.6% 12.2% 3.6% 2.1% 2.5% 48.4% 18.5% 34.4% 3.6% 5.2%
静岡県 68.0% 21.3% 6.8% 2.1% 1.8% 80.4% 12.6% 3.4% 1.7% 1.9% 48.8% 19.0% 39.4% 3.2% 4.8%
愛知県 67.8% 21.3% 6.6% 2.2% 2.1% 79.9% 12.6% 3.6% 2.0% 1.9% 48.8% 17.7% 33.3% 3.4% 5.0%
三重県 67.9% 21.0% 6.4% 2.3% 2.4% 78.6% 13.5% 3.2% 2.2% 2.5% 48.8% 15.7% 33.3% 3.4% 6.2%
滋賀県 69.4% 19.5% 6.8% 1.8% 2.5% 78.0% 13.5% 3.7% 2.4% 2.4% 49.0% 16.0% 32.1% 3.9% 6.3%
京都府 69.9% 20.2% 6.0% 2.1% 1.8% 80.7% 12.1% 3.5% 1.9% 1.9% 48.6% 17.1% 32.7% 3.3% 4.8%
大阪府 66.2% 21.8% 6.7% 2.7% 2.7% 77.9% 13.1% 3.8% 2.6% 2.5% 45.9% 16.1% 30.4% 4.0% 6.0%
兵庫県 70.0% 19.8% 5.8% 2.0% 2.3% 80.5% 12.0% 3.4% 1.8% 2.3% 47.9% 17.2% 33.0% 3.0% 5.1%
奈良県 68.9% 19.5% 6.6% 2.2% 2.7% 78.4% 13.4% 4.1% 1.9% 2.3% 46.4% 16.3% 32.0% 3.8% 5.8%

和歌山県 68.2% 20.8% 6.9% 1.9% 2.2% 78.6% 13.1% 3.9% 1.8% 2.5% 44.4% 17.5% 35.7% 2.9% 6.1%
鳥取県 69.0% 20.6% 6.3% 1.8% 2.3% 77.2% 14.3% 4.2% 2.0% 2.2% 45.4% 20.0% 34.4% 3.9% 5.5%
島根県 71.3% 18.9% 5.2% 2.0% 2.6% 80.8% 11.8% 3.1% 2.1% 2.2% 49.9% 19.4% 31.5% 3.4% 5.2%
岡山県 70.3% 19.2% 6.0% 2.2% 2.3% 78.9% 12.7% 3.7% 2.4% 2.3% 46.5% 17.7% 33.6% 3.5% 5.8%
広島県 72.4% 18.0% 5.6% 1.9% 2.1% 81.1% 11.7% 3.4% 1.9% 2.0% 50.4% 16.7% 30.1% 2.8% 4.5%
山口県 71.0% 19.7% 5.7% 1.7% 1.9% 81.4% 11.8% 3.2% 1.5% 2.1% 51.1% 17.7% 33.5% 2.6% 4.9%
徳島県 69.5% 20.4% 6.0% 2.2% 1.9% 79.7% 13.6% 2.4% 2.2% 2.1% 47.1% 19.8% 37.9% 2.8% 5.3%
香川県 66.9% 20.9% 7.2% 2.9% 2.1% 77.5% 13.3% 4.3% 2.5% 2.4% 43.3% 19.5% 36.5% 4.0% 5.0%
愛媛県 69.0% 20.6% 6.4% 2.3% 1.8% 80.9% 12.0% 3.7% 1.6% 1.8% 47.9% 20.7% 39.2% 2.9% 4.4%
高知県 68.4% 21.0% 5.9% 2.7% 2.0% 78.5% 13.3% 4.0% 2.1% 2.2% 43.5% 19.1% 37.0% 3.6% 5.5%
福岡県 70.8% 20.2% 5.6% 1.8% 1.7% 81.6% 11.9% 3.2% 1.8% 1.6% 47.3% 18.1% 33.7% 2.9% 4.3%
佐賀県 72.0% 18.6% 5.3% 2.2% 2.0% 80.4% 11.9% 3.6% 2.2% 1.9% 45.6% 17.6% 32.6% 3.4% 4.4%
長崎県 69.1% 22.2% 6.0% 1.5% 1.2% 82.4% 12.1% 3.0% 1.3% 1.2% 48.7% 19.0% 35.2% 2.3% 3.6%
熊本県 75.1% 17.3% 5.0% 1.3% 1.3% 84.9% 10.6% 2.4% 1.0% 1.1% 50.1% 17.6% 32.8% 2.0% 3.3%
大分県 70.0% 19.0% 6.7% 2.0% 2.4% 79.6% 12.3% 3.7% 2.1% 2.4% 48.0% 17.1% 30.5% 3.5% 5.1%
宮崎県 74.5% 17.5% 5.2% 1.6% 1.2% 83.8% 10.7% 2.9% 1.5% 1.2% 52.9% 19.5% 29.8% 2.5% 3.6%

鹿児島県 72.1% 18.9% 5.4% 2.0% 1.6% 83.3% 10.8% 2.6% 1.8% 1.5% 49.7% 20.5% 36.4% 3.2% 3.5%
沖縄県 70.5% 20.1% 5.8% 1.5% 2.1% 81.7% 11.8% 2.9% 1.6% 2.0% 47.7% 17.7% 32.1% 2.4% 5.0%
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国立 46.4% 33.4% 13.1% 3.7% 3.4% 66.3% 21.0% 6.6% 3.4% 2.7% 25.8% 24.6% 42.7% 6.2% 8.8%
公立 43.1% 34.5% 14.6% 4.6% 3.3% 60.0% 24.2% 8.6% 4.1% 3.1% 25.8% 22.7% 39.0% 8.1% 9.7%
私立 50.5% 31.1% 11.8% 3.9% 2.6% 70.1% 18.1% 6.3% 3.1% 2.4% 31.9% 25.4% 38.6% 6.3% 7.0%

全国計 43.1% 34.5% 14.5% 4.6% 3.3% 60.1% 24.1% 8.5% 4.1% 3.1% 25.9% 22.7% 39.1% 8.1% 9.7%

■地域の規模別
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大都市 41.9% 35.0% 14.9% 4.8% 3.5% 60.0% 23.8% 8.6% 4.2% 3.3% 24.4% 22.3% 39.4% 8.3% 9.8%
中核市 42.4% 34.4% 15.1% 4.8% 3.4% 59.5% 24.3% 8.7% 4.4% 3.2% 25.1% 22.9% 38.9% 8.3% 9.9%

その他の都市 43.4% 34.4% 14.5% 4.5% 3.2% 59.9% 24.4% 8.6% 4.1% 3.0% 26.3% 22.9% 38.8% 8.1% 9.7%
町村 46.0% 33.9% 13.1% 4.2% 2.9% 62.0% 23.5% 8.0% 3.7% 2.7% 27.9% 22.5% 39.6% 7.6% 9.2%

へき地 50.6% 32.7% 11.4% 2.9% 2.3% 67.4% 21.8% 5.9% 2.8% 2.1% 33.8% 22.7% 40.2% 5.4% 7.7%

 17．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

できたか 楽しかったか

区分

女子 女子

児童質問紙　〔質問17〕（女子）

もう一度やりたいか
女子

もう一度やりたいか
女子

 17．（1）できたか

女子

 17．（2）楽しかったか

区分

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 17．ゲーム
     （サッカー，バレーボールなどボールを使うゲーム）

できたか 楽しかったか
女子



■都道府県別［質問17］（女子）
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北海道 41.9% 35.2% 15.2% 5.3% 2.4% 60.8% 23.6% 8.6% 4.7% 2.2% 27.2% 21.4% 42.3% 10.0% 8.5%
青森県 51.8% 31.2% 11.5% 3.5% 2.0% 69.2% 19.9% 6.1% 2.7% 2.1% 33.5% 25.1% 40.0% 5.1% 5.2%
岩手県 48.7% 32.5% 12.6% 3.9% 2.3% 64.8% 22.0% 7.4% 3.5% 2.4% 30.0% 26.3% 41.9% 6.4% 7.5%
宮城県 44.1% 34.0% 14.2% 4.7% 3.0% 60.6% 23.8% 8.2% 4.2% 3.2% 26.7% 23.5% 39.3% 7.8% 9.2%
秋田県 54.9% 30.2% 9.9% 3.4% 1.6% 68.6% 20.5% 6.2% 2.8% 2.0% 32.4% 26.1% 43.5% 5.6% 6.0%
山形県 48.4% 32.9% 12.8% 3.6% 2.3% 64.1% 22.4% 7.4% 3.8% 2.3% 28.9% 23.6% 40.8% 7.1% 7.2%
福島県 46.3% 35.1% 12.8% 3.5% 2.3% 63.9% 24.1% 7.0% 2.8% 2.3% 26.0% 25.6% 42.6% 5.3% 7.6%
茨城県 48.4% 31.9% 13.1% 4.2% 2.4% 62.7% 23.0% 8.3% 3.8% 2.2% 28.2% 24.6% 38.8% 7.5% 7.7%
栃木県 48.1% 33.0% 12.9% 3.5% 2.4% 63.7% 22.6% 8.2% 3.4% 2.1% 28.0% 23.4% 42.2% 6.9% 7.7%
群馬県 45.8% 34.2% 13.7% 3.9% 2.4% 62.6% 24.2% 7.7% 3.6% 2.0% 26.8% 23.8% 42.8% 7.9% 8.0%
埼玉県 42.6% 35.3% 14.4% 5.0% 2.8% 58.2% 25.9% 8.8% 4.1% 3.0% 24.6% 25.6% 37.1% 8.0% 9.1%
千葉県 41.1% 35.6% 15.1% 4.8% 3.4% 58.6% 25.1% 8.9% 4.2% 3.3% 25.7% 23.8% 38.1% 8.3% 9.5%
東京都 42.5% 35.2% 14.2% 4.5% 3.6% 61.5% 23.3% 7.8% 4.0% 3.4% 23.5% 23.6% 39.5% 7.3% 9.4%

神奈川県 39.9% 37.1% 14.9% 4.6% 3.6% 57.6% 26.1% 8.9% 4.2% 3.2% 21.7% 21.4% 38.8% 8.5% 10.5%
新潟県 41.4% 35.5% 15.3% 4.5% 3.2% 59.2% 24.9% 9.0% 3.8% 3.1% 25.3% 22.8% 39.1% 8.0% 10.4%
富山県 42.4% 33.0% 16.1% 4.5% 3.9% 57.5% 25.5% 9.1% 4.4% 3.5% 26.6% 24.1% 39.4% 7.4% 11.2%
石川県 37.9% 36.9% 16.8% 4.5% 3.9% 54.7% 27.4% 10.2% 3.9% 3.9% 22.4% 21.1% 39.3% 8.1% 13.7%
福井県 45.6% 33.3% 14.0% 3.8% 3.2% 60.7% 23.9% 8.9% 3.4% 3.1% 29.4% 25.0% 38.0% 7.1% 9.4%
山梨県 50.6% 32.3% 12.0% 3.8% 1.3% 65.5% 22.7% 6.9% 3.2% 1.8% 28.5% 23.7% 38.9% 6.7% 6.1%
長野県 45.4% 34.6% 13.3% 3.6% 3.1% 62.2% 24.0% 7.6% 3.2% 3.0% 23.7% 22.9% 41.9% 6.6% 10.3%
岐阜県 42.9% 34.0% 14.6% 4.9% 3.6% 58.7% 24.1% 8.9% 4.5% 3.7% 26.5% 22.7% 39.5% 9.3% 10.0%
静岡県 40.9% 36.1% 15.4% 4.5% 3.0% 59.4% 25.1% 8.8% 3.8% 2.9% 25.0% 23.7% 44.2% 8.3% 10.0%
愛知県 43.5% 34.4% 14.4% 4.5% 3.2% 60.8% 23.5% 8.5% 4.4% 2.8% 28.4% 22.3% 38.1% 8.4% 9.4%
三重県 39.9% 34.3% 16.2% 5.3% 4.2% 56.3% 24.9% 9.7% 5.1% 4.1% 26.7% 20.0% 38.0% 9.3% 12.1%
滋賀県 40.4% 34.4% 15.7% 5.4% 4.0% 54.6% 25.9% 10.0% 5.1% 4.3% 25.8% 20.3% 36.8% 10.4% 13.0%
京都府 42.8% 35.2% 14.5% 4.2% 3.3% 60.9% 23.9% 8.5% 3.7% 3.0% 28.1% 21.9% 37.9% 7.2% 10.0%
大阪府 35.9% 35.3% 17.7% 6.1% 5.0% 54.0% 25.4% 10.6% 5.6% 4.4% 22.2% 19.5% 35.4% 10.3% 12.9%
兵庫県 42.2% 34.0% 15.0% 4.9% 4.0% 59.2% 24.0% 8.6% 4.3% 3.9% 25.6% 20.8% 37.2% 8.2% 11.0%
奈良県 39.0% 34.6% 16.7% 5.6% 4.0% 55.4% 25.0% 10.5% 5.3% 3.9% 22.9% 19.7% 36.8% 10.3% 11.8%

和歌山県 41.0% 36.6% 14.1% 4.0% 4.4% 60.3% 23.5% 8.6% 4.0% 3.6% 23.3% 20.8% 42.3% 7.5% 11.3%
鳥取県 44.8% 33.2% 14.0% 5.0% 3.0% 59.7% 24.0% 8.5% 4.4% 3.4% 26.2% 23.2% 40.3% 7.8% 10.9%
島根県 47.5% 31.2% 13.1% 4.5% 3.7% 59.4% 23.6% 8.4% 5.1% 3.6% 28.3% 21.7% 37.5% 8.6% 10.4%
岡山県 43.8% 32.9% 14.2% 5.1% 3.9% 58.1% 23.8% 9.4% 4.8% 3.9% 24.9% 21.0% 37.5% 9.6% 11.1%
広島県 47.1% 32.8% 13.1% 3.8% 3.1% 62.3% 23.0% 8.2% 3.5% 3.0% 29.0% 22.9% 37.1% 7.0% 8.3%
山口県 47.6% 32.4% 13.6% 3.5% 2.8% 62.9% 23.3% 7.5% 3.2% 3.1% 31.0% 23.5% 38.4% 7.2% 9.2%
徳島県 43.3% 33.3% 15.0% 4.8% 3.5% 60.1% 23.6% 9.2% 3.8% 3.3% 24.4% 22.2% 43.1% 8.8% 10.7%
香川県 42.7% 33.6% 15.0% 5.7% 3.0% 59.7% 23.8% 8.2% 5.2% 3.1% 23.0% 23.7% 41.7% 8.8% 9.0%
愛媛県 47.0% 32.6% 13.6% 4.3% 2.5% 63.9% 22.8% 7.4% 3.6% 2.3% 29.1% 24.6% 43.8% 7.5% 8.1%
高知県 44.7% 31.4% 15.6% 5.2% 3.1% 60.5% 23.0% 8.5% 4.9% 3.1% 23.4% 22.0% 43.2% 8.3% 9.9%
福岡県 42.9% 34.7% 15.0% 4.3% 3.0% 59.8% 24.5% 8.6% 4.1% 3.0% 24.4% 22.7% 38.6% 8.2% 10.3%
佐賀県 43.3% 35.6% 13.1% 4.3% 3.8% 58.3% 25.0% 9.0% 4.2% 3.5% 24.8% 21.4% 38.3% 8.2% 10.3%
長崎県 44.1% 35.2% 14.6% 4.0% 2.2% 62.3% 24.5% 7.8% 3.2% 2.2% 28.6% 23.0% 41.2% 6.9% 7.8%
熊本県 51.8% 32.1% 11.2% 3.0% 2.0% 67.4% 21.5% 6.3% 2.8% 2.0% 30.8% 21.6% 39.4% 5.4% 7.2%
大分県 40.4% 34.6% 16.4% 4.7% 3.8% 54.0% 27.6% 10.3% 4.8% 3.4% 24.2% 20.7% 36.2% 10.1% 11.4%
宮崎県 51.8% 30.8% 11.6% 3.4% 2.3% 66.5% 21.4% 6.7% 3.3% 2.1% 33.6% 25.4% 35.4% 6.7% 7.1%

鹿児島県 44.7% 34.2% 13.8% 4.8% 2.4% 61.5% 24.0% 8.3% 3.9% 2.4% 29.0% 24.0% 39.9% 8.6% 8.2%
沖縄県 46.1% 32.9% 13.2% 4.3% 3.4% 63.2% 23.1% 7.3% 3.6% 2.8% 28.5% 23.0% 37.7% 6.5% 9.4%
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国立 27.9% 34.1% 16.6% 8.4% 13.0% 34.0% 27.9% 15.3% 10.8% 12.0% 9.6% 18.6% 28.9% 21.3% 21.1%
公立 27.8% 32.0% 18.5% 9.0% 12.8% 33.6% 28.2% 15.4% 10.2% 12.6% 8.9% 15.9% 29.2% 20.6% 22.1%
私立 26.8% 33.0% 16.7% 10.7% 12.8% 31.7% 26.7% 16.5% 12.4% 12.7% 10.0% 14.1% 25.6% 24.3% 20.7%

全国計 27.8% 32.0% 18.5% 9.0% 12.8% 33.6% 28.2% 15.4% 10.2% 12.6% 8.9% 15.9% 29.2% 20.6% 22.1%

■地域の規模別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

大都市 27.0% 31.8% 18.8% 9.2% 13.1% 33.2% 27.8% 15.5% 10.7% 12.7% 8.8% 15.1% 28.7% 21.0% 22.0%
中核市 27.6% 32.0% 18.6% 9.0% 12.7% 33.5% 28.1% 15.8% 10.0% 12.6% 8.6% 15.8% 29.2% 20.6% 22.3%

その他の都市 28.0% 32.1% 18.3% 8.9% 12.8% 33.7% 28.4% 15.3% 10.0% 12.6% 8.9% 16.3% 29.3% 20.5% 22.2%
町村 28.9% 32.0% 18.4% 8.6% 12.1% 34.1% 28.8% 15.3% 10.0% 11.9% 9.3% 16.3% 29.5% 21.0% 21.6%

へき地 29.7% 31.4% 16.5% 8.6% 13.8% 35.6% 28.5% 12.5% 9.5% 14.0% 10.1% 16.9% 30.1% 18.3% 22.7%

できたか 楽しかったか

区分

男子 男子

男子
できたか 楽しかったか

児童質問紙　〔質問18〕（男子）

もう一度やりたいか
男子

もう一度やりたいか
男子

 18．（1）できたか

男子

区分

 18．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

 18．（2）楽しかったか

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 18．表現運動
     （表現，リズムダンスなど）



■都道府県別［質問18］（男子）

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

北海道 32.8% 32.8% 16.9% 8.5% 9.0% 38.8% 28.2% 14.2% 10.2% 8.6% 9.6% 17.1% 34.3% 22.6% 17.6%
青森県 32.4% 32.4% 16.7% 7.1% 11.4% 39.9% 28.3% 12.3% 7.4% 12.2% 11.4% 21.8% 32.9% 14.9% 17.7%
岩手県 32.0% 32.3% 16.9% 8.0% 10.8% 37.4% 30.0% 13.5% 8.3% 10.8% 10.6% 20.6% 31.7% 17.8% 20.8%
宮城県 24.4% 27.9% 20.0% 11.5% 16.3% 30.2% 25.9% 15.8% 11.6% 16.4% 8.3% 14.9% 27.5% 21.9% 24.0%
秋田県 30.5% 34.0% 17.6% 8.4% 9.4% 36.7% 29.9% 14.2% 9.7% 9.4% 11.3% 20.6% 32.8% 18.6% 17.3%
山形県 26.9% 33.9% 20.5% 8.8% 9.9% 32.7% 32.2% 14.7% 10.7% 9.7% 9.0% 18.0% 31.5% 20.0% 19.2%
福島県 21.1% 31.7% 22.7% 10.7% 13.9% 29.4% 29.7% 16.6% 10.4% 13.9% 8.1% 17.8% 28.7% 20.6% 22.2%
茨城県 32.1% 32.4% 17.5% 7.5% 10.5% 38.7% 28.5% 14.5% 8.3% 10.1% 10.6% 19.1% 32.0% 18.5% 18.3%
栃木県 27.3% 32.5% 19.2% 8.6% 12.3% 33.4% 29.6% 15.9% 9.6% 11.6% 9.7% 16.6% 32.1% 19.7% 20.8%
群馬県 32.9% 35.9% 17.0% 6.6% 7.6% 40.4% 31.0% 14.2% 7.4% 7.1% 9.6% 19.9% 35.3% 17.5% 17.0%
埼玉県 30.1% 33.2% 17.8% 8.4% 10.6% 36.5% 29.2% 14.5% 9.1% 10.7% 10.0% 19.1% 30.4% 17.9% 19.0%
千葉県 28.5% 32.2% 18.3% 8.5% 12.5% 36.1% 28.1% 14.6% 8.9% 12.3% 9.0% 17.4% 31.6% 17.9% 21.1%
東京都 26.8% 30.6% 17.9% 9.4% 15.4% 33.1% 26.7% 14.7% 10.4% 15.1% 9.7% 14.9% 26.9% 19.3% 23.8%

神奈川県 26.6% 33.3% 18.8% 8.4% 12.8% 33.3% 29.0% 15.4% 10.1% 12.2% 8.2% 14.6% 28.8% 20.0% 22.0%
新潟県 22.5% 33.6% 20.0% 9.3% 14.6% 29.0% 30.1% 16.5% 10.1% 14.3% 7.5% 14.7% 28.7% 21.3% 25.2%
富山県 22.3% 29.1% 20.9% 10.2% 17.4% 26.5% 26.5% 17.5% 11.3% 18.1% 8.7% 15.8% 24.5% 22.1% 28.0%
石川県 27.6% 31.1% 17.0% 8.1% 16.1% 29.4% 28.1% 16.4% 9.5% 16.6% 8.1% 14.0% 26.1% 20.0% 28.6%
福井県 25.0% 30.3% 17.6% 8.9% 18.2% 30.8% 26.6% 14.8% 8.2% 19.7% 10.2% 16.4% 26.7% 17.9% 28.9%
山梨県 36.0% 33.8% 14.8% 6.6% 8.8% 42.5% 28.8% 12.7% 7.5% 8.5% 10.0% 19.1% 33.2% 16.4% 16.7%
長野県 30.6% 33.8% 17.4% 7.6% 10.6% 35.8% 30.7% 14.4% 8.9% 10.2% 7.6% 16.1% 31.5% 19.7% 21.8%
岐阜県 25.9% 29.4% 19.1% 10.1% 15.5% 29.9% 26.3% 15.9% 12.5% 15.4% 8.7% 14.9% 26.4% 24.1% 24.3%
静岡県 29.1% 32.2% 17.9% 8.6% 12.3% 33.7% 28.8% 15.7% 9.6% 12.2% 7.6% 16.1% 32.9% 21.5% 22.4%
愛知県 25.5% 31.6% 19.8% 9.6% 13.5% 32.9% 28.1% 15.6% 10.3% 13.2% 8.6% 16.1% 29.0% 21.0% 22.5%
三重県 27.7% 30.9% 17.3% 10.0% 14.2% 32.4% 26.5% 15.2% 12.0% 13.9% 8.1% 13.1% 28.1% 22.9% 25.2%
滋賀県 28.6% 30.7% 16.7% 9.7% 14.2% 31.0% 27.0% 16.5% 11.2% 14.3% 8.1% 13.5% 26.5% 23.8% 25.9%
京都府 25.8% 32.1% 18.8% 8.8% 14.5% 32.6% 27.6% 15.8% 9.6% 14.4% 8.4% 14.8% 28.1% 20.9% 23.8%
大阪府 25.9% 31.5% 18.5% 9.1% 15.0% 32.0% 26.8% 15.9% 10.8% 14.5% 8.1% 13.0% 26.8% 21.1% 24.5%
兵庫県 27.5% 32.1% 17.8% 9.4% 13.2% 32.8% 27.9% 15.2% 10.8% 13.2% 7.8% 14.2% 28.0% 21.3% 23.8%
奈良県 25.8% 32.2% 17.3% 9.5% 15.2% 29.2% 27.5% 16.6% 11.8% 15.0% 6.9% 12.8% 25.2% 23.9% 25.3%

和歌山県 25.7% 31.2% 18.1% 9.2% 15.8% 30.7% 27.4% 15.0% 11.4% 15.6% 7.3% 12.9% 28.5% 23.0% 26.4%
鳥取県 23.3% 30.3% 20.5% 10.7% 15.3% 24.8% 27.2% 19.6% 12.9% 15.5% 6.8% 15.0% 23.2% 26.1% 26.9%
島根県 22.0% 29.3% 19.9% 10.6% 18.2% 24.3% 25.0% 18.0% 14.6% 18.1% 7.4% 13.4% 23.2% 26.2% 26.8%
岡山県 32.1% 29.7% 17.0% 9.1% 12.1% 34.4% 27.2% 15.2% 11.2% 12.0% 10.0% 14.8% 27.6% 22.8% 22.1%
広島県 30.1% 30.2% 17.9% 8.6% 13.2% 32.9% 27.7% 16.0% 10.0% 13.3% 10.1% 16.4% 27.1% 19.5% 21.7%
山口県 28.0% 31.6% 18.9% 8.5% 13.0% 33.1% 28.1% 15.8% 9.7% 13.2% 8.9% 17.9% 28.1% 21.1% 23.0%
徳島県 19.5% 29.6% 22.7% 13.3% 14.8% 24.1% 27.2% 18.6% 15.8% 14.4% 5.6% 12.0% 27.2% 29.9% 24.7%
香川県 29.6% 30.5% 18.5% 9.5% 11.9% 33.6% 27.3% 15.5% 11.3% 12.4% 8.5% 14.8% 29.4% 22.5% 21.3%
愛媛県 24.9% 34.5% 21.0% 9.5% 10.2% 32.1% 30.9% 17.1% 9.9% 9.9% 7.2% 16.2% 31.9% 22.6% 22.5%
高知県 31.3% 31.1% 17.9% 8.4% 11.3% 36.3% 26.1% 17.1% 10.1% 10.4% 9.9% 16.0% 29.7% 22.1% 20.3%
福岡県 28.6% 32.9% 19.4% 9.0% 10.1% 33.6% 29.5% 16.3% 10.8% 9.8% 8.3% 15.2% 29.5% 22.6% 20.5%
佐賀県 28.9% 29.5% 18.2% 8.8% 14.6% 32.7% 26.1% 15.5% 11.6% 14.1% 8.6% 14.3% 26.9% 22.5% 21.2%
長崎県 30.2% 35.1% 18.6% 7.6% 8.4% 38.2% 31.1% 14.5% 8.1% 8.1% 9.1% 18.9% 34.1% 18.5% 17.9%
熊本県 30.2% 33.6% 18.8% 7.7% 9.7% 36.4% 31.1% 14.6% 7.8% 10.1% 9.9% 17.4% 30.5% 17.9% 19.8%
大分県 29.7% 31.3% 17.8% 7.9% 13.2% 33.2% 27.6% 16.6% 10.0% 12.6% 9.2% 14.9% 29.1% 21.0% 21.8%
宮崎県 29.6% 31.9% 18.5% 9.0% 11.1% 35.3% 28.8% 15.9% 9.8% 10.3% 11.9% 17.8% 28.2% 20.6% 19.9%

鹿児島県 24.6% 32.9% 21.8% 11.3% 9.4% 30.0% 29.4% 18.4% 12.8% 9.4% 8.2% 16.4% 28.5% 27.2% 19.4%
沖縄県 23.5% 29.5% 20.8% 9.6% 16.6% 28.7% 27.2% 16.8% 11.0% 16.3% 9.3% 15.6% 23.2% 21.1% 25.8%

男子 男子
都道
府県

できたか 楽しかったか
男子

もう一度やりたいか



■質問紙調査

■国公私立別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

国立 47.3% 29.4% 10.4% 3.5% 9.4% 55.4% 22.4% 8.5% 4.6% 9.1% 20.8% 22.6% 34.9% 10.0% 17.6%
公立 46.0% 30.9% 11.2% 3.7% 8.2% 54.7% 24.9% 8.3% 3.8% 8.3% 17.8% 22.5% 36.5% 9.3% 16.6%
私立 52.5% 28.0% 9.6% 3.5% 6.4% 60.4% 20.9% 7.7% 4.3% 6.7% 24.7% 22.5% 33.7% 9.7% 14.1%

全国計 46.0% 30.9% 11.2% 3.7% 8.2% 54.7% 24.9% 8.3% 3.8% 8.3% 17.9% 22.5% 36.4% 9.4% 16.6%

■地域の規模別

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

大都市 46.5% 30.6% 11.1% 3.8% 8.0% 55.3% 24.4% 8.3% 4.0% 7.9% 19.0% 21.3% 35.7% 9.5% 16.4%
中核市 45.8% 31.1% 11.3% 3.8% 8.0% 55.0% 25.0% 8.2% 3.7% 8.1% 17.3% 23.0% 36.9% 9.2% 16.3%

その他の都市 45.9% 30.9% 11.2% 3.7% 8.4% 54.5% 25.0% 8.3% 3.7% 8.4% 17.6% 22.9% 36.6% 9.2% 16.7%
町村 45.8% 31.5% 11.2% 3.5% 8.1% 54.1% 25.4% 8.6% 3.8% 8.2% 17.0% 22.7% 37.1% 9.7% 17.0%

へき地 41.7% 31.6% 11.6% 4.4% 10.7% 51.0% 26.1% 8.5% 3.7% 10.7% 15.1% 23.3% 36.4% 9.6% 19.0%

 18．（3）もう一度やりたいか
　　　あてはまるものをすべて選んでください。

  1．授業以外でも行っている
  2．授業以外でも行ってみたい
  3．もう一度授業でやりたい
  4．もうやりたくない
  5．わからない

 18．（2）楽しかったか

  1．よくできた
  2．ややできた
  3．あまりできなかった
  4．できなかった
  5．わからない

  1．楽しかった
  2．やや楽しかった
  3．あまり楽しくなかった
  4．楽しくなかった
  5．わからない

 体育の授業について聞きます。（4年生のときを思い出して答えてください。）

 18．表現運動
     （表現，リズムダンスなど）

児童質問紙　〔質問18〕（女子）

もう一度やりたいか
女子

もう一度やりたいか
女子

 18．（1）できたか

女子
できたか 楽しかったか

できたか 楽しかったか

区分

女子 女子

区分

女子



■都道府県別［質問18］（女子）

よく
できた

やや
できた

あまり
できな
かった

できな
かった

わか
らない

楽し
かった

やや
楽し

かった

あまり
楽しく

なかった

楽しく
なかった

わか
らない

授業
以外でも
行って
いる

授業
以外でも
行って
みたい

もう一度
授業で

やりたい

もう
やりた
くない

わか
らない

北海道 49.5% 30.1% 10.3% 3.8% 6.3% 57.3% 24.1% 8.0% 4.5% 6.0% 18.5% 21.8% 40.8% 11.7% 14.2%
青森県 45.8% 30.4% 11.0% 3.8% 8.9% 53.4% 26.3% 7.7% 3.3% 9.3% 16.5% 27.2% 37.6% 7.7% 14.0%
岩手県 46.3% 30.7% 10.7% 3.4% 8.8% 54.7% 25.4% 7.5% 3.3% 9.1% 15.3% 27.2% 38.1% 8.1% 17.3%
宮城県 40.8% 30.9% 12.7% 4.6% 11.0% 49.0% 25.9% 9.2% 4.9% 10.9% 15.5% 21.9% 35.2% 10.9% 18.7%
秋田県 44.0% 33.8% 12.3% 3.2% 6.7% 51.6% 28.4% 8.6% 4.1% 7.3% 16.4% 27.1% 38.5% 9.4% 14.8%
山形県 43.5% 32.7% 12.8% 3.8% 7.2% 51.7% 27.8% 9.1% 4.1% 7.2% 14.2% 24.2% 38.1% 10.4% 15.5%
福島県 35.1% 34.5% 15.6% 5.0% 9.8% 46.0% 29.1% 10.6% 4.0% 10.3% 13.7% 23.8% 36.7% 10.6% 17.8%
茨城県 52.3% 28.3% 9.9% 3.3% 6.2% 59.5% 24.0% 6.9% 3.0% 6.6% 19.2% 25.5% 39.3% 7.5% 13.0%
栃木県 49.6% 30.6% 9.8% 3.3% 6.6% 59.0% 24.4% 7.1% 3.0% 6.6% 18.2% 25.1% 40.9% 7.6% 13.3%
群馬県 52.5% 30.9% 9.2% 2.5% 4.9% 62.1% 23.5% 7.1% 2.5% 4.7% 18.3% 24.8% 43.4% 7.7% 12.5%
埼玉県 50.2% 30.4% 10.0% 3.2% 6.2% 59.5% 24.1% 6.9% 3.0% 6.4% 21.2% 25.2% 35.8% 7.4% 13.2%
千葉県 47.7% 30.1% 11.4% 3.6% 7.2% 57.3% 24.2% 7.7% 3.4% 7.5% 18.8% 23.8% 38.0% 8.1% 14.7%
東京都 47.3% 29.5% 10.4% 3.9% 9.0% 56.1% 23.5% 7.7% 3.9% 8.8% 21.4% 21.3% 34.2% 8.3% 16.6%

神奈川県 47.9% 31.1% 10.0% 3.2% 7.7% 56.9% 24.7% 7.6% 3.4% 7.4% 19.9% 20.3% 35.4% 8.0% 15.9%
新潟県 41.0% 33.6% 12.3% 3.6% 9.4% 49.6% 27.1% 9.5% 3.9% 9.9% 14.9% 22.4% 36.4% 9.2% 19.4%
富山県 35.4% 31.1% 14.4% 5.1% 14.0% 43.1% 26.2% 10.6% 4.5% 15.6% 16.2% 22.9% 31.0% 10.4% 24.4%
石川県 39.9% 32.0% 12.1% 4.2% 11.8% 45.3% 28.0% 9.9% 3.9% 12.9% 13.0% 21.0% 33.2% 10.2% 24.4%
福井県 41.0% 28.5% 11.2% 4.1% 15.1% 49.5% 23.3% 7.9% 3.8% 15.6% 17.2% 23.4% 33.2% 8.1% 22.5%
山梨県 53.6% 28.5% 9.5% 2.7% 5.7% 60.8% 23.9% 6.6% 2.7% 5.9% 15.8% 26.0% 38.7% 7.6% 12.3%
長野県 47.1% 32.2% 11.0% 3.0% 6.6% 54.9% 26.5% 8.3% 3.5% 6.8% 15.2% 22.6% 39.2% 9.0% 17.1%
岐阜県 41.3% 31.1% 12.2% 4.0% 11.4% 49.3% 25.0% 9.7% 4.5% 11.5% 16.1% 21.9% 34.5% 11.8% 19.1%
静岡県 46.9% 31.4% 10.2% 3.2% 8.3% 54.7% 25.4% 8.1% 3.5% 8.3% 16.5% 23.4% 40.9% 9.6% 17.4%
愛知県 42.5% 31.7% 12.5% 3.9% 9.3% 52.9% 25.0% 8.9% 4.1% 9.1% 18.2% 22.4% 35.8% 10.3% 16.8%
三重県 47.2% 30.4% 10.1% 3.9% 8.4% 55.9% 24.1% 7.4% 3.9% 8.7% 18.0% 21.5% 37.6% 9.4% 17.9%
滋賀県 48.7% 29.4% 9.8% 3.7% 8.4% 54.0% 25.5% 8.0% 3.6% 9.0% 17.7% 20.2% 36.8% 9.7% 19.9%
京都府 43.3% 31.7% 11.7% 3.5% 9.9% 52.4% 25.4% 8.7% 3.6% 9.8% 17.3% 21.1% 34.7% 9.5% 19.2%
大阪府 45.2% 30.5% 10.9% 3.8% 9.6% 54.9% 23.4% 8.4% 4.1% 9.2% 18.1% 19.2% 34.0% 9.3% 18.7%
兵庫県 47.0% 30.4% 10.6% 3.6% 8.4% 55.9% 24.1% 7.9% 3.7% 8.4% 17.4% 21.2% 36.2% 9.2% 17.2%
奈良県 47.9% 29.7% 10.2% 3.4% 8.8% 54.9% 24.0% 8.5% 4.0% 8.7% 15.9% 20.9% 34.9% 9.6% 18.3%

和歌山県 43.0% 30.1% 12.1% 3.7% 11.1% 52.8% 23.7% 8.4% 4.2% 10.9% 15.4% 20.1% 37.2% 9.8% 21.1%
鳥取県 37.4% 31.2% 15.2% 5.1% 11.1% 41.9% 28.2% 12.4% 5.2% 12.3% 12.8% 20.2% 30.9% 13.2% 24.7%
島根県 32.2% 33.2% 15.4% 4.7% 14.5% 37.3% 28.0% 14.2% 6.3% 14.2% 11.6% 19.1% 28.0% 15.5% 25.8%
岡山県 48.5% 29.1% 11.0% 3.9% 7.6% 54.5% 23.9% 9.0% 4.9% 7.7% 16.9% 21.9% 35.1% 11.7% 17.3%
広島県 47.0% 29.9% 11.4% 3.7% 8.0% 54.0% 25.0% 8.8% 3.9% 8.3% 18.7% 23.4% 34.0% 9.0% 15.4%
山口県 43.3% 32.0% 11.9% 3.6% 9.3% 52.4% 27.1% 7.9% 3.3% 9.3% 16.7% 23.8% 36.1% 9.4% 18.2%
徳島県 33.3% 34.1% 16.3% 6.4% 9.8% 41.1% 27.2% 13.4% 7.6% 10.6% 13.1% 19.4% 31.4% 18.2% 21.5%
香川県 47.0% 30.6% 11.3% 4.2% 6.9% 54.7% 25.8% 8.5% 4.4% 6.7% 15.4% 22.2% 38.0% 10.2% 16.3%
愛媛県 48.4% 31.5% 10.7% 3.5% 6.0% 59.8% 23.2% 7.8% 3.1% 6.1% 18.3% 27.2% 41.3% 7.9% 14.9%
高知県 48.2% 30.6% 10.8% 3.7% 6.7% 56.9% 24.3% 8.1% 4.0% 6.6% 16.2% 23.3% 39.9% 9.8% 15.3%
福岡県 49.0% 31.7% 10.4% 3.3% 5.5% 58.0% 24.7% 8.1% 3.7% 5.5% 18.3% 22.0% 37.7% 9.6% 14.7%
佐賀県 42.4% 29.8% 12.3% 4.4% 11.2% 48.0% 26.3% 10.0% 4.0% 11.7% 13.9% 20.3% 32.9% 11.7% 20.2%
長崎県 45.9% 34.9% 10.9% 3.5% 4.8% 57.2% 27.3% 7.6% 3.0% 5.0% 15.2% 26.4% 42.0% 8.7% 12.9%
熊本県 46.2% 32.2% 11.6% 3.5% 6.5% 55.3% 27.0% 7.8% 3.1% 6.9% 14.3% 24.6% 38.2% 8.3% 15.5%
大分県 45.8% 30.7% 10.7% 3.4% 9.3% 53.1% 25.1% 9.3% 3.2% 9.3% 15.8% 21.3% 37.3% 9.2% 18.3%
宮崎県 49.6% 30.0% 10.7% 3.8% 5.9% 58.3% 25.0% 7.7% 3.4% 5.6% 20.2% 26.9% 35.2% 8.3% 13.7%

鹿児島県 38.9% 34.5% 14.7% 5.6% 6.3% 49.3% 28.0% 11.1% 5.6% 6.1% 14.6% 24.4% 36.4% 14.2% 15.9%
沖縄県 33.2% 33.2% 15.4% 5.0% 13.2% 42.3% 29.1% 11.2% 4.8% 12.5% 12.8% 21.5% 31.7% 11.5% 22.4%

女子
もう一度やりたいか

女子 女子
都道
府県

できたか 楽しかったか



■質問紙調査

■国公私立別

授業中
先生に
個別に
コツや
ポイント
を教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

補助
器具を
使った

先生や
友達の
まねを
した

友達に
教えて
もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外で
先生に
教えて
もらった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

授業中
先生に
個別に
コツや
ポイント
を教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

補助
器具を
使った

先生や
友達の
まねを
した

友達に
教えて
もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外で
先生に
教えて
もらった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

国立 47.5% 42.5% 19.2% 47.6% 44.5% 6.3% 8.1% 34.6% 11.1% 3.9% 47.5% 39.4% 24.0% 55.8% 59.7% 6.2% 8.8% 42.0% 7.3% 2.1%
公立 42.8% 30.5% 14.4% 39.1% 39.9% 2.6% 7.8% 30.1% 7.7% 5.5% 43.0% 28.5% 18.3% 47.5% 55.9% 2.1% 8.2% 40.4% 5.2% 3.0%
私立 43.1% 34.1% 14.9% 42.0% 35.0% 4.3% 8.4% 32.4% 10.7% 6.4% 44.1% 34.0% 21.3% 53.2% 50.8% 2.8% 11.0% 41.5% 7.2% 3.6%

全国計 42.9% 30.6% 14.4% 39.2% 39.9% 2.6% 7.8% 30.2% 7.7% 5.5% 43.0% 28.6% 18.4% 47.6% 55.9% 2.2% 8.2% 40.4% 5.2% 3.0%

■地域の規模別

授業中
先生に
個別に
コツや
ポイント
を教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

補助
器具を
使った

先生や
友達の
まねを
した

友達に
教えて
もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外で
先生に
教えて
もらった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

授業中
先生に
個別に
コツや
ポイント
を教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

補助
器具を
使った

先生や
友達の
まねを
した

友達に
教えて
もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外で
先生に
教えて
もらった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

大都市 41.5% 31.7% 14.5% 38.9% 40.2% 3.0% 7.4% 30.2% 7.8% 5.7% 42.3% 29.6% 18.7% 47.5% 56.3% 2.5% 7.9% 40.3% 5.3% 3.1%
中核市 41.3% 29.7% 13.6% 39.1% 39.2% 2.4% 7.5% 30.3% 7.9% 5.7% 41.4% 28.1% 17.3% 47.8% 55.3% 2.0% 7.9% 40.5% 5.1% 3.2%

その他の都市 43.3% 30.4% 14.4% 39.3% 40.0% 2.5% 7.9% 30.2% 7.6% 5.5% 43.4% 28.3% 18.2% 47.6% 56.0% 2.0% 8.4% 40.6% 5.1% 3.0%
町村 45.7% 30.3% 15.2% 39.2% 39.5% 2.7% 8.5% 29.7% 7.6% 5.2% 45.0% 28.1% 19.3% 47.7% 55.5% 2.1% 8.5% 40.1% 5.1% 3.0%

へき地 53.7% 28.8% 18.5% 39.2% 38.1% 4.9% 10.0% 27.4% 6.5% 4.0% 50.8% 25.4% 22.5% 46.8% 51.8% 4.6% 10.5% 35.6% 5.0% 3.1%

児童質問紙　〔質問19〕

  1．授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった
  2．授業中に自分で工夫して練習した
　3．補助器具などを使って練習した
　4．先生や友達のまねをしてみた
　5．友達に教えてもらった
　6．授業中に自分の動きを撮影したビデオを見た
  7．授業外の時間に先生に教えてもらった
  8．授業外の時間に自分で練習した
  9．授業外の時間に自分で本を読んだりビデオを見たりした
 10．できるようになったことがない

男子 女子

区分

区分

できないことができるようになったきっかけ
男子 女子

できないことができるようになったきっかけ

 19．これまでの体育の授業で「できなかったことができるように
      なった」 きっかけ，理由はどのようなものがありましたか。
      あてはまるものをすべて選んでください。



■都道府県別［質問19］

授業中
先生に
個別に
コツや
ポイント
を教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

補助
器具を
使った

先生や
友達の
まねを
した

友達に
教えて
もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外で
先生に
教えて
もらった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

授業中
先生に
個別に
コツや
ポイント
を教えて
もらった

授業中
自分で
工夫
した

補助
器具を
使った

先生や
友達の
まねを
した

友達に
教えて
もらった

授業中
自分の
動きを
ビデオ
で見た

授業外で
先生に
教えて
もらった

授業外
で自分
で練習
した

授業外
で自分
で本や
ビデオ
を見た

できる
ように
なった
ことが
ない

北海道 43.0% 31.4% 15.7% 39.2% 34.1% 2.8% 7.6% 35.7% 7.5% 6.8% 42.2% 28.8% 21.8% 46.4% 49.7% 2.5% 8.2% 47.7% 5.3% 4.1%
青森県 42.9% 29.3% 15.3% 44.7% 38.9% 2.3% 6.9% 32.5% 7.4% 5.3% 41.3% 28.0% 20.2% 52.1% 55.6% 1.7% 6.9% 43.1% 5.2% 2.7%
岩手県 43.9% 32.1% 17.1% 42.7% 37.8% 2.1% 8.3% 31.1% 8.1% 5.8% 42.4% 27.6% 21.0% 51.7% 55.4% 1.3% 7.2% 41.5% 6.2% 2.9%
宮城県 37.9% 28.4% 10.9% 39.1% 37.4% 2.0% 6.8% 31.5% 8.4% 6.5% 38.9% 27.6% 14.1% 47.9% 55.2% 1.4% 6.6% 41.2% 5.9% 3.3%
秋田県 47.0% 34.4% 16.4% 42.7% 39.6% 2.1% 6.7% 28.8% 6.2% 4.7% 46.4% 31.9% 19.4% 52.0% 56.6% 1.6% 5.9% 38.1% 3.9% 2.5%
山形県 45.7% 30.0% 16.3% 42.2% 41.9% 2.4% 9.0% 30.9% 7.2% 4.4% 47.1% 27.9% 21.0% 52.5% 58.3% 1.5% 8.0% 38.5% 5.0% 2.2%
福島県 43.8% 28.2% 12.8% 39.3% 40.1% 1.8% 8.2% 30.8% 7.1% 5.2% 43.8% 26.5% 16.6% 47.8% 53.9% 1.5% 8.6% 40.3% 5.0% 3.0%
茨城県 46.0% 31.3% 13.2% 39.6% 40.8% 2.2% 7.8% 29.9% 7.5% 5.5% 45.7% 30.3% 15.7% 48.1% 56.8% 1.6% 8.0% 40.4% 5.1% 2.8%
栃木県 46.4% 29.6% 13.1% 38.5% 40.2% 1.7% 7.7% 29.9% 8.3% 5.3% 45.9% 28.2% 16.4% 47.6% 57.4% 1.4% 8.6% 41.9% 5.8% 2.8%
群馬県 44.9% 30.3% 16.1% 42.4% 38.9% 2.6% 8.0% 30.8% 8.2% 5.1% 45.1% 28.9% 20.0% 50.7% 55.9% 2.0% 8.3% 43.2% 5.6% 2.9%
埼玉県 44.7% 31.6% 17.7% 41.7% 42.2% 2.4% 8.6% 31.4% 7.9% 4.6% 44.4% 29.8% 22.3% 49.4% 57.1% 1.9% 9.6% 42.0% 5.2% 2.5%
千葉県 43.5% 29.4% 17.4% 40.9% 40.6% 2.7% 8.7% 32.1% 8.2% 5.3% 43.8% 27.3% 21.9% 49.1% 57.5% 2.2% 9.8% 43.1% 5.9% 2.9%
東京都 42.2% 32.1% 13.0% 39.2% 39.6% 3.1% 7.8% 30.4% 8.0% 5.8% 42.8% 29.8% 16.4% 48.4% 56.8% 2.6% 8.5% 40.1% 5.6% 3.2%

神奈川県 42.0% 34.0% 15.3% 39.0% 39.5% 3.1% 6.6% 28.5% 7.3% 5.2% 42.9% 31.2% 19.8% 47.0% 55.2% 2.6% 7.1% 38.1% 4.9% 3.0%
新潟県 45.4% 32.2% 16.5% 39.5% 38.7% 1.4% 8.1% 29.4% 5.6% 5.3% 46.2% 27.7% 22.0% 49.3% 54.2% 1.2% 7.5% 37.7% 3.3% 2.7%
富山県 42.3% 34.6% 11.9% 42.5% 39.0% 2.5% 8.3% 32.0% 7.0% 5.5% 40.1% 31.4% 15.3% 50.5% 57.0% 1.6% 7.4% 39.2% 3.8% 3.2%
石川県 44.5% 29.9% 16.6% 36.8% 39.8% 2.9% 6.7% 27.9% 6.8% 5.5% 44.0% 25.3% 22.4% 46.5% 58.1% 2.7% 8.8% 39.2% 4.5% 3.2%
福井県 51.5% 31.6% 16.9% 40.3% 38.4% 3.9% 10.6% 33.9% 9.1% 4.8% 50.4% 28.0% 22.5% 49.2% 54.6% 3.1% 11.4% 41.9% 6.6% 2.2%
山梨県 47.0% 32.5% 19.4% 39.6% 38.4% 2.2% 6.7% 30.9% 7.1% 4.1% 45.2% 30.2% 25.0% 46.5% 52.6% 1.7% 7.1% 41.2% 4.9% 2.2%
長野県 41.8% 31.9% 10.9% 39.0% 38.2% 2.0% 6.1% 27.6% 6.5% 5.0% 41.7% 30.1% 13.2% 47.8% 53.7% 1.5% 6.8% 35.4% 4.0% 2.8%
岐阜県 39.7% 30.1% 11.7% 37.7% 38.8% 2.3% 6.3% 30.2% 8.7% 6.4% 40.1% 27.5% 14.3% 45.5% 55.8% 1.9% 7.0% 39.8% 5.7% 3.6%
静岡県 46.2% 29.9% 17.6% 42.7% 43.9% 3.6% 9.7% 35.2% 6.9% 4.9% 46.6% 27.3% 22.3% 50.2% 60.9% 2.9% 10.7% 47.1% 4.9% 2.6%
愛知県 42.1% 31.6% 13.9% 39.6% 40.1% 2.1% 7.6% 31.5% 8.9% 6.2% 42.3% 30.4% 16.6% 49.4% 55.9% 1.7% 7.7% 41.3% 6.1% 3.4%
三重県 39.7% 28.6% 12.1% 36.2% 37.5% 2.2% 6.7% 29.1% 7.6% 6.3% 40.1% 27.6% 16.4% 45.0% 54.4% 2.1% 8.1% 42.6% 5.9% 3.5%
滋賀県 41.3% 32.9% 13.4% 38.7% 42.0% 3.2% 7.7% 31.4% 8.8% 5.3% 42.5% 29.2% 17.7% 46.0% 58.8% 2.4% 8.9% 41.6% 5.5% 3.4%
京都府 44.6% 32.4% 14.1% 38.3% 43.2% 3.1% 8.4% 28.4% 7.5% 4.7% 45.1% 30.4% 17.4% 45.7% 56.4% 2.9% 8.1% 39.0% 4.5% 2.8%
大阪府 38.2% 25.7% 10.8% 34.8% 37.6% 2.7% 7.7% 26.8% 7.0% 6.6% 38.2% 23.8% 13.7% 41.8% 52.8% 2.1% 8.1% 37.5% 4.3% 3.6%
兵庫県 42.1% 29.6% 14.0% 38.4% 42.1% 2.9% 8.1% 30.1% 8.1% 5.2% 42.0% 26.5% 16.9% 46.3% 57.5% 2.4% 9.0% 40.4% 5.2% 2.8%
奈良県 37.8% 25.8% 10.9% 34.3% 36.0% 1.7% 6.6% 28.8% 8.3% 6.8% 37.9% 24.6% 14.0% 42.7% 52.7% 1.8% 7.8% 38.6% 5.3% 3.8%

和歌山県 40.5% 26.7% 10.9% 34.7% 37.7% 2.2% 6.8% 25.8% 5.5% 6.7% 38.5% 25.0% 14.0% 44.5% 54.3% 1.4% 8.1% 37.0% 3.9% 4.1%
鳥取県 49.4% 34.0% 13.5% 42.6% 40.9% 2.7% 10.3% 28.5% 6.5% 4.8% 47.8% 29.9% 17.7% 50.7% 54.9% 2.7% 11.7% 38.7% 5.8% 2.8%
島根県 43.5% 28.7% 16.0% 37.2% 41.2% 3.6% 8.4% 27.9% 6.4% 6.4% 37.7% 25.8% 22.6% 45.0% 57.3% 2.2% 8.1% 39.3% 4.6% 3.4%
岡山県 43.5% 30.9% 15.2% 38.5% 41.4% 3.0% 8.6% 29.0% 8.8% 5.1% 42.1% 28.2% 18.9% 46.7% 55.5% 2.5% 9.6% 37.4% 5.5% 3.0%
広島県 40.4% 29.6% 13.7% 38.0% 39.4% 2.3% 7.1% 29.3% 6.6% 5.8% 40.5% 28.0% 17.2% 47.1% 55.8% 1.8% 7.1% 40.2% 4.3% 2.9%
山口県 42.5% 30.0% 14.5% 39.6% 40.9% 2.3% 7.9% 32.3% 8.0% 5.6% 42.0% 28.4% 17.9% 48.5% 57.7% 1.9% 8.3% 43.6% 5.1% 2.8%
徳島県 48.0% 29.6% 16.6% 38.2% 40.7% 2.7% 12.0% 27.4% 6.6% 5.9% 46.8% 28.3% 20.8% 47.5% 55.6% 3.0% 11.1% 40.6% 5.2% 3.2%
香川県 41.6% 29.2% 16.4% 40.0% 40.5% 2.6% 10.2% 28.5% 8.2% 5.6% 41.9% 27.4% 20.7% 48.5% 57.4% 1.7% 10.1% 39.1% 5.4% 2.5%
愛媛県 45.9% 30.8% 15.8% 41.5% 40.3% 2.7% 9.0% 34.1% 10.1% 5.6% 46.4% 29.3% 21.7% 50.9% 57.0% 2.8% 9.5% 45.4% 7.2% 2.6%
高知県 40.4% 26.4% 13.3% 37.5% 37.9% 2.7% 8.2% 29.6% 8.8% 6.4% 42.0% 25.7% 17.5% 47.3% 53.4% 2.6% 7.6% 41.2% 6.6% 3.8%
福岡県 40.7% 30.5% 13.1% 37.6% 40.1% 2.3% 7.2% 28.7% 7.5% 5.4% 41.8% 30.0% 16.7% 45.8% 56.9% 2.1% 7.1% 38.5% 4.9% 3.0%
佐賀県 42.5% 31.5% 15.0% 35.5% 41.9% 2.4% 6.7% 24.4% 7.7% 4.9% 44.5% 28.7% 18.2% 44.0% 57.2% 1.9% 6.6% 31.7% 5.4% 2.6%
長崎県 47.3% 31.5% 19.5% 39.3% 42.0% 3.8% 7.6% 30.0% 7.9% 4.7% 48.8% 27.5% 26.8% 47.6% 56.4% 2.9% 8.2% 40.6% 5.0% 2.5%
熊本県 44.1% 29.4% 14.5% 38.0% 41.1% 2.7% 7.5% 28.2% 7.8% 4.2% 43.7% 29.2% 17.1% 47.3% 56.6% 2.4% 7.5% 38.6% 4.9% 2.3%
大分県 43.2% 28.2% 11.4% 37.0% 33.4% 2.5% 6.3% 26.6% 5.3% 5.8% 41.0% 27.1% 14.5% 46.4% 52.5% 2.2% 6.7% 36.2% 3.3% 3.5%
宮崎県 45.1% 29.7% 12.4% 40.5% 40.0% 2.6% 8.3% 31.3% 7.1% 5.1% 46.8% 28.1% 15.1% 50.1% 54.5% 2.8% 8.2% 42.4% 5.1% 3.2%

鹿児島県 46.7% 31.4% 17.8% 40.4% 43.3% 2.7% 8.1% 31.7% 8.5% 4.6% 48.7% 30.1% 23.7% 46.5% 58.6% 2.2% 8.1% 40.4% 5.3% 2.4%
沖縄県 47.0% 29.7% 14.6% 38.7% 44.9% 2.2% 6.4% 22.2% 6.2% 4.9% 50.0% 27.4% 20.8% 49.6% 60.6% 1.3% 6.9% 31.0% 3.9% 2.6%

都道
府県

できないことができるようになったきっかけ
男子 女子



■質問紙調査

■国公私立別
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国立 58.7% 31.1% 6.8% 3.4% 53.7% 35.8% 8.9% 1.6% 47.2% 33.2% 14.2% 5.3% 46.3% 34.9% 14.8% 4.0% 36.4% 33.1% 20.1% 10.4% 30.5% 38.0% 24.0% 7.5%
公立 46.3% 38.5% 11.1% 4.0% 42.5% 43.1% 11.7% 2.7% 31.9% 39.2% 21.0% 7.9% 29.6% 42.4% 22.3% 5.8% 31.4% 35.9% 22.7% 9.9% 24.7% 41.4% 26.8% 7.1%
私立 49.7% 35.0% 10.2% 5.0% 50.4% 34.8% 11.3% 3.5% 29.7% 34.1% 22.5% 13.7% 29.8% 37.5% 23.2% 9.5% 34.6% 32.4% 19.6% 13.3% 30.2% 35.8% 24.5% 9.4%

全国計 46.4% 38.5% 11.1% 4.0% 42.6% 43.0% 11.7% 2.7% 32.0% 39.1% 21.0% 7.9% 29.7% 42.3% 22.2% 5.8% 31.5% 35.9% 22.7% 10.0% 24.8% 41.3% 26.8% 7.1%

■地域の規模別
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大都市 47.0% 38.2% 10.8% 4.0% 43.2% 42.7% 11.4% 2.7% 35.3% 38.3% 19.2% 7.2% 33.6% 40.8% 20.4% 5.1% 32.6% 35.8% 21.8% 9.7% 25.5% 41.1% 26.3% 7.1%
中核市 46.1% 38.7% 11.2% 4.1% 42.3% 42.9% 12.2% 2.7% 30.7% 39.1% 22.0% 8.2% 28.0% 42.4% 23.6% 6.0% 31.6% 35.6% 22.8% 10.0% 24.3% 41.3% 27.4% 7.0%

その他の都市 46.2% 38.6% 11.2% 4.0% 42.5% 43.2% 11.6% 2.7% 30.8% 39.5% 21.6% 8.1% 28.4% 42.8% 22.7% 6.1% 31.1% 36.0% 22.9% 10.0% 24.7% 41.5% 26.7% 7.1%
町村 46.5% 38.4% 11.1% 4.0% 42.7% 43.0% 11.5% 2.8% 31.0% 39.6% 21.3% 8.0% 28.1% 43.3% 22.6% 6.0% 30.4% 36.0% 23.3% 10.3% 23.7% 41.6% 27.2% 7.4%

へき地 47.2% 37.1% 11.2% 4.5% 44.1% 40.5% 12.3% 3.1% 30.9% 38.9% 20.8% 9.5% 26.6% 42.5% 23.9% 7.0% 29.9% 35.4% 23.7% 10.9% 23.8% 39.8% 28.4% 7.9%

児童質問紙　〔質問20～質問22〕

保健の授業で学んだことを運動する時に使う
男子 女子

保健の授業で学んだことを運動する時に使う
男子 女子男子 女子

体育授業でふり返る活動を行っている
男子

体育授業でふり返る活動を行っている体育授業の目標が示されている

区分

男子

区分

男子
体育授業の目標が示されている

女子

女子

女子

 20．ふだんの体育の授業では，授業のはじめに授業の
      目標（めあて・ねらい）が示されていると思いますか。

 21．ふだんの体育の授業では，授業の最後に今日学んだ内容を
      ふり返る活動を行っていると思いますか。

 22．保健の授業で学んだ体のことや健康のことを，体育の授業や
      放課後に運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツを行う時に
      思い出したり，実際に使うことはありますか。

  1．そう思う
  2．ややそう思う
  3．あまりそう思わない
  4．そう思わない

  1．そう思う
  2．ややそう思う
  3．あまりそう思わない
  4．そう思わない

  1．ある
  2．ときどきある
  3．あまりない
  4．まったくない



■都道府県別［質問20～質問22］
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北海道 45.4% 37.9% 12.1% 4.6% 40.0% 43.0% 13.4% 3.6% 28.8% 39.3% 22.3% 9.6% 25.4% 42.1% 24.8% 7.6% 28.6% 34.9% 23.3% 13.2% 21.9% 39.9% 28.1% 10.2%
青森県 47.1% 38.0% 10.4% 4.5% 45.9% 40.9% 10.8% 2.4% 31.8% 40.2% 19.3% 8.7% 31.1% 44.5% 18.7% 5.7% 33.0% 34.8% 23.1% 9.2% 28.6% 42.5% 22.9% 5.9%
岩手県 48.1% 37.7% 10.0% 4.2% 46.0% 41.5% 10.3% 2.2% 34.2% 39.1% 19.0% 7.7% 34.1% 42.2% 19.0% 4.7% 30.3% 34.9% 24.0% 10.7% 23.6% 39.5% 29.2% 7.6%
宮城県 39.8% 40.9% 13.5% 5.8% 37.5% 44.5% 14.5% 3.5% 24.2% 39.2% 26.0% 10.5% 22.3% 42.5% 27.7% 7.4% 26.4% 35.3% 25.9% 12.4% 20.9% 40.4% 30.0% 8.7%
秋田県 53.7% 35.9% 7.8% 2.5% 51.9% 39.4% 7.4% 1.3% 39.1% 39.8% 16.0% 5.2% 38.7% 41.3% 16.6% 3.3% 34.3% 35.6% 21.7% 8.4% 28.1% 40.9% 24.9% 6.1%
山形県 45.7% 40.2% 10.3% 3.9% 43.2% 42.9% 11.0% 2.9% 28.1% 40.6% 23.2% 8.1% 24.9% 44.8% 24.3% 6.0% 30.0% 35.7% 24.7% 9.6% 24.5% 39.7% 28.7% 7.1%
福島県 42.1% 42.3% 11.7% 3.9% 39.3% 46.2% 12.0% 2.5% 27.5% 42.9% 22.2% 7.4% 24.7% 46.5% 23.4% 5.4% 29.7% 38.0% 23.1% 9.2% 24.0% 43.5% 26.4% 6.2%
茨城県 48.4% 38.2% 10.1% 3.2% 45.6% 42.2% 10.1% 2.1% 32.1% 40.8% 20.3% 6.7% 29.4% 44.7% 21.2% 4.7% 34.9% 36.6% 21.3% 7.3% 29.9% 42.1% 22.6% 5.3%
栃木県 49.6% 36.9% 9.7% 3.7% 47.6% 40.3% 9.6% 2.5% 29.5% 41.2% 21.3% 8.0% 27.1% 43.5% 23.1% 6.3% 33.3% 35.9% 22.1% 8.7% 27.7% 41.3% 25.0% 6.1%
群馬県 49.0% 38.7% 9.6% 2.8% 45.8% 41.8% 10.3% 2.1% 32.0% 41.6% 20.2% 6.2% 29.8% 44.1% 20.6% 5.4% 31.3% 37.6% 22.3% 8.9% 25.2% 43.4% 24.9% 6.5%
埼玉県 50.5% 37.1% 9.1% 3.2% 48.2% 40.7% 9.2% 1.9% 39.8% 39.0% 15.8% 5.3% 38.6% 41.6% 16.2% 3.5% 34.5% 37.5% 20.1% 7.9% 28.3% 43.3% 23.0% 5.3%
千葉県 44.0% 40.5% 11.7% 3.7% 40.8% 44.8% 11.7% 2.7% 28.6% 41.8% 22.1% 7.5% 27.6% 44.4% 22.4% 5.5% 31.3% 37.4% 22.6% 8.6% 26.0% 43.4% 24.8% 5.8%
東京都 47.1% 37.6% 11.0% 4.3% 42.8% 42.9% 11.5% 2.8% 34.8% 37.8% 19.6% 7.8% 32.9% 41.3% 20.6% 5.2% 33.8% 34.5% 22.1% 9.7% 26.6% 39.9% 26.5% 7.0%

神奈川県 46.8% 39.2% 10.6% 3.5% 42.5% 44.2% 11.0% 2.3% 39.1% 37.3% 17.3% 6.3% 38.0% 40.1% 17.6% 4.3% 33.3% 36.8% 20.9% 9.0% 25.8% 43.1% 24.7% 6.4%
新潟県 47.3% 39.3% 10.1% 3.3% 43.3% 43.7% 10.6% 2.4% 30.4% 40.7% 21.3% 7.6% 26.6% 45.4% 22.8% 5.2% 31.8% 34.9% 22.4% 10.9% 24.0% 40.6% 27.9% 7.5%
富山県 46.1% 40.5% 9.9% 3.5% 39.0% 45.2% 13.5% 2.3% 32.1% 39.9% 21.0% 7.1% 25.8% 43.1% 25.4% 5.8% 32.0% 36.2% 23.1% 8.7% 24.4% 40.6% 28.0% 6.9%
石川県 46.9% 39.3% 10.6% 3.2% 42.4% 44.1% 11.5% 2.0% 31.6% 39.9% 21.5% 7.0% 28.1% 43.6% 23.1% 5.2% 28.3% 35.1% 25.2% 11.4% 19.5% 39.6% 32.7% 8.2%
福井県 46.0% 39.9% 10.3% 3.8% 40.6% 45.5% 11.0% 2.9% 27.7% 39.7% 23.4% 9.2% 21.9% 42.8% 27.2% 8.1% 35.6% 36.0% 20.2% 8.2% 25.7% 41.3% 26.9% 6.0%
山梨県 51.6% 35.7% 9.5% 3.2% 49.2% 39.7% 9.4% 1.7% 33.9% 41.1% 19.2% 5.8% 31.5% 45.5% 18.9% 4.1% 33.9% 36.3% 21.4% 8.3% 28.5% 42.5% 23.5% 5.5%
長野県 41.2% 40.8% 13.3% 4.8% 36.1% 45.5% 14.7% 3.8% 27.1% 39.6% 24.0% 9.3% 23.1% 43.2% 26.4% 7.3% 30.3% 37.1% 23.0% 9.6% 22.5% 41.9% 28.7% 7.0%
岐阜県 47.5% 37.5% 10.8% 4.3% 42.9% 43.1% 10.9% 3.1% 33.9% 38.3% 20.4% 7.3% 31.3% 43.1% 19.8% 5.7% 30.7% 35.8% 23.4% 10.1% 23.5% 43.0% 26.5% 7.0%
静岡県 42.9% 41.4% 11.8% 3.9% 39.1% 45.5% 12.7% 2.7% 26.8% 40.4% 23.4% 9.4% 24.1% 43.0% 26.0% 7.0% 27.1% 37.6% 24.6% 10.7% 21.1% 42.9% 28.7% 7.3%
愛知県 44.3% 39.5% 12.0% 4.2% 40.8% 44.2% 12.0% 3.0% 29.5% 39.9% 22.0% 8.6% 27.9% 42.5% 23.4% 6.2% 32.7% 36.9% 21.4% 9.1% 26.1% 42.2% 25.1% 6.6%
三重県 42.7% 38.1% 13.3% 5.9% 38.8% 43.7% 13.5% 4.0% 24.7% 37.4% 25.6% 12.3% 21.7% 41.9% 26.9% 9.5% 28.4% 34.6% 24.3% 12.7% 22.6% 39.1% 29.1% 9.2%
滋賀県 46.4% 38.7% 11.1% 3.8% 41.6% 44.4% 11.3% 2.7% 32.6% 38.7% 20.8% 7.9% 29.9% 42.3% 22.4% 5.3% 29.5% 34.3% 24.0% 12.2% 22.4% 40.4% 28.9% 8.4%
京都府 52.6% 35.0% 9.6% 2.9% 48.9% 39.8% 9.3% 2.0% 43.0% 35.7% 16.0% 5.2% 42.6% 38.3% 15.4% 3.8% 32.3% 35.7% 22.4% 9.6% 24.1% 41.6% 27.4% 7.0%
大阪府 43.2% 38.8% 12.8% 5.1% 38.0% 43.6% 14.6% 3.9% 26.8% 37.6% 24.9% 10.7% 23.0% 40.7% 27.9% 8.5% 29.1% 35.0% 23.8% 12.1% 21.3% 39.9% 29.9% 9.0%
兵庫県 46.7% 37.3% 11.8% 4.3% 42.7% 42.4% 12.1% 2.9% 30.3% 38.0% 23.0% 8.7% 28.4% 41.1% 24.0% 6.6% 30.4% 35.6% 23.2% 10.8% 24.1% 40.7% 27.6% 7.6%
奈良県 43.2% 38.0% 13.3% 5.5% 37.8% 43.3% 15.3% 3.6% 23.5% 37.8% 26.4% 12.3% 21.1% 40.4% 28.4% 10.1% 28.9% 34.5% 24.6% 11.9% 22.7% 39.4% 29.3% 8.6%

和歌山県 47.2% 37.6% 10.8% 4.4% 46.2% 39.8% 11.1% 2.8% 30.2% 37.1% 22.8% 9.8% 26.9% 40.5% 25.1% 7.6% 27.1% 32.7% 26.1% 14.1% 21.5% 39.6% 29.6% 9.3%
鳥取県 44.2% 40.8% 11.7% 3.3% 41.0% 44.9% 11.9% 2.2% 26.9% 42.6% 22.6% 8.0% 25.9% 42.9% 25.2% 6.1% 26.7% 36.1% 25.7% 11.5% 21.5% 36.6% 32.7% 9.2%
島根県 44.7% 37.4% 12.6% 5.4% 40.2% 41.7% 13.7% 4.4% 30.3% 37.3% 21.2% 11.2% 27.3% 40.5% 23.4% 8.7% 26.4% 32.9% 27.0% 13.7% 19.6% 36.5% 32.9% 11.0%
岡山県 50.6% 36.7% 9.2% 3.4% 44.4% 41.5% 11.4% 2.7% 34.7% 39.5% 19.5% 6.3% 31.6% 41.3% 21.5% 5.5% 31.9% 34.8% 23.0% 10.2% 23.4% 39.6% 28.2% 8.7%
広島県 51.0% 36.1% 9.4% 3.5% 47.9% 41.2% 8.8% 2.1% 33.6% 39.6% 20.0% 6.8% 31.0% 43.8% 20.6% 4.6% 34.8% 35.4% 21.3% 8.5% 27.7% 41.6% 24.9% 5.8%
山口県 51.3% 35.6% 9.8% 3.3% 49.0% 39.3% 9.3% 2.4% 34.8% 38.4% 19.8% 7.0% 32.3% 41.6% 20.8% 5.3% 30.7% 35.7% 23.4% 10.2% 24.0% 40.7% 27.9% 7.3%
徳島県 44.7% 37.5% 12.6% 5.2% 41.3% 42.4% 13.1% 3.2% 29.3% 39.0% 22.6% 9.1% 27.7% 42.6% 22.5% 7.3% 28.3% 36.3% 24.8% 10.5% 23.5% 41.0% 27.8% 7.8%
香川県 46.4% 36.4% 13.1% 4.0% 40.8% 42.3% 14.3% 2.6% 31.2% 37.7% 21.9% 9.3% 27.6% 39.9% 26.0% 6.5% 31.6% 34.1% 24.4% 9.9% 23.1% 39.9% 29.5% 7.5%
愛媛県 45.4% 40.3% 11.1% 3.2% 43.8% 42.6% 11.6% 2.0% 29.2% 40.7% 22.6% 7.4% 27.9% 43.6% 23.4% 5.1% 29.2% 37.5% 24.0% 9.3% 25.8% 41.9% 26.6% 5.6%
高知県 49.9% 34.8% 11.1% 4.2% 49.3% 37.0% 11.1% 2.6% 32.9% 35.5% 22.8% 8.8% 32.0% 39.6% 21.8% 6.6% 30.8% 33.4% 25.0% 10.9% 25.1% 36.7% 29.4% 8.8%
福岡県 44.9% 39.7% 11.5% 3.9% 41.4% 44.0% 11.8% 2.8% 33.1% 39.9% 20.4% 6.6% 31.6% 42.5% 21.0% 4.9% 30.6% 36.6% 23.1% 9.6% 24.3% 41.6% 27.0% 7.1%
佐賀県 48.3% 38.4% 9.8% 3.4% 43.5% 44.3% 10.0% 2.2% 38.2% 36.7% 19.3% 5.9% 36.4% 41.6% 18.0% 4.0% 30.0% 33.5% 24.0% 12.4% 20.7% 40.7% 29.9% 8.7%
長崎県 44.0% 42.1% 10.9% 3.0% 41.4% 45.3% 11.0% 2.3% 30.9% 43.0% 19.9% 6.2% 28.3% 46.5% 20.9% 4.3% 31.2% 38.0% 22.9% 7.9% 23.2% 45.0% 26.5% 5.4%
熊本県 47.7% 39.0% 10.3% 3.1% 43.2% 44.0% 10.9% 1.9% 34.1% 40.9% 19.3% 5.7% 30.3% 44.6% 20.9% 4.2% 33.2% 38.0% 21.2% 7.6% 26.0% 42.9% 25.5% 5.6%
大分県 44.2% 39.8% 11.5% 4.5% 39.9% 44.3% 13.0% 2.8% 28.8% 39.0% 24.0% 8.2% 23.8% 43.4% 26.0% 6.8% 32.8% 34.5% 23.0% 9.7% 24.1% 39.4% 29.0% 7.4%
宮崎県 48.8% 35.4% 11.5% 4.3% 44.3% 41.3% 11.5% 2.9% 33.6% 39.8% 19.5% 7.1% 29.5% 44.3% 21.2% 5.1% 36.4% 33.6% 21.4% 8.5% 28.8% 41.4% 24.2% 5.7%

鹿児島県 45.5% 39.2% 10.9% 4.4% 40.6% 43.7% 13.0% 2.7% 30.2% 39.4% 21.9% 8.5% 26.5% 44.2% 23.5% 5.7% 31.0% 35.5% 22.2% 11.3% 23.8% 41.2% 27.6% 7.4%
沖縄県 49.6% 35.9% 10.6% 3.9% 46.3% 40.9% 10.7% 2.1% 32.2% 38.8% 21.4% 7.6% 28.3% 43.2% 22.9% 5.5% 31.2% 34.6% 23.8% 10.4% 23.0% 42.3% 27.8% 6.8%

保健の授業で学んだことを運動する時に使う
男子 女子

都道
府県

体育授業でふり返る活動を行っている
男子 女子 男子 女子
体育授業の目標が示されている



■質問紙調査

■国公私立別

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

国立 73.5% 17.8% 5.2% 3.4% 70.6% 19.9% 6.1% 3.3%
公立 69.6% 20.2% 6.1% 4.0% 61.6% 25.1% 8.5% 4.9%
私立 74.9% 16.5% 4.4% 4.2% 72.2% 17.8% 5.8% 4.3%

全国計 69.7% 20.2% 6.1% 4.0% 61.7% 25.0% 8.5% 4.9%

■地域の規模別

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

大都市 70.5% 19.6% 5.9% 3.9% 62.5% 24.3% 8.4% 4.7%
中核市 70.2% 19.9% 6.0% 3.9% 61.9% 24.8% 8.3% 5.0%

その他の都市 69.2% 20.5% 6.2% 4.1% 61.3% 25.2% 8.5% 4.9%
町村 69.3% 20.6% 5.9% 4.2% 60.8% 25.9% 8.5% 4.8%

へき地 71.1% 20.8% 5.0% 3.0% 62.5% 24.9% 7.8% 4.8%

児童質問紙　〔質問23〕

女子

区分

 23．小学校入学前は，体を動かす遊びが
      好きでしたか。

  1．好きだった
  2．やや好きだった
  3．ややきらいだった
  4．きらいだった

男子
小学校入学前は運動遊びが好き

区分

男子 女子
小学校入学前は運動遊びが好き



■都道府県別［質問23］

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

好き
だった

やや
好き

だった

やや
きらい
だった

きらい
だった

北海道 70.0% 19.5% 5.9% 4.6% 62.0% 24.4% 8.0% 5.6%
青森県 70.2% 19.4% 5.7% 4.6% 64.5% 22.3% 8.3% 4.9%
岩手県 70.2% 20.1% 5.9% 3.8% 64.4% 24.2% 7.5% 3.9%
宮城県 68.3% 20.5% 6.5% 4.7% 61.9% 24.6% 8.8% 4.7%
秋田県 69.5% 20.5% 6.5% 3.5% 63.0% 25.0% 8.1% 3.9%
山形県 67.0% 21.8% 6.8% 4.4% 58.8% 27.4% 8.9% 4.9%
福島県 67.7% 21.4% 7.0% 3.9% 61.3% 26.1% 8.4% 4.2%
茨城県 68.5% 21.0% 6.5% 4.0% 62.3% 24.4% 8.8% 4.5%
栃木県 68.4% 21.4% 6.2% 4.0% 60.6% 25.4% 9.2% 4.8%
群馬県 69.9% 20.8% 5.6% 3.7% 63.5% 23.7% 8.1% 4.7%
埼玉県 70.1% 19.6% 6.1% 4.1% 63.1% 23.4% 8.5% 5.0%
千葉県 69.3% 20.5% 6.1% 4.1% 62.4% 24.2% 8.4% 5.1%
東京都 70.4% 20.0% 5.9% 3.7% 64.2% 23.5% 8.0% 4.3%

神奈川県 69.5% 20.6% 6.1% 3.7% 61.1% 25.7% 8.8% 4.4%
新潟県 67.4% 22.1% 6.6% 3.9% 57.8% 28.1% 9.7% 4.5%
富山県 66.5% 22.6% 6.9% 4.1% 56.3% 29.8% 9.4% 4.5%
石川県 67.3% 22.2% 6.7% 3.8% 58.0% 28.5% 8.3% 5.3%
福井県 69.9% 20.4% 5.9% 3.9% 59.7% 26.3% 9.4% 4.7%
山梨県 72.1% 19.3% 5.5% 3.0% 61.9% 25.5% 8.1% 4.5%
長野県 70.2% 21.0% 5.5% 3.3% 61.5% 26.7% 7.5% 4.3%
岐阜県 68.5% 20.7% 6.6% 4.2% 59.2% 26.8% 9.0% 4.9%
静岡県 68.6% 20.5% 6.4% 4.5% 61.7% 24.9% 8.4% 5.0%
愛知県 69.3% 20.4% 6.2% 4.1% 61.2% 25.0% 8.7% 5.1%
三重県 69.7% 20.2% 5.9% 4.2% 60.5% 26.0% 8.4% 5.0%
滋賀県 67.2% 22.1% 6.7% 4.0% 58.7% 26.7% 9.6% 5.0%
京都府 68.6% 21.3% 6.1% 3.9% 59.5% 26.2% 8.9% 5.5%
大阪府 68.6% 20.3% 6.4% 4.6% 58.8% 26.1% 9.2% 5.9%
兵庫県 70.8% 19.3% 5.9% 4.1% 61.5% 25.1% 8.2% 5.2%
奈良県 67.8% 20.9% 6.5% 4.8% 61.2% 25.5% 8.6% 4.7%

和歌山県 66.2% 22.1% 6.8% 4.8% 61.4% 24.9% 8.7% 5.1%
鳥取県 66.4% 22.2% 7.4% 4.0% 57.3% 26.4% 10.2% 6.1%
島根県 70.4% 19.6% 6.3% 3.6% 62.7% 25.5% 7.6% 4.1%
岡山県 70.8% 19.7% 5.8% 3.8% 60.3% 26.0% 8.3% 5.4%
広島県 70.5% 19.8% 6.0% 3.8% 62.8% 24.6% 8.1% 4.5%
山口県 70.9% 20.0% 5.3% 3.9% 63.7% 22.9% 7.6% 5.7%
徳島県 70.8% 20.4% 5.7% 3.2% 62.4% 25.0% 7.7% 4.8%
香川県 68.5% 20.1% 6.9% 4.5% 62.2% 24.9% 7.9% 5.0%
愛媛県 68.8% 20.1% 6.6% 4.6% 61.1% 24.9% 8.6% 5.3%
高知県 70.3% 19.9% 5.2% 4.5% 65.5% 22.2% 7.3% 5.0%
福岡県 71.5% 19.0% 5.7% 3.8% 62.4% 24.7% 8.3% 4.6%
佐賀県 72.1% 19.4% 5.0% 3.4% 62.1% 25.8% 7.8% 4.2%
長崎県 71.9% 18.8% 5.6% 3.7% 60.7% 25.4% 9.4% 4.5%
熊本県 72.4% 18.4% 5.3% 3.9% 61.1% 25.6% 8.9% 4.4%
大分県 70.4% 20.1% 5.6% 3.9% 58.7% 27.4% 9.2% 4.7%
宮崎県 74.8% 16.6% 4.7% 3.9% 65.3% 22.8% 7.2% 4.6%

鹿児島県 72.8% 17.7% 5.4% 4.1% 63.1% 24.0% 7.6% 5.3%
沖縄県 70.6% 21.2% 4.8% 3.4% 61.7% 26.0% 8.0% 4.3%

小学校入学前は運動遊びが好き

都道
府県

男子 女子



■質問紙調査

■国公私立別

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

国立 87.7% 12.3% 89.0% 11.0% 74.6% 25.4% 76.0% 24.0% 68.6% 31.4% 67.0% 33.0% 53.6% 46.4% 46.5% 53.5%
公立 84.7% 15.3% 85.5% 14.5% 82.2% 17.8% 84.1% 15.9% 60.1% 39.9% 57.7% 42.3% 66.0% 34.0% 59.8% 40.2%
私立 88.7% 11.3% 89.6% 10.4% 73.0% 27.0% 73.5% 26.5% 68.8% 31.2% 68.5% 31.5% 53.8% 46.2% 47.5% 52.5%

全国計 84.7% 15.3% 85.6% 14.4% 82.1% 17.9% 84.0% 16.0% 60.2% 39.8% 57.8% 42.2% 65.8% 34.2% 59.6% 40.4%

■地域の規模別

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

大都市 85.7% 14.3% 86.2% 13.8% 81.8% 18.2% 83.8% 16.2% 61.9% 38.1% 59.6% 40.4% 67.5% 32.5% 61.4% 38.6%
中核市 85.1% 14.9% 85.8% 14.2% 82.0% 18.0% 83.9% 16.1% 60.4% 39.6% 58.3% 41.7% 65.5% 34.5% 59.1% 40.9%

その他の都市 84.4% 15.6% 85.5% 14.5% 82.2% 17.8% 84.2% 15.8% 59.6% 40.4% 57.2% 42.8% 65.2% 34.8% 59.1% 40.9%
町村 82.9% 17.1% 84.1% 15.9% 82.4% 17.6% 83.6% 16.4% 59.0% 41.0% 56.1% 43.9% 64.9% 35.1% 58.2% 41.8%

へき地 81.7% 18.3% 79.8% 20.2% 82.8% 17.2% 84.3% 15.7% 55.2% 44.8% 51.5% 48.5% 64.6% 35.4% 57.1% 42.9%

女子 男子 女子男子 女子 男子 女子 男子

男子 女子

小学校入学前の
運動遊び頻度（幼稚園）

小学校入学前の
運動遊び頻度（保育園）

家の人との運動遊び頻度
地域の子供たちとの

運動遊び頻度

児童質問紙　〔質問24〕

区分

区分

　24．小学校入学前はどのくらい体を動かす遊びを
        していましたか。それぞれあてはまるものを
       選んでください。

　24-1：幼稚園に通っていた場合
          体を動かす遊びをすることは多かったですか
           1．多かった                 2．少なかった

          保育園に通っていた場合
          体を動かす遊びをすることは多かったですか
           1．多かった                 2．少なかった

　24-2：家の人と体を動かす遊びをすることは多かったですか
           1．多かった                 2．少なかった

　24-3：地域の子供たちと体を動かす遊びをすることは多かったですか
           1．多かった                 2．少なかった

小学校入学前の
運動遊び頻度（幼稚園）

小学校入学前の
運動遊び頻度（保育園）

男子 女子

家の人との運動遊び頻度
地域の子供たちとの

運動遊び頻度

男子 女子 男子 女子



■都道府県別［質問24］

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

多かった
少な

かった
多かった

少な
かった

北海道 84.7% 15.3% 85.3% 14.7% 80.6% 19.4% 83.0% 17.0% 57.5% 42.5% 55.7% 44.3% 63.4% 36.6% 57.7% 42.3%
青森県 84.0% 16.0% 83.9% 16.1% 85.3% 14.7% 87.1% 12.9% 58.8% 41.2% 57.1% 42.9% 60.1% 39.9% 54.6% 45.4%
岩手県 84.3% 15.7% 85.4% 14.6% 84.7% 15.3% 86.2% 13.8% 58.2% 41.8% 55.1% 44.9% 59.7% 40.3% 53.4% 46.6%
宮城県 84.3% 15.7% 85.7% 14.3% 78.1% 21.9% 81.3% 18.7% 58.3% 41.7% 57.2% 42.8% 62.3% 37.7% 55.9% 44.1%
秋田県 83.1% 16.9% 85.2% 14.8% 83.7% 16.3% 84.3% 15.7% 60.6% 39.4% 57.4% 42.6% 60.7% 39.3% 52.2% 47.8%
山形県 81.7% 18.3% 84.2% 15.8% 81.3% 18.7% 80.2% 19.8% 57.8% 42.2% 56.4% 43.6% 58.4% 41.6% 53.8% 46.2%
福島県 83.4% 16.6% 84.6% 15.4% 75.1% 24.9% 77.6% 22.4% 58.1% 41.9% 55.0% 45.0% 58.6% 41.4% 51.5% 48.5%
茨城県 84.7% 15.3% 85.9% 14.1% 82.9% 17.1% 85.8% 14.2% 61.1% 38.9% 58.9% 41.1% 62.9% 37.1% 56.8% 43.2%
栃木県 85.1% 14.9% 86.6% 13.4% 82.8% 17.2% 83.7% 16.3% 61.6% 38.4% 59.9% 40.1% 60.1% 39.9% 54.1% 45.9%
群馬県 84.6% 15.4% 86.2% 13.8% 86.2% 13.8% 87.7% 12.3% 61.2% 38.8% 58.2% 41.8% 61.9% 38.1% 56.0% 44.0%
埼玉県 86.3% 13.7% 87.2% 12.8% 80.8% 19.2% 82.8% 17.2% 62.7% 37.3% 60.9% 39.1% 69.6% 30.4% 64.6% 35.4%
千葉県 85.8% 14.2% 86.8% 13.2% 80.1% 19.9% 82.0% 18.0% 60.4% 39.6% 59.2% 40.8% 68.5% 31.5% 63.8% 36.2%
東京都 85.5% 14.5% 86.1% 13.9% 82.1% 17.9% 84.7% 15.3% 63.4% 36.6% 61.0% 39.0% 67.8% 32.2% 62.6% 37.4%

神奈川県 85.6% 14.4% 85.9% 14.1% 79.0% 21.0% 80.8% 19.2% 61.8% 38.2% 59.2% 40.8% 69.7% 30.3% 64.1% 35.9%
新潟県 81.5% 18.5% 83.2% 16.8% 83.5% 16.5% 85.0% 15.0% 58.6% 41.4% 56.4% 43.6% 63.4% 36.6% 56.2% 43.8%
富山県 82.2% 17.8% 84.0% 16.0% 83.4% 16.6% 84.3% 15.7% 61.1% 38.9% 57.0% 43.0% 62.7% 37.3% 55.0% 45.0%
石川県 81.1% 18.9% 82.5% 17.5% 83.3% 16.7% 85.9% 14.1% 58.6% 41.4% 54.9% 45.1% 64.2% 35.8% 57.2% 42.8%
福井県 81.9% 18.1% 82.6% 17.4% 85.0% 15.0% 85.4% 14.6% 61.0% 39.0% 54.7% 45.3% 66.5% 33.5% 58.3% 41.7%
山梨県 85.2% 14.8% 84.5% 15.5% 86.3% 13.7% 84.9% 15.1% 63.0% 37.0% 58.7% 41.3% 62.5% 37.5% 55.0% 45.0%
長野県 81.1% 18.9% 83.2% 16.8% 85.4% 14.6% 85.8% 14.2% 60.5% 39.5% 55.5% 44.5% 60.4% 39.6% 52.4% 47.6%
岐阜県 82.9% 17.1% 85.2% 14.8% 82.8% 17.2% 85.4% 14.6% 59.3% 40.7% 56.5% 43.5% 64.2% 35.8% 59.0% 41.0%
静岡県 86.3% 13.7% 87.7% 12.3% 82.9% 17.1% 85.7% 14.3% 60.1% 39.9% 59.8% 40.2% 64.9% 35.1% 59.6% 40.4%
愛知県 84.2% 15.8% 84.9% 15.1% 84.6% 15.4% 86.0% 14.0% 59.3% 40.7% 57.4% 42.6% 67.6% 32.4% 61.7% 38.3%
三重県 83.3% 16.7% 84.1% 15.9% 81.7% 18.3% 82.4% 17.6% 59.0% 41.0% 56.4% 43.6% 66.4% 33.6% 59.1% 40.9%
滋賀県 83.4% 16.6% 84.6% 15.4% 83.3% 16.7% 84.6% 15.4% 61.0% 39.0% 59.1% 40.9% 71.4% 28.6% 65.1% 34.9%
京都府 85.4% 14.6% 85.0% 15.0% 84.4% 15.6% 86.4% 13.6% 59.8% 40.2% 57.6% 42.4% 67.5% 32.5% 61.0% 39.0%
大阪府 84.4% 15.6% 84.8% 15.2% 80.5% 19.5% 83.2% 16.8% 58.9% 41.1% 56.1% 43.9% 68.7% 31.3% 62.5% 37.5%
兵庫県 85.0% 15.0% 85.2% 14.8% 80.1% 19.9% 82.4% 17.6% 60.8% 39.2% 58.5% 41.5% 70.4% 29.6% 64.6% 35.4%
奈良県 83.0% 17.0% 84.6% 15.4% 80.2% 19.8% 85.4% 14.6% 60.7% 39.3% 59.7% 40.3% 67.9% 32.1% 62.2% 37.8%

和歌山県 82.0% 18.0% 85.0% 15.0% 82.2% 17.8% 84.7% 15.3% 57.6% 42.4% 56.5% 43.5% 66.3% 33.7% 60.9% 39.1%
鳥取県 81.5% 18.5% 83.3% 16.7% 83.9% 16.1% 87.7% 12.3% 57.1% 42.9% 54.0% 46.0% 57.5% 42.5% 50.8% 49.2%
島根県 85.0% 15.0% 87.0% 13.0% 85.7% 14.3% 88.1% 11.9% 59.1% 40.9% 56.1% 43.9% 63.0% 37.0% 54.4% 45.6%
岡山県 85.0% 15.0% 85.2% 14.8% 84.3% 15.7% 85.4% 14.6% 59.1% 40.9% 55.7% 44.3% 67.9% 32.1% 62.0% 38.0%
広島県 84.8% 15.2% 86.5% 13.5% 84.8% 15.2% 86.5% 13.5% 60.9% 39.1% 58.3% 41.7% 67.7% 32.3% 62.1% 37.9%
山口県 85.4% 14.6% 87.5% 12.5% 84.5% 15.5% 86.6% 13.4% 59.8% 40.2% 57.7% 42.3% 66.7% 33.3% 60.1% 39.9%
徳島県 85.1% 14.9% 84.9% 15.1% 75.5% 24.5% 76.4% 23.6% 61.3% 38.7% 56.5% 43.5% 63.8% 36.2% 58.0% 42.0%
香川県 84.1% 15.9% 85.3% 14.7% 78.7% 21.3% 81.4% 18.6% 59.4% 40.6% 57.6% 42.4% 63.4% 36.6% 58.0% 42.0%
愛媛県 85.0% 15.0% 86.0% 14.0% 82.1% 17.9% 84.3% 15.7% 57.4% 42.6% 58.3% 41.7% 65.2% 34.8% 61.3% 38.7%
高知県 82.5% 17.5% 86.8% 13.2% 86.1% 13.9% 86.7% 13.3% 58.5% 41.5% 57.1% 42.9% 64.3% 35.7% 58.0% 42.0%
福岡県 84.7% 15.3% 85.4% 14.6% 84.4% 15.6% 86.2% 13.8% 58.8% 41.2% 56.8% 43.2% 64.3% 35.7% 57.2% 42.8%
佐賀県 84.0% 16.0% 84.0% 16.0% 84.6% 15.4% 86.3% 13.7% 57.5% 42.5% 53.0% 47.0% 62.2% 37.8% 53.3% 46.7%
長崎県 85.2% 14.8% 84.1% 15.9% 83.9% 16.1% 85.2% 14.8% 58.4% 41.6% 54.1% 45.9% 64.8% 35.2% 55.8% 44.2%
熊本県 83.5% 16.5% 83.8% 16.2% 86.0% 14.0% 86.9% 13.1% 58.8% 41.2% 54.9% 45.1% 63.8% 36.2% 54.5% 45.5%
大分県 84.2% 15.8% 84.3% 15.7% 78.3% 21.7% 81.0% 19.0% 57.9% 42.1% 54.2% 45.8% 62.3% 37.7% 54.5% 45.5%
宮崎県 83.9% 16.1% 87.1% 12.9% 87.0% 13.0% 87.7% 12.3% 58.7% 41.3% 56.6% 43.4% 63.2% 36.8% 54.7% 45.3%

鹿児島県 83.1% 16.9% 85.7% 14.3% 81.6% 18.4% 83.0% 17.0% 58.0% 42.0% 54.5% 45.5% 61.9% 38.1% 53.6% 46.4%
沖縄県 83.8% 16.2% 82.8% 17.2% 72.3% 27.7% 75.7% 24.3% 58.0% 42.0% 52.0% 48.0% 64.6% 35.4% 52.5% 47.5%

男子 女子男子 女子 男子 女子 男子 女子

小学校入学前の
運動遊び頻度（幼稚園）

小学校入学前の
運動遊び頻度（保育園）

家の人との運動遊び頻度
地域の子供たちとの

運動遊び頻度
都道
府県



■質問紙調査

■国公私立別

いつも
同じ内容

いろいろな
内容

行って
いなかった

いつも
同じ内容

いろいろな
内容

行って
いなかった

国立 29.7% 65.0% 5.3% 21.3% 74.6% 4.2%
公立 27.7% 65.4% 6.9% 19.3% 74.0% 6.7%
私立 30.2% 63.7% 6.0% 20.4% 75.0% 4.7%

全国計 27.7% 65.4% 6.9% 19.4% 74.0% 6.6%

■地域の規模別

いつも
同じ内容

いろいろな
内容

行って
いなかった

いつも
同じ内容

いろいろな
内容

行って
いなかった

大都市 29.0% 64.4% 6.6% 20.6% 73.0% 6.4%
中核市 27.4% 65.8% 6.9% 19.1% 74.3% 6.6%

その他の都市 27.4% 65.6% 7.0% 19.0% 74.3% 6.7%
町村 26.6% 66.3% 7.1% 18.4% 74.8% 6.9%

へき地 23.9% 69.6% 6.5% 17.2% 76.0% 6.8%

女子

区分

男子
小学校入学前の運動遊び内容

区分

男子 女子
小学校入学前の運動遊び内容

児童質問紙　〔質問25〕

25．小学校入学前にどのように体を
      動かす遊びをしていましたか。
      あてはまるものを１つ選んで
      ください。

  1．いつも同じ内容の体を動かす遊びを行っていた
  2．いろいろな内容の体を動かす遊びを行っていた
  3．体を動かす遊びは行っていなかった



■都道府県別［質問25］

いつも
同じ内容

いろいろな
内容

行って
いなかった

いつも
同じ内容

いろいろな
内容

行って
いなかった

北海道 24.5% 67.9% 7.6% 19.5% 73.3% 7.2%
青森県 24.9% 68.9% 6.3% 18.2% 76.9% 4.9%
岩手県 25.5% 68.2% 6.3% 17.8% 77.0% 5.2%
宮城県 27.5% 64.6% 7.9% 19.0% 74.3% 6.7%
秋田県 24.8% 68.8% 6.5% 19.0% 75.5% 5.5%
山形県 23.8% 68.7% 7.5% 19.0% 74.3% 6.7%
福島県 24.1% 68.0% 7.9% 18.5% 74.7% 6.8%
茨城県 28.8% 64.3% 6.9% 18.8% 75.1% 6.1%
栃木県 28.6% 64.1% 7.3% 18.7% 74.8% 6.5%
群馬県 26.0% 67.9% 6.1% 17.5% 76.0% 6.5%
埼玉県 29.0% 65.1% 5.8% 19.9% 74.4% 5.6%
千葉県 27.0% 66.4% 6.6% 18.8% 75.2% 6.0%
東京都 30.6% 63.2% 6.2% 21.4% 72.9% 5.7%

神奈川県 28.7% 64.8% 6.5% 21.0% 72.5% 6.4%
新潟県 27.8% 64.4% 7.8% 21.3% 71.6% 7.1%
富山県 25.3% 67.9% 6.8% 17.9% 75.7% 6.4%
石川県 26.5% 65.4% 8.0% 18.5% 73.5% 8.0%
福井県 24.4% 68.5% 7.1% 19.6% 73.1% 7.2%
山梨県 29.2% 65.3% 5.6% 18.5% 74.7% 6.8%
長野県 24.9% 68.7% 6.4% 17.5% 75.4% 7.2%
岐阜県 26.8% 65.7% 7.5% 19.2% 74.1% 6.7%
静岡県 26.9% 66.4% 6.7% 18.3% 75.4% 6.3%
愛知県 28.8% 64.1% 7.0% 19.7% 73.4% 6.9%
三重県 27.0% 64.8% 8.2% 18.5% 73.3% 8.3%
滋賀県 26.1% 66.9% 7.0% 17.7% 75.3% 6.9%
京都府 26.4% 67.0% 6.6% 19.1% 74.1% 6.8%
大阪府 29.3% 62.9% 7.8% 20.7% 71.0% 8.4%
兵庫県 27.6% 65.5% 6.9% 20.1% 72.8% 7.1%
奈良県 28.5% 63.2% 8.3% 19.3% 73.5% 7.2%

和歌山県 25.6% 66.3% 8.1% 19.3% 73.2% 7.5%
鳥取県 26.6% 65.6% 7.8% 18.8% 74.4% 6.8%
島根県 26.3% 66.5% 7.2% 16.6% 77.4% 6.0%
岡山県 26.9% 66.5% 6.6% 18.1% 74.6% 7.3%
広島県 28.5% 65.0% 6.5% 18.8% 75.0% 6.2%
山口県 26.2% 68.5% 5.3% 17.7% 76.5% 5.8%
徳島県 25.9% 67.0% 7.1% 17.4% 75.6% 7.0%
香川県 29.9% 62.9% 7.2% 20.0% 73.2% 6.8%
愛媛県 25.8% 67.2% 7.0% 17.0% 77.2% 5.9%
高知県 25.0% 66.5% 8.5% 16.8% 76.6% 6.7%
福岡県 27.3% 65.6% 7.1% 18.4% 74.6% 7.0%
佐賀県 28.3% 64.6% 7.1% 18.8% 74.2% 7.0%
長崎県 25.0% 68.9% 6.1% 16.5% 77.4% 6.1%
熊本県 28.5% 65.5% 6.0% 18.6% 75.2% 6.3%
大分県 28.4% 63.4% 8.2% 18.0% 73.7% 8.3%
宮崎県 27.1% 66.1% 6.7% 17.2% 76.2% 6.6%

鹿児島県 26.6% 65.9% 7.5% 18.2% 74.8% 7.0%
沖縄県 29.2% 64.0% 6.8% 19.5% 73.0% 7.5%

小学校入学前の運動遊び内容

都道
府県

男子 女子



■質問紙調査

■国公私立別

いつも
同じ内容

いろいろな
内容

行っていない
いつも

同じ内容
いろいろな

内容
行っていない

国立 43.4% 51.1% 5.5% 35.2% 55.1% 9.7%
公立 41.4% 51.9% 6.7% 32.5% 55.3% 12.3%
私立 41.9% 51.2% 6.9% 31.1% 58.7% 10.2%

全国計 41.4% 51.9% 6.7% 32.5% 55.3% 12.2%

■地域の規模別

いつも
同じ内容

いろいろな
内容

行っていない
いつも

同じ内容
いろいろな

内容
行っていない

大都市 41.6% 51.8% 6.6% 33.2% 54.5% 12.3%
中核市 41.6% 51.4% 7.0% 32.7% 54.2% 13.1%

その他の都市 41.5% 51.8% 6.8% 32.2% 55.7% 12.1%
町村 40.6% 53.1% 6.4% 32.1% 56.4% 11.5%

へき地 37.2% 57.2% 5.6% 28.0% 63.1% 8.9%

児童質問紙　〔質問26〕

女子

区分

26．現在（小学校５年生）では，
     授業以外の時間にどのように
     運動（体を動かす遊びをふくむ）や
     スポー ツを行っていますか。
     あてはまるものを１つ選んで
     ください。

　1．いつも同じ内容の運動（体を動かす遊びを
      ふくむ）やスポーツを行っている
  2．いろいろな内容の運動（体を動かす遊びを
      ふくむ）やスポーツを行っている
  3．運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツなどは
     行っていない

男子
授業以外での運動内容

区分

男子 女子
授業以外での運動内容



■都道府県別［質問26］

いつも
同じ内容

いろいろな
内容

行っていない
いつも

同じ内容
いろいろな

内容
行っていない

北海道 39.9% 53.8% 6.3% 31.1% 57.5% 11.4%
青森県 41.1% 54.3% 4.6% 35.4% 56.5% 8.1%
岩手県 38.4% 56.0% 5.6% 29.9% 60.8% 9.3%
宮城県 40.0% 53.3% 6.6% 31.8% 56.1% 12.1%
秋田県 38.9% 56.2% 4.9% 36.3% 54.7% 9.0%
山形県 37.6% 56.8% 5.6% 32.3% 56.8% 10.9%
福島県 38.7% 54.3% 7.0% 31.1% 57.4% 11.6%
茨城県 40.9% 51.8% 7.3% 31.8% 56.4% 11.9%
栃木県 43.0% 50.1% 6.9% 33.2% 55.9% 11.0%
群馬県 42.0% 51.2% 6.8% 31.6% 56.1% 12.3%
埼玉県 41.9% 52.0% 6.1% 32.4% 57.0% 10.6%
千葉県 39.0% 54.3% 6.6% 31.2% 57.4% 11.4%
東京都 42.6% 51.3% 6.2% 34.8% 54.7% 10.5%

神奈川県 41.5% 51.9% 6.6% 32.9% 54.6% 12.6%
新潟県 42.8% 50.8% 6.4% 34.8% 52.9% 12.3%
富山県 38.8% 56.4% 4.8% 32.3% 58.0% 9.7%
石川県 41.4% 51.5% 7.1% 33.5% 54.4% 12.1%
福井県 42.3% 52.2% 5.5% 33.5% 56.6% 9.9%
山梨県 43.0% 51.9% 5.2% 31.5% 58.1% 10.4%
長野県 42.4% 51.6% 6.1% 33.1% 54.1% 12.7%
岐阜県 42.3% 51.3% 6.4% 31.6% 57.8% 10.6%
静岡県 41.5% 51.9% 6.7% 33.1% 55.6% 11.3%
愛知県 42.1% 50.6% 7.3% 33.0% 53.3% 13.7%
三重県 40.6% 51.4% 8.0% 31.0% 54.7% 14.3%
滋賀県 39.8% 53.0% 7.2% 30.4% 57.4% 12.2%
京都府 40.2% 53.4% 6.4% 31.4% 56.7% 12.0%
大阪府 41.9% 49.9% 8.2% 31.5% 52.5% 16.0%
兵庫県 41.0% 52.2% 6.8% 32.4% 54.9% 12.7%
奈良県 43.5% 48.2% 8.3% 31.4% 53.2% 15.5%

和歌山県 41.4% 51.2% 7.4% 32.7% 53.5% 13.9%
鳥取県 40.7% 53.6% 5.7% 34.3% 55.0% 10.7%
島根県 39.6% 53.4% 7.1% 31.8% 55.1% 13.0%
岡山県 39.8% 52.7% 7.5% 32.2% 53.9% 13.9%
広島県 42.4% 51.5% 6.1% 32.0% 56.2% 11.9%
山口県 39.8% 55.8% 4.4% 29.5% 60.7% 9.8%
徳島県 41.6% 50.7% 7.7% 31.9% 53.2% 15.0%
香川県 43.2% 49.0% 7.8% 34.4% 52.4% 13.2%
愛媛県 41.2% 51.9% 6.8% 31.2% 56.9% 11.9%
高知県 36.9% 54.7% 8.5% 28.7% 56.0% 15.3%
福岡県 41.2% 52.0% 6.8% 31.9% 54.9% 13.1%
佐賀県 45.2% 47.1% 7.8% 33.2% 52.2% 14.6%
長崎県 41.0% 52.1% 6.9% 33.1% 54.6% 12.3%
熊本県 43.9% 51.2% 4.9% 36.1% 54.0% 9.9%
大分県 46.0% 46.8% 7.2% 33.0% 51.6% 15.4%
宮崎県 40.6% 52.6% 6.8% 30.5% 57.1% 12.4%

鹿児島県 41.2% 51.8% 7.1% 29.8% 57.6% 12.6%
沖縄県 44.4% 48.3% 7.3% 36.1% 48.5% 15.4%

授業以外での運動内容

都道
府県

男子 女子


